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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 9 y el 16 de mayo de 2013, un sondeo de opinión con el 
objetivo de conocer la evaluación ciudadana del cuarto año de gestión de Mauricio Funes, así 
como las valoraciones de la población sobre el primer año de trabajo de la Asamblea Legislativa y 
de los gobiernos municipales. El sondeó recogió, a la vez, la opinión de la población sobre 
algunos temas de la realidad sociopolítica del país.  
 
La estructura del cuestionario utilizado en esta medición comprende seis apartados. El primero de 
ellos recoge datos generales y socio demográficos tales como el sexo, la edad y el nivel 
educativo.  
 
El segundo apartado estuvo centrado en evaluar el desempeño del cuarto año de gobierno de 
Mauricio Funes, para lo cual se preguntó a la población sobre el principal logro y fracaso de su 
gestión, qué tanto ha escuchado el gobierno las demandas de la población, y a qué grupo ha 
beneficiado más el actual gobierno. Este acápite incluyó otras preguntas para conocer la situación 
del país con el actual gobierno, el principal cambio positivo identificado con el actual gobierno, la 
percepción de independencia del mandatario respecto a los grupos de poder y además indagó 
sobre la principal tarea que deberá asumir el gobierno en el último año de gestión. Como es 
tradición en las mediciones de evaluación de gobierno que realiza el IUDOP, se le pidió a la 
población que otorgara una nota al gobierno por su desempeño en este cuarto año de gestión, en 
una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor. La encuesta también consultó 
respecto a la imagen de Mauricio Funes y sobre la forma en que la gente cree que el presidente 
está gobernando al país. 
 
La medición incluyó además una serie de preguntas referidas al cumplimiento de las promesas de 
campaña, así como al desempeño gubernamental en rubros como la delincuencia, la economía, la  
Red de Salud Pública y sobre la calidad de la educación del Sistema Educativo Nacional, entre 
otras. Por otra parte, se consultó a la población sobre la efectividad de algunas de las principales 
medidas adoptadas por el gobierno como el Programa Comunidades Solidarias, los paquetes 
escolares y los municipios libres de violencia.  
 
Asimismo, para indagar un poco más sobre la situación delincuencial en el país, se preguntó a las 
personas entrevistadas si habían sido víctimas de algún hecho delincuencial en los últimos 12 
meses, así como el tipo de delito que habían sufrido. A la vez, se consultó sobre la confianza que 
le genera a la población la llamada tregua entre las pandillas, sobre la situación delincuencial 
asociada a las pandillas en los barrios y comunidades y el grado de acuerdo o desacuerdo con una 
eventual negociación con las pandillas, entre otras preguntas. En este mismo apartado, se incluyó 
además una batería de preguntas orientadas a evaluar, en una escala de 0 a 10, el trabajo de 13 
carteras ministeriales, dos secretarías del gobierno y un viceministerio.    
 
Un tercer bloque estuvo dedicado a evaluar el trabajo de la Asamblea Legislativa. Al respecto, se 
pidió a la población que calificara el desempeño de los diputados este primer año, se indagó si en 
la opinión ciudadana el trabajo de la misma está resolviendo los grandes problemas del país y qué 
tanto las leyes aprobadas en este último año beneficiaron a los ciudadanos. También, se consultó 
a la gente sobre qué tanto sus intereses ciudadanos han sido representados por los actuales 
diputados. De igual manera, se hicieron preguntas relacionadas al cumplimiento de sentencias de 
la Sala de lo Constitucional y en torno al grado de acuerdo o desacuerdo con que los diputados 
cambien de partido político, entre otros temas.  
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El cuarto apartado recogió opiniones relativas al trabajo de los gobiernos locales. Este bloque de 
preguntas tuvo como propósito conocer la opinión ciudadana sobre el primer año de trabajo de las 
alcaldías. Al respecto, se consultó a la población su opinión sobre el trabajo de la alcaldía del 
municipio donde residen y sobre quién ha respondido mejor para resolver los problemas de su 
comunidad. Además, se pidió que evaluarán en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 
10 la mejor, la gestión de la alcaldía de su municipio. 
 
El quinto bloque, estuvo orientado a conocer las opiniones políticas de los ciudadanos, para lo cual 
se incluyó una batería de preguntas que indagó el grado de acuerdo o desacuerdo con una serie 
de afirmaciones sobre la idoneidad y apoliticidad que deben reunir los funcionarios que dirijan 
instituciones como la Corte de Cuentas, la Corte Suprema de Justicia y la Fiscalía General.  Por 
otra parte, se pidió a las personas encuestadas que se autoubicaran en una escala político 
ideológica, en donde 1 es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha.  
 
En este mismo apartado se indagó sobre las simpatías partidarias ante los próximos comicios 
presidenciales, para lo cual se preguntó por quién votaría si tuvieran que elegir entre Salvador 
Sánchez Cerén, Norman Quijano y Antonio Saca para presidente. También se consultó sobre la 
intención de voto en caso de que las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo, así 
como las inclinaciones políticas de los ciudadanos ante una hipotética segunda vuelta. Se exploró 
además el conocimiento de la gente sobre el Movimiento Unidad y su candidato, así como sus 
valoraciones sobre la situación económica y de seguridad en que quedó el país después de la 
gestión del ex presidente Saca. 
 
Otras preguntas contempladas en este acápite, estuvieron orientadas a conocer la opinión de la 
gente sobre el trabajo desarrollado por los actuales magistrados del Tribunal Supremo Electoral, la 
percepción de transparencia del trabajo del Tribunal Supremo Electoral en el manejo de los 
resultados electorales, y el grado de acuerdo o desacuerdo con que existan mecanismos de 
votación directa (Plebiscito, Referéndum), entre otras.  
   
El sexto y último bloque del cuestionario recogió información sobre la afiliación religiosa, la 
condición laboral del entrevistado al momento de la entrevista, el ingreso familiar promedio y en 
torno a la existencia de algún miembro del hogar que hubiese finalizado sus estudios universitarios. 
Al mismo tiempo se exploró si la persona encuestada tenía el deseo de migrar hacia otro país y si 
en los últimos doce meses algún miembro del hogar había emigrado hacia otro país, entre otras 
preguntas.  
 
1.2 Selección de la muestra 

 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones 
poblacionales para el 2013 del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la Dirección 
General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía. 
 

El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 
50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.76 por ciento, fue de 1,260 entrevistas y se estableció 
haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 

n = 
Z² pq 

     E² 
 
donde, 
 

n = (1.96)² (0.5)(0.5) = 1,260 
      (0.027608372)² 

 

Habiendo establecido 1,260 entrevistas a realizar como mínimo, se determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento, de acuerdo a la cantidad poblacional 
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en cada uno de ellos, según las proyecciones poblacionales para el 2013 del VI Censo de 
población y V de vivienda 2007. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra para 
el año 2013 al 29.37 por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que del total de 
1,260 entrevistas fijadas para ser hechas en todo el país, el 29.37 por ciento debían ser aplicadas 
en el departamento de San Salvador, lo que corresponde a 370 entrevistas. Asimismo, el 
departamento de Morazán concentra para este mismo año a sólo el 2.95 por ciento de la población 
adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total de 37 entrevistas que deben ser 
hechas en ese departamento. El detalle de la distribución, tanto de la población según las 
proyecciones poblacionales para 2013 (tomando como base el VI Censo de Población y V de 
Vivienda 2007), como de la muestra de 1,260 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
 

Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años según   

proyecciones para el 2013 y de la muestra según dep artamento 
 

Departamento 
TOTAL 

Habitantes  de 18 años o más  Muestra 
total N % 

Ahuachapán 204,446 5.05 64 

Santa Ana 374,778 9.25 117 

Sonsonate 292,183 7.21 91 

Chalatenango 129,263 3.19 40 

La Libertad 481,581 11.89 150 

San Salvador 1,189,625 29.37 370 

Cuscatlán 155,401 3.84 48 

La Paz 204,045 5.04 63 

Cabañas 98,133 2.42 31 

San Vicente 109,832 2.71 34 

Usulután 228,614 5.65 71 

San Miguel 300,923 7.43 94 

Morazán 119,554 2.95 37 

La Unión 161,875 4.00 50 

TOTAL 4,050,253 100.00 1260 
 

 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales dentro 
de cada municipio. Finalmente se seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o cantón. 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país. El proceso de selección de la muestra en sus diferentes etapas, se 
describe detalladamente en los siguientes párrafos. 
 
Luego de haber determinado de forma proporcional al tamaño poblacional, el número de 
entrevistas que deberían ser hechas por departamento, se  estableció realizar 30 entrevistas por 
municipio. Posteriormente se procedió a la selección de los municipios dentro de cada 
departamento. En primer lugar, se determinó el número de municipios necesarios para cubrir la 
cantidad de encuestas en cada departamento, y así posteriormente realizar una selección 
sistemática de éstos.  
 
Para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento en forma 
ascendente, es decir, comenzando por el más pequeño en población hasta llegar al que concentra 
mayor población en cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el 
listado comenzó con el municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño en población 
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(13,534 habitantes) y terminó con el municipio de San Salvador, que es el más grande en 
población, con una población de 290,269 habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los municipios 
listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinaría el municipio que debería ser 
seleccionado. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la cantidad total de la 
población en cada departamento, entre el número de municipios necesarios para completar las 
entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se estipuló establecer 30 entrevistas 
por municipio). 
 
El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El número 
aleatorio obtenido, se multiplicó por el total de la población del departamento, para poder 
determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir dentro de la 
muestra.  
 
Así, siguiendo con el ejemplo del departamento de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue 
de 0.476966498; dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,740,786), lo 
que dio un valor de 830,297. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor fue 
Ciudad Delgado, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio, se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de 
la población del departamento que en el caso de San Salvador es de 1,740,786 entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 municipios). En 
el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 145,066. Así, se escogió el municipio donde 
se completó la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de municipios 
estipulados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de entrevistas a realizar 
en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió otro municipio adicional 
para completar las entrevistas necesarias. 
  
Con este procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 12 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en la 
última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los municipios 
seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la sumatoria del 
intervalo de razón excede la población total del departamento, se acumula para comenzar de 
nuevo el procedimiento, por lo que también resultan seleccionados los municipios con poblaciones 
pequeñas que están al inicio del listado. 
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Cuadro B 
Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 

utilizado para la selección de los mismos 
 

Municipio Población Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

Rosario de Mora 13,534 13,534  
El Paisnal 15,080 28,615  

Santiago Texacuangos 21,802 50,417  
Aguilares 23,553 73,970  
Guazapa 25,889 99,859  
Santo Tomás 28,706 128,564 8 
Nejapa 32,668 161,233  
Ayutuxtepeque 42,919 204,151  
Panchimalco 46,141 250,292 9 
San Marcos 70,262 320,554  
Cuscatancingo 78,141 398,696 10 
San Martín 91,467 490,163  
Tonacatepeque 121,303 611,466 11 
Ilopango 123,293 734,759 12 
Delgado 129,246 864,005 1 
Mejicanos 148,234 1,012,239 2 
Apopa 163,140 1,175,379 3 
Soyapango 275,138 1,450,517 4,5 

San Salvador 290,269 1,740,786 6,7 
 

 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas, se procedió 
a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la Dirección General 
de Estadísticas y Censos (DIGESTYC); mientras que para las zonas rurales, se designó a los 
cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos considerando el 
tamaño de la población que cada uno de ellos concentra.  
 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se aplicaría 
la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de la 
DIGESTYC. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, se 
procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera 
que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran 
necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para 
determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió el número de 
encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el número de 
entrevistas a hacer por segmento). 
 
Luego, en cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre el 
número de segmentos que debían ser encuestados. Eso dio como resultado una cifra que se 
convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en función de un 
punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos y el 
número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número entre 
1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue el 5, se escogió el 
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segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y se eligió el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulados para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue menos complejo. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 10 
entrevistas por cantón. La selección de los cantones a visitar se realizó tomando también como 
base los datos del VI Censo de población y V de vivienda, que establece la cantidad de viviendas y 
habitantes en cada uno de ellos. Con esta información, se listaron los cantones en cada municipio 
de acuerdo a la cantidad poblacional que poseen y, en función del número de entrevistas a realizar 
en la zona rural del municipio, se hizo una selección de aquellos que concentran la mayor cantidad 
de población.  
 
Este procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana y los cantones en la zona 
rural de cada municipio del país, permitió garantizar la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener la 
persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad de 
los encuestados. Esto logra dos propósitos: en primer lugar, asegura una distribución de la muestra 
encuestada equivalente a la distribución de la población total en función de las variables 
fundamentales de sexo y edad. Y, en segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del 
encuestador al escoger a la persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en los 
segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso, se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando a una persona por hogar que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. Cuando en un segmento un ciudadano rechazó la solicitud de responder la 
encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a una persona dispuesta a participar y que tuviera 
las mismas características de edad y sexo establecidas por la muestra. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación (siendo la variable de ponderación el 
área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural) con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Dicho proceso 
se realizó de la siguiente manera: mediante las proyecciones poblacionales para el 2013 del VI 
Censo de Población V de Vivienda 2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos del 
Ministerio de Economía, se consideran los porcentajes urbano y rural a nivel nacional. 
Posteriormente, se calculó el peso que debe tener la muestra urbana y rural del país, la cual se 
conoce como muestra pesada. Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la 
razón entre la muestra pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El factor de 
ponderación indica el valor que posee cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, 
por lo que se multiplicará cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se realizó. 
De esta manera se obtiene una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona. 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital Assistant) 
comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta investigación tuvo 
como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas de las ventajas del 
uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta 
y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los 
datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo es descargada 
diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando. 
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El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue trasladada automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 
 
1.4. Las características de la muestra final  
 
La muestra obtenida fue de 1,277 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 38 municipios 
de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional y un error 
muestral de +/-0.0274 -dos punto setenta y cuarto por ciento. A nivel nacional, el 46.0 por ciento de 
los encuestados pertenece al sexo masculino y el 54.0 por ciento corresponde al sexo femenino, 
mientras que el 67.8 por ciento reside en el área urbana y el 32.2 por ciento en las zonas rurales 
del país.  
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana y 
Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Santa Tecla), 
zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental (Usulután, San 
Miguel, Morazán y La Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y área urbano-rural

67.8 32.2 100.0

866 411 1277

34 30 64 5.0

80 37 117 9.2

62 29 91 7.1

13 26 39 3.1

130 34 164 12.8

350 20 370 29.0

22 26 48 3.8

34 31 65 5.1

11 20 31 2.4

17 17 34 2.7

37 34 71 5.6

49 45 94 7.4

10 28 38 3.0

17 34 51 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Urbano Rural
               TOTAL             

N                    %

ÁREA

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
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Cuadro D
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

1.0 2.1 10.1 51.3 3.3 32.2 100.0

13 27 129 655 42 411 1277

0 2 8 24 0 30 64 5.0

0 0 12 68 0 37 117 9.2

0 0 17 45 0 29 91 7.1

2 0 2 9 0 26 39 3.1

11 17 15 87 0 34 164 12.8

0 8 53 247 42 20 370 29.0

0 0 1 21 0 26 48 3.8

0 0 6 28 0 31 65 5.1

0 0 1 10 0 20 31 2.4

0 0 1 16 0 17 34 2.7

0 0 5 32 0 34 71 5.6

0 0 4 45 0 45 94 7.4

0 0 1 9 0 28 38 3.0

0 0 3 14 0 34 51 4.0

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
               TOTAL             

N                    %

ESTRATO
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Cuadro E
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1277

30 2.3

34 2.7

30 2.3

60 4.7

27 2.1

30 2.3

30 2.3

31 2.4

39 3.1

30 2.3

30 2.3

30 2.3

31 2.4

30 2.3

30 2.3

30 2.3

30 2.3

60 4.7

70 5.5

30 2.3

30 2.3

30 2.3

30 2.3

30 2.3

30 2.3

18 1.4

33 2.6

32 2.5

31 2.4

34 2.7

40 3.1

31 2.4

29 2.3

65 5.1

38 3.0

31 2.4

20 1.6

13 1.0

MUNICIPIO

%

N

Atiquizaya

Ahuachapán

Chalchuapa

Santa Ana

Coatepeque

Sonsonate

Santa Isabel Ishuatán

Armenia

Ojos de Agua

Nuevo Cuscatlán

San Pablo Tacachico

Quezaltepeque

Opico

Santa Tecla

Delgado

Mejicanos

Apopa

Soyapango

San Salvador

Santo Tomás

Panchimalco

Cuscatancingo

Tonacatepeque

Ilopango

Suchitoto

Santa Cruz Analquito

Zacatecoluca

San Luis La Herradura

Ilobasco

San Vicente

Santiago de María

Ereguayquín

San Rafael Oriente

San Miguel

Guatajiagua

El Carmen

La Unión

Antiguo Cuscatlán

Municipio

N %
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Cuadro F
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

411

7 1.7

7 1.7

8 1.9

8 1.9

9 2.2

10 2.4

9 2.2

9 2.2

9 2.2

10 2.4

10 2.4

13 3.2

13 3.2

10 2.4

7 1.7

10 2.4

7 1.7

10 2.4

10 2.4

8 1.9

8 1.9

10 2.4

8 1.9

7 1.7

8 1.9

8 1.9

10 2.4

10 2.4

9 2.2

8 1.9

10 2.4

9 2.2

8 1.9

7 1.7

7 1.7

7 1.7

11 2.7

10 2.4

10 2.4

10 2.4

9 2.2

9 2.2

11 2.7

10 2.4

13 3.2

CANTÓN

%

N

Izcaquilio

Zunca

Llano Doña María

La Coyotera

Las Cruces

Las Aradas

Valle del Matazano

El Resbaladero

Miravalle

Paso de Canoa

Valle Nuevo

El Coyolar

El Tablón

San Juan Mesa

Platanillos

San Felipe

El Matazano

El Porvenir

Los Palones

Platanares

Ichanqueso

Barrio Abajo

El Espino Abajo

San Antonio Las Tablas

La Anona

Los Blancos

Santa Cruz

Sitio Viejo

El Rebelde

Chucuyo

El Tigre

Las Flores

La Ceiba

Los Encuentros

Rodeo del Piedrón

Piedra Azul

El Brazo

El Delirio

El Tecomatal

San Bartolo

Pajigua

Maiguera

El Gavilán

Olomega

El Jícaro

Cantón

N %
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

54.0 46.0 100.0

689 588 1277

22.9 27.7 321 25.1

36.6 29.6 426 33.4

25.1 24.0 314 24.6

15.4 18.7 216 16.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                TOTAL            

N                          %

SEXO

Cuadro H
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

54.0 46.0 100.0

689 588 1277

9.1 6.5 101 7.9

29.3 21.9 331 25.9

18.3 18.9 237 18.6

25.8 31.5 363 28.4

17.4 21.3 245 19.2

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                TOTAL            

N                          %

SEXO
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Cuadro I
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

54.0 46.0 100.0

689 588 1277

10.0 17.9 174 13.6

53.6 48.0 650 51.0

33.8 32.5 423 33.2

2.6 1.7 28 2.2

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Femenino Masculino
             TOTAL               

N                          %

SEXO

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

54.0 46.0 100.0

689 588 1277

45.6 37.2 528 41.7

18.9 18.2 235 18.6

31.8 40.0 450 35.6

2.2 2.6 30 2.4

1.5 2.1 22 1.7

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido de
preferencia

Femenino Masculino
               TOTAL             

N                   %

SEXO
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1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro 1
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

41.7 18.6 35.6 2.4 1.7

528 235 450 30 22

41.6 21.0 33.3 2.6 1.5

44.2 21.2 29.3 3.8 1.4

40.7 19.9 34.6 2.8 1.9

46.3 15.3 34.5 1.1 2.8

38.1 14.3 45.2 1.2 1.2

53.8 7.7 38.5 .0 .0

37.0 7.4 48.1 3.7 3.7

43.0 18.7 29.7 4.7 3.9

41.2 17.4 37.3 2.2 1.9

40.5 35.7 21.4 2.4 .0

42.3 19.7 35.1 2.0 1.0

45.6 18.9 31.8 2.2 1.5

37.2 18.2 40.0 2.6 2.1

40.5 22.1 34.3 1.9 1.2

43.7 18.4 34.3 2.1 1.4

42.4 18.0 34.7 2.6 2.3

38.6 14.3 41.4 3.3 2.4

39.0 18.0 40.0 2.0 1.0

44.6 17.8 32.9 2.5 2.2

45.3 21.4 29.1 3.4 .9

40.7 17.7 38.2 1.1 2.2

37.1 18.4 39.6 3.3 1.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno ARENA FMLN GANA Otros partidos

RESPUESTA

P4.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
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Cuadro 2
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

40.7 10.8 9.8 22.4 8.1 4.6 1.7 2.0

513 136 124 282 102 58 21 25

41.8 10.8 10.1 20.9 8.2 3.4 1.9 3.0

37.6 10.5 15.7 19.5 7.6 5.2 1.4 2.4

43.5 13.2 6.1 22.6 6.9 3.3 2.2 2.2

38.3 6.9 12.0 22.9 10.9 6.9 1.1 1.1

39.6 10.2 8.6 25.7 8.2 5.7 1.2 .8

46.2 15.4 .0 7.7 .0 7.7 15.4 7.7

37.0 11.1 3.7 29.6 7.4 7.4 .0 3.7

43.3 9.4 11.8 21.3 10.2 2.4 .8 .8

41.2 12.4 7.4 22.3 7.1 5.1 2.0 2.6

40.5 14.3 2.4 26.2 11.9 2.4 2.4 .0

39.2 8.0 14.7 22.4 9.0 4.5 1.0 1.2

41.1 9.4 10.9 22.4 9.9 4.3 .4 1.6

40.2 12.4 8.6 22.3 6.0 5.0 3.1 2.4

35.2 9.4 11.6 25.5 11.0 5.3 .9 .9

43.0 13.5 9.0 19.2 7.6 4.3 1.7 1.7

44.5 8.7 7.4 25.8 7.1 3.5 1.6 1.3

38.7 10.4 12.3 18.9 6.1 5.7 2.8 5.2

41.4 6.1 15.2 27.3 5.1 1.0 3.0 1.0

38.6 8.4 17.1 19.6 7.2 5.3 .9 2.8

43.0 11.9 6.0 23.0 6.0 7.2 1.3 1.7

40.2 12.2 8.0 24.1 8.9 4.4 1.1 1.1

41.6 12.7 4.5 20.8 11.4 2.9 3.3 2.9

40.1 10.0 11.9 21.5 8.6 3.8 1.3 2.7

44.0 12.0 7.3 23.5 4.7 6.0 1.3 1.3

40.2 10.6 8.8 22.3 9.7 4.3 2.5 1.6

20.7 20.7 13.8 34.5 6.9 3.4 .0 .0

54.5 13.6 .0 9.1 4.5 18.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Delincuencia Desempleo Pobreza Economía Violencia Maras

Mala política
gubernamental, el

gobierno / la política
los políticos

Otras
respuestas

RESPUESTA

P5.
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Ilustración 1

Opinión sobre el principal logro de Funes

20.1%

36.7%

9.2%

5.6%

5.6%

4.6%

3.8%

3.6%

3.4%

4.0%

3.4%

Ninguno
Mejoras a la educación/

paquetes escolares
Ayuda al pueblo

Apoyo agricultura

Ciudad Mujer

Mejoras a la salud 

Combate de la delincuencia

Mejoras calles y carreteras
Pensión al 

adulto mayor
Otros logros

No sabe

¿Podría mencionar el principal logro del gobierno d e Mauricio Funes
en este cuarto año de gestión?
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Cuadro 3
¿Podría mencionar el principal logro del gobierno d e Mauricio Funes en este cuarto año de gestión? seg ún variables

(En porcentajes)

20.1 3.8 9.2 4.6 36.7 5.6 3.4 5.6 3.6 4.0 3.4

257 48 117 59 469 72 43 71 46 51 44

20.2 3.3 8.5 4.0 37.9 3.7 2.2 7.0 2.6 4.0 6.6

21.0 3.8 8.1 4.3 38.6 5.7 2.9 4.8 4.8 2.9 3.3

22.0 3.6 11.3 5.0 31.4 4.1 3.6 6.6 5.0 5.2 2.2

18.0 5.6 8.4 4.5 37.6 11.2 3.9 2.2 2.8 2.8 2.8

18.1 3.1 8.3 5.1 40.9 5.9 4.3 5.5 2.4 3.9 2.4

15.4 .0 .0 15.4 30.8 .0 7.7 30.8 .0 .0 .0

22.2 7.4 11.1 3.7 29.6 7.4 3.7 .0 11.1 3.7 .0

25.6 2.3 9.3 6.2 23.3 3.9 3.9 6.2 6.2 9.3 3.9

19.4 4.3 9.3 4.6 37.6 3.8 2.7 6.6 4.3 4.3 3.2

21.4 4.8 11.9 9.5 31.0 4.8 2.4 4.8 2.4 4.8 2.4

19.5 3.2 8.8 3.4 40.9 9.2 4.1 3.4 1.5 1.9 4.1

20.9 2.6 7.7 4.8 44.0 3.3 3.6 4.4 2.5 2.8 3.5

19.2 5.1 10.9 4.4 28.2 8.3 3.1 7.0 4.9 5.4 3.4

16.8 4.0 6.9 3.1 45.5 4.0 2.2 6.5 4.4 2.8 3.7

19.0 3.5 7.0 6.1 37.3 6.1 3.5 6.6 3.1 3.5 4.2

23.9 3.5 9.2 6.1 31.2 6.4 3.5 3.8 3.8 6.7 1.9

21.8 4.2 16.7 1.9 30.6 6.0 4.6 4.6 3.2 2.8 3.7

23.8 4.0 11.9 1.0 37.6 7.9 7.9 2.0 1.0 .0 3.0

20.8 2.7 10.0 3.0 38.4 6.3 3.9 3.3 3.3 3.3 4.8

22.4 3.8 8.0 4.6 38.4 4.6 3.0 4.2 3.0 3.8 4.2

18.7 4.7 6.1 5.0 38.0 5.5 2.8 8.0 4.1 4.1 3.0

17.6 3.7 12.7 7.8 30.6 4.9 2.0 7.8 4.9 6.5 1.6

25.4 3.4 6.8 4.2 34.1 4.9 2.1 6.1 4.2 3.8 5.1

37.9 3.4 6.8 4.3 28.9 4.3 3.0 5.5 1.3 2.6 2.1

3.8 4.7 14.2 5.6 44.7 7.8 4.2 5.3 3.3 4.4 2.0

33.3 3.3 .0 6.7 40.0 3.3 .0 3.3 3.3 3.3 3.3

18.2 .0 4.5 .0 22.7 .0 22.7 .0 18.2 13.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P6.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Pensión al adulto mayor
2. El combate de la delincuencia / la tregua entre las pandillas   8. Ciudad Mujer
3. Ayuda al pueblo / Comunidades Solidarias   9. Mejoras en infraestructura de calles y carreteras
4. Mejoras a la salud / eliminación de cuotas en los hospitales 10. Otros logros
5. Mejoras en la educación / ayuda escolar / paquetes escolares 11. No sabe
6. Apoyo a la agricultura / semilla mejorada
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Ilustración 2

Opinión sobre el principal fracaso de Funes

19.6%

19.8%

13.2%

11.3%

4.4%

4.2%

3.6%

3.4%

2.8%

2.0%

1.2%

7.8%

6.7%

Ninguno
No combate 

la delincuencia
Situación económica

El desempleo

Diferencias partido / presidente

No cumple promesas

Eliminación subs. gas

Las maras

La tregua 

Pobreza

Mala conducción gob.

Otros fracasos

No sabe

¿Podría mencionar el principal fracaso del gobierno  de Mauricio Funes
en este cuarto año de gestión?
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Cuadro 4
¿Podría mencionar el principal fracaso del gobierno  de Mauricio Funes en este cuarto año de gestión? s egún variables

(En porcentajes)

19.6 19.8 13.2 11.3 4.2 3.4 4.4 2.0 3.6 2.8 1.2 7.8 6.7

250 253 168 144 54 44 56 25 46 36 15 100 86

18.4 15.8 13.6 12.1 4.0 3.3 4.8 2.6 3.7 1.1 .7 8.8 11.0

15.7 15.2 14.8 12.9 5.7 3.3 4.3 1.4 5.2 1.9 3.3 8.1 8.1

15.7 24.5 16.3 11.8 2.8 2.8 5.5 2.2 3.0 3.3 1.1 7.2 3.9

25.3 16.9 11.2 11.2 3.9 3.9 5.1 .6 3.4 5.6 .0 6.2 6.7

25.6 23.2 8.3 8.3 5.5 4.3 2.0 2.4 3.1 2.8 .8 8.7 5.1

15.4 15.4 23.1 23.1 .0 7.7 .0 .0 .0 .0 .0 15.4 .0

18.5 14.8 18.5 7.4 14.8 3.7 3.7 .0 .0 .0 11.1 7.4 .0

15.5 17.8 19.4 10.9 3.9 3.9 5.4 1.6 3.1 1.6 1.6 8.5 7.0

18.3 19.4 13.0 11.5 3.8 3.7 5.0 2.4 4.4 2.9 .8 7.8 7.0

14.3 35.7 7.1 14.3 .0 2.4 4.8 4.8 .0 7.1 2.4 2.4 4.8

23.6 20.0 11.4 10.7 4.9 2.9 3.2 1.2 3.2 2.9 1.0 8.0 7.1

21.3 22.2 13.6 9.9 3.2 3.3 2.6 1.9 3.9 2.6 .9 5.5 9.0

17.5 17.0 12.6 12.9 5.4 3.6 6.5 2.0 3.2 3.1 1.5 10.5 4.1

17.8 19.0 14.6 15.0 5.0 3.7 1.6 .6 5.6 3.1 .6 5.0 8.4

20.0 23.0 13.6 11.3 3.1 3.3 3.5 2.1 3.5 3.1 1.9 7.3 4.5

20.1 20.4 11.1 10.2 4.1 2.9 5.7 2.9 3.2 2.5 1.0 8.6 7.3

20.8 13.9 13.0 7.4 5.6 4.2 8.3 2.3 1.4 2.3 .9 12.0 7.9

27.7 12.9 8.9 5.9 9.9 3.0 5.9 3.0 5.0 2.0 1.0 9.9 5.0

24.8 19.3 12.1 10.0 3.9 3.0 3.3 1.5 3.0 2.4 .6 6.3 9.7

24.5 17.7 10.1 13.1 2.5 2.1 3.0 2.5 6.3 .8 .8 7.6 8.9

15.2 22.6 17.1 10.7 4.7 4.1 3.9 1.7 2.5 4.4 1.9 5.8 5.5

11.0 21.2 13.5 14.3 3.3 4.5 7.3 2.0 2.9 3.3 1.2 12.2 3.3

18.2 20.8 15.0 9.8 4.5 4.2 3.2 1.9 3.6 2.7 2.1 6.4 7.6

7.7 22.6 17.0 11.5 6.4 3.4 1.3 2.6 6.4 6.0 .0 9.8 5.5

27.6 17.6 8.7 12.7 2.4 3.1 7.8 1.6 1.8 1.6 .7 8.4 6.2

23.3 16.7 16.7 13.3 3.3 .0 .0 3.3 13.3 .0 3.3 .0 6.7

13.6 18.2 13.6 13.6 9.1 .0 4.5 4.5 .0 4.5 .0 13.6 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA

P7.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   8. Pobreza
2. No combate la delincuencia   9. La eliminación del subsidio al gas
3. La situación económica / alto costo de la vida 10. La tregua entre pandillas
4. El desempleo 11. Mala organización y conducción del gobierno
5. No cumple promesas 12. Otros fracasos
6. Las maras 13. No sabe
7. Diferencias entre partido y presidente
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Cuadro 5
En su opinión, ¿qué tanto cree usted que el gobiern o ha escuchado las demandas de la población en este  cuarto año de

gestión: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

14.4 39.1 23.1 23.4

184 499 294 298

11.0 44.5 19.5 25.0

15.2 45.2 20.5 19.0

18.7 35.0 23.1 23.1

11.2 41.0 27.0 20.8

13.5 32.9 26.2 27.4

7.7 38.5 30.8 23.1

11.1 40.7 18.5 29.6

19.4 37.2 24.8 18.6

13.8 37.5 23.1 25.7

26.2 38.1 23.8 11.9

13.2 42.4 22.4 22.0

15.1 38.4 23.3 23.1

13.6 40.0 22.8 23.6

10.0 48.0 27.4 14.6

14.6 40.1 23.1 22.2

17.5 36.0 19.4 27.1

16.2 28.7 21.8 33.3

17.8 35.6 14.9 31.7

17.0 37.1 20.7 25.2

15.2 40.9 23.6 20.3

12.1 39.7 27.5 20.7

12.2 40.8 22.4 24.5

18.4 44.4 22.8 14.4

23.4 49.4 16.2 11.1

3.8 26.9 27.6 41.6

30.0 43.3 20.0 6.7

13.6 54.5 18.2 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 6
Con base a lo que usted ha visto u oído durante est os cuatro años, podría decirme ¿a qué grupo ha bene ficiado más el

actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

6.0 9.3 7.2 1.8 7.8 46.0 4.9 2.0 3.7 1.5 1.0 1.0 1.6 6.2

77 119 92 23 100 587 62 25 47 19 13 13 21 79

4.8 10.3 7.0 2.6 6.6 41.9 6.6 3.3 4.0 1.8 .4 .7 1.8 8.1

6.2 9.0 10.0 1.9 6.7 41.4 6.2 1.9 4.3 1.4 1.0 1.4 1.0 7.6

8.0 6.6 7.4 2.2 7.4 47.4 5.5 1.4 3.9 1.4 1.9 .8 2.5 3.6

6.2 10.7 6.7 2.2 10.1 46.1 3.4 .6 3.9 .6 .6 1.1 2.2 5.6

4.3 11.4 5.1 .0 9.1 52.0 2.0 2.4 2.4 2.0 .8 1.2 .4 7.1

.0 7.7 .0 .0 7.7 53.8 15.4 .0 .0 15.4 .0 .0 .0 .0

7.4 11.1 .0 .0 7.4 63.0 .0 .0 3.7 .0 .0 .0 .0 7.4

6.2 3.1 3.1 4.7 9.3 48.1 7.0 3.1 3.9 .8 5.4 .0 .8 4.7

5.8 8.2 7.3 1.5 7.9 46.6 5.0 2.3 4.3 1.4 .3 1.2 2.1 6.0

7.1 11.9 9.5 .0 7.1 42.9 11.9 .0 .0 .0 4.8 .0 2.4 2.4

6.3 12.7 8.8 1.7 7.3 43.3 3.2 1.5 3.2 1.7 .5 1.2 1.2 7.5

5.5 8.6 7.7 1.6 7.4 43.5 5.4 3.0 5.4 1.5 .7 .9 1.6 7.3

6.6 10.2 6.6 2.0 8.3 48.8 4.3 .7 1.7 1.5 1.4 1.2 1.7 4.9

3.7 10.3 10.6 2.2 7.5 43.9 5.9 1.9 2.2 .6 .9 .6 1.6 8.1

6.6 10.3 8.2 2.1 6.8 46.5 5.2 1.9 2.6 1.2 1.4 .2 1.4 5.6

8.0 8.3 5.7 1.3 8.9 45.5 4.5 1.3 4.8 1.3 1.3 1.9 1.6 5.7

5.6 7.4 2.3 1.4 8.8 48.6 3.2 3.2 6.5 3.7 .0 1.9 2.3 5.1

9.9 13.9 4.0 .0 9.9 40.6 3.0 .0 9.9 1.0 .0 1.0 1.0 5.9

5.7 11.8 8.2 1.2 6.3 41.1 4.2 2.4 4.8 3.0 .3 .3 2.1 8.5

7.2 9.3 7.2 1.3 11.4 40.1 5.1 3.4 4.6 .4 .8 2.5 1.3 5.5

6.1 8.0 8.5 2.5 5.2 52.9 4.4 1.1 1.1 .8 1.7 .8 1.4 5.5

3.7 6.1 5.3 2.9 9.4 50.2 6.9 2.0 2.4 1.6 1.6 .8 2.0 4.9

7.6 7.4 8.9 2.3 9.3 38.4 5.7 1.9 4.5 1.9 1.3 .9 1.7 8.1

10.2 7.7 10.2 2.1 16.2 28.1 7.2 3.0 3.0 2.1 .9 1.3 3.0 5.1

1.8 13.1 3.6 .7 1.3 65.1 2.7 1.1 2.9 .4 .9 1.1 .9 4.4

6.7 10.0 3.3 6.7 16.7 33.3 6.7 6.7 6.7 .0 .0 .0 .0 3.3

13.6 .0 9.1 4.5 9.1 50.0 4.5 .0 .0 .0 .0 .0 4.5 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P9.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   8. A las mujeres
2. Todos igual   9. A los estudiantes / niñez y adolescencia
3. Los ricos, la gente de dinero 10. A los pandilleros / delincuentes
4. Los empresarios 11. A la clase media
5. FMLN 12. Adultos mayores
6. Los pobres 13. Otras respuestas
7. Al mismo gobierno 14. No sabe, no responde
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Cuadro 7
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor de sde que entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

28.2 39.1 32.6

360 499 416

27.9 40.8 31.2

31.4 43.3 25.2

31.4 38.6 30.0

27.1 37.3 35.6

22.1 36.0 41.9

30.8 23.1 46.2

18.5 44.4 37.0

35.2 39.1 25.8

27.3 40.3 32.4

38.1 40.5 21.4

27.1 37.3 35.6

29.1 40.7 30.2

27.3 37.3 35.4

27.1 43.3 29.6

26.1 44.8 29.1

30.4 34.5 35.1

31.2 28.4 40.5

29.7 31.7 38.6

28.5 36.4 35.2

29.1 38.8 32.1

24.9 43.9 31.2

31.4 39.2 29.4

32.0 44.7 23.3

59.1 31.5 9.4

5.8 35.7 58.5

46.7 43.3 10.0

36.4 54.5 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Peor Igual Mejor

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 8
En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Mauricio Funes en este cuarto año de gobierno? segú n variables

(En porcentajes)

3.8 14.2 10.6 59.2 12.1

49 181 135 754 154

4.0 12.9 8.5 61.8 12.9

2.9 16.7 13.9 56.9 9.6

5.5 16.9 8.6 56.0 13.0

2.2 12.4 15.2 61.2 9.0

3.2 11.1 9.9 61.7 14.2

.0 30.8 .0 53.8 15.4

3.7 11.1 14.8 48.1 22.2

7.8 17.8 10.1 54.3 10.1

4.1 14.3 8.9 58.9 13.8

2.4 16.7 7.1 64.3 9.5

2.4 12.4 13.9 61.7 9.5

3.8 13.0 10.6 61.4 11.2

3.9 15.7 10.6 56.7 13.1

3.1 12.8 4.0 71.3 8.7

3.3 14.4 9.9 61.4 11.1

5.1 16.6 14.1 49.2 15.0

4.2 12.6 16.8 51.4 15.0

5.1 13.1 18.2 53.5 10.1

3.0 14.2 17.8 54.1 10.9

4.7 15.7 11.4 56.4 11.9

2.2 10.5 6.6 68.2 12.4

6.1 18.8 2.9 58.0 14.3

4.6 16.8 14.7 57.1 6.9

8.1 27.2 13.6 48.1 3.0

.7 2.9 3.8 68.8 23.8

6.7 26.7 6.7 56.7 3.3

4.5 22.7 18.2 45.5 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 9
En su opinión y por lo que ha visto en estos cuatro  años, ¿el gobierno de Mauricio Funes representa un  cambio positivo o

negativo para el país? según variables
(En porcentajes)

60.2 9.9 28.7 1.1

769 127 367 14

62.5 8.8 27.2 1.5

54.3 11.9 32.9 1.0

58.4 10.5 30.3 .8

60.7 10.7 28.1 .6

65.0 8.3 25.2 1.6

53.8 7.7 38.5 .0

63.0 3.7 33.3 .0

51.2 10.1 38.0 .8

61.5 10.4 27.3 .8

61.9 9.5 26.2 2.4

60.8 9.7 27.7 1.7

59.1 11.2 28.2 1.6

61.6 8.5 29.4 .5

63.9 7.8 28.0 .3

59.2 12.9 27.0 .9

57.6 8.0 33.1 1.3

60.6 10.2 26.9 2.3

55.4 16.8 25.7 2.0

58.3 10.6 29.3 1.8

59.5 8.9 30.4 1.3

65.6 9.6 24.0 .8

57.6 7.8 34.7 .0

49.6 14.0 34.3 2.1

34.9 9.4 55.7 .0

88.2 5.6 5.8 .4

40.0 3.3 53.3 3.3

50.0 9.1 40.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Un cambio
positivo

Ni lo uno, ni lo
otro

Un cambio
negativo No sabe

RESPUESTAS

P12.
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Cuadro 10
¿Podría identificar el principal cambio positivo im pulsado por el actual gobierno? según variables

[Solo para los que piensan que el gobierno de Mauri cio Funes representa un cambio positivo para el paí s]
(En porcentajes)

n = 769

2.2 39.9 3.6 4.9 8.3 8.3 5.6 2.6 8.2 2.1 9.5 4.7

17 307 28 38 64 64 43 20 63 16 73 36

.6 37.6 3.5 4.1 9.4 6.5 7.6 2.4 8.2 1.8 8.8 9.4

.9 45.6 3.5 2.6 6.1 8.8 1.8 2.6 9.6 .0 12.3 6.1

2.8 38.2 2.4 4.2 6.6 10.4 4.7 1.9 9.0 3.3 12.7 3.8

4.6 49.1 2.8 4.6 9.3 4.6 3.7 3.7 7.4 1.9 7.4 .9

2.4 34.5 6.1 8.5 10.3 9.7 8.5 3.0 6.7 2.4 5.5 2.4

.0 71.4 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 28.6 .0

.0 11.8 11.8 17.6 .0 11.8 .0 11.8 11.8 .0 11.8 11.8

3.0 37.9 4.5 4.5 4.5 13.6 4.5 1.5 7.6 9.1 7.6 1.5

2.0 41.4 3.7 4.0 6.9 8.2 5.0 2.2 9.7 1.7 11.4 3.7

3.8 42.3 .0 3.8 7.7 .0 3.8 .0 11.5 3.8 15.4 7.7

2.4 38.8 3.2 6.0 12.4 8.0 7.6 3.2 5.6 .8 5.6 6.4

2.0 42.5 2.9 4.9 7.4 8.1 4.4 2.7 9.8 1.0 8.8 5.4

2.5 37.0 4.4 5.0 9.4 8.6 6.9 2.5 6.4 3.3 10.2 3.9

1.5 37.6 1.5 4.9 7.8 5.4 8.3 1.5 10.2 1.0 11.7 8.8

2.8 41.7 3.6 5.6 9.5 9.1 6.7 3.2 6.0 2.8 6.7 2.4

2.8 40.3 4.4 5.0 7.2 9.9 3.3 2.8 8.8 1.1 8.8 5.5

1.5 39.7 6.1 3.8 8.4 9.2 2.3 3.1 8.4 3.8 12.2 1.5

3.6 41.1 .0 7.1 14.3 5.4 7.1 3.6 3.6 .0 7.1 7.1

4.1 40.4 3.1 6.7 6.2 8.8 4.7 4.7 5.7 1.0 9.3 5.2

1.4 43.3 4.3 5.0 10.6 5.7 4.3 2.1 9.2 1.4 7.8 5.0

1.3 39.9 4.2 2.5 8.0 7.6 7.6 1.3 10.9 2.5 9.7 4.6

1.4 35.5 4.3 5.7 7.1 12.8 4.3 2.1 7.8 4.3 12.1 2.8

3.1 41.6 4.2 4.2 9.9 5.3 5.3 2.3 6.5 2.7 8.4 6.5

2.4 37.8 3.7 7.3 8.5 7.3 8.5 3.7 7.3 1.2 6.1 6.1

1.5 38.8 3.5 5.0 7.3 10.6 5.5 2.5 9.6 2.0 10.6 3.0

.0 41.7 .0 .0 16.7 8.3 .0 .0 8.3 .0 16.7 8.3

.0 36.4 .0 9.1 .0 9.1 .0 9.1 9.1 .0 18.2 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P13.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Combate a la delincuencia / la tregua entre pandillas
2. Paquetes escolares / ayudas escolares   8. Subsidio al gas
3. Mejoras a la salud   9. Ciudad Mujer / apoyo a las mujeres
4. Pensión a adultos mayores 10. Independencia de los sectores políticos
5. Mejoras al sector agrícola / semilla mejorada 11. Otras respuestas
6. Combate a la pobreza 12. No sabe
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Ilustración 3

¿Usted piensa que Funes tiene el control de las 
decisiones en el gobierno o es manipulado?

No sabe
6.1%

Tiene el
control
55.8%

Es manipulado
38.1%

¿Usted piensa que Mauricio Funes tiene control de l as decisiones
dentro de su gobierno o está siendo manipulado por otros sectores?
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Cuadro 11
¿Usted piensa que Mauricio Funes tiene control de l as decisiones dentro de su gobierno o está siendo m anipulado

por otros sectores? según variables
(En porcentajes)

55.8 38.1 6.1

713 486 78

55.1 36.8 8.1

53.3 40.5 6.2

55.9 39.7 4.4

58.4 36.5 5.1

56.7 36.2 7.1

61.5 38.5 .0

40.7 55.6 3.7

47.3 48.8 3.9

57.3 37.9 4.9

59.5 40.5 .0

56.7 33.6 9.7

54.7 36.9 8.4

57.1 39.5 3.4

60.1 35.8 4.0

58.0 35.4 6.6

53.2 41.4 5.4

49.1 41.7 9.3

56.4 31.7 11.9

52.3 37.5 10.3

63.3 32.1 4.6

59.0 37.2 3.9

48.6 48.6 2.9

49.1 41.7 9.3

46.8 49.8 3.4

69.8 26.9 3.3

40.0 50.0 10.0

59.1 40.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Tiene control
Está siendo
manipulado No sabe

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 12
¿Quién o quienes manipulan al presidente Mauricio F unes? según variables

[Solo para los que piensan que Mauricio Funes esta siendo manipulado por otros sectores]
(En porcentajes)

n = 486

11.1 28.8 8.2 7.8 13.6 8.0 11.7 4.3 6.4

54 140 40 38 66 39 57 21 31

11.1 24.2 6.1 4.0 17.2 13.1 18.2 2.0 4.0

10.6 28.2 3.5 7.1 9.4 8.2 15.3 7.1 10.6

11.7 39.3 2.8 10.3 9.7 6.9 11.0 3.4 4.8

13.8 32.3 9.2 9.2 18.5 1.5 7.7 3.1 4.6

8.7 15.2 22.8 7.6 16.3 8.7 5.4 6.5 8.7

.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 60.0 .0 .0

6.7 26.7 .0 13.3 13.3 .0 20.0 6.7 13.3

12.7 31.7 .0 9.5 11.1 7.9 12.7 1.6 12.7

9.3 29.4 6.5 10.1 13.3 8.1 13.7 4.0 5.6

17.6 58.8 .0 .0 11.8 .0 .0 11.8 .0

13.8 23.2 17.4 2.9 15.9 10.1 6.5 5.1 5.1

11.8 29.8 7.8 6.7 15.3 5.9 13.7 3.1 5.9

10.4 27.7 8.7 9.1 11.7 10.4 9.5 5.6 6.9

8.7 32.2 6.1 7.0 11.3 7.8 13.0 7.8 6.1

13.3 31.3 6.0 8.0 12.0 6.7 12.7 3.3 6.7

8.5 28.5 8.5 8.5 17.7 11.5 7.7 2.3 6.9

14.3 20.9 14.3 7.7 13.2 5.5 14.3 4.4 5.5

9.4 28.1 18.7 6.2 15.6 9.4 3.1 6.2 3.1

14.5 16.9 15.3 4.0 20.2 8.1 9.7 4.0 7.3

6.6 31.6 10.5 1.3 11.8 9.2 17.1 5.3 6.6

12.5 35.3 5.1 7.4 15.4 4.4 8.8 4.4 6.6

9.3 32.2 .0 16.9 5.1 11.0 16.1 3.4 5.9

10.9 30.0 6.8 6.8 16.4 7.3 13.2 2.3 6.4

2.6 47.9 3.4 1.7 12.8 6.8 12.0 7.7 5.1

17.4 9.1 17.4 14.9 10.7 10.7 9.1 5.0 5.8

20.0 33.3 .0 6.7 6.7 .0 6.7 6.7 20.0

11.1 22.2 .0 22.2 11.1 11.1 11.1 .0 11.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Los ricos y
poderosos

del país El FMLN ARENA

La
empresa
privada

La
Asamblea
Legislativa

Gobiernos
extranjeros

Su gabinete,
los asesores

Otras
respuestas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 13
En su opinión, ¿cuál es la principal tarea que debe rá enfrentar el gobierno en el último año de gestió n? según variables

(En porcentajes)

2.0 37.5 16.5 4.5 17.6 4.1 3.1 3.3 2.3 4.8 4.3

26 479 211 58 225 52 39 42 29 61 55

3.7 34.6 18.4 4.8 18.7 4.0 2.6 3.3 1.5 4.8 3.7

1.4 30.5 18.6 6.7 19.0 2.9 3.3 4.3 3.3 5.2 4.8

1.4 40.2 17.6 2.2 17.9 4.1 3.3 1.9 2.8 5.2 3.3

1.1 41.0 14.0 5.6 13.5 4.5 2.2 6.2 2.8 3.4 5.6

2.4 40.2 13.0 5.1 17.7 4.7 3.5 2.4 1.2 4.7 5.1

.0 46.2 30.8 .0 23.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 25.9 11.1 7.4 7.4 7.4 7.4 3.7 3.7 18.5 7.4

3.9 37.2 24.0 3.1 16.3 4.7 .8 2.3 2.3 4.7 .8

1.7 38.2 16.9 3.7 19.8 3.5 3.1 2.9 2.0 4.7 3.5

2.4 45.2 11.9 .0 21.4 2.4 2.4 2.4 .0 4.8 7.1

2.2 36.3 13.9 6.8 14.6 4.9 3.6 4.4 2.9 4.1 6.3

1.9 40.2 14.4 5.2 17.0 4.6 2.3 3.3 2.0 3.3 5.7

2.2 34.4 19.0 3.7 18.4 3.4 3.9 3.2 2.6 6.5 2.7

1.9 41.4 19.0 4.0 16.2 1.9 1.6 2.5 2.2 4.0 5.3

1.9 45.3 14.1 3.8 19.7 3.5 1.4 2.8 1.9 2.8 2.8

2.2 31.2 15.3 5.4 18.8 6.7 5.1 3.5 2.9 5.7 3.2

2.3 25.5 19.4 5.6 13.9 4.6 5.6 5.1 2.3 8.3 7.4

3.0 28.7 11.9 8.9 12.9 7.9 3.0 5.9 2.0 3.0 12.9

1.8 36.9 15.7 6.6 14.5 4.2 1.8 5.7 1.8 5.1 5.7

2.1 40.5 16.5 4.2 15.2 4.2 3.4 3.0 1.7 4.2 5.1

1.7 41.0 15.4 3.0 21.2 3.3 3.3 1.9 2.8 5.0 1.4

2.4 33.9 21.2 2.4 20.8 3.3 4.1 1.2 2.9 5.3 2.4

1.5 37.5 16.1 5.1 17.0 4.7 3.4 3.4 2.3 3.8 5.1

2.6 38.3 20.0 4.7 15.7 2.6 1.3 3.0 1.3 5.1 5.5

2.4 38.9 14.7 3.6 18.7 4.2 3.6 3.1 3.1 5.3 2.4

.0 16.7 23.3 6.7 33.3 3.3 .0 .0 .0 10.0 6.7

.0 40.9 22.7 4.5 9.1 .0 .0 9.1 .0 9.1 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P16.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Combatir la corrupción   7. Lograr acuerdos con distitntos sectores
2. Combatir la delincuencia   8. El combate a la pobreza / continuar programas sociales
3. Mejorar la economía   9. Aclarar la situación en que deja el gobierno / mejorar imagen
4. Controlar el costo de la canasta básica 10. Otras respuestas
5. Crear fuentes de empleos 11. No sabe
6. Mejorar los servicios públicos
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Cuadro 14
¿Cree usted que el actual gobierno de Mauricio Fune s está cumpliendo con sus promesas de campaña? segú n variables

(En porcentajes)

28.4 32.3 39.3

361 411 499

29.5 33.6 36.9

30.0 27.6 42.4

33.9 27.5 38.6

24.2 40.4 35.4

21.0 36.1 42.9

38.5 30.8 30.8

33.3 29.6 37.0

38.0 23.3 38.8

29.8 32.7 37.5

31.0 19.0 50.0

22.2 36.2 41.6

27.9 32.3 39.8

29.0 32.4 38.7

26.6 30.6 42.8

30.7 32.6 36.6

30.1 33.3 36.5

24.1 32.9 43.1

21.8 43.6 34.7

24.9 35.3 39.8

28.0 35.6 36.4

27.7 28.8 43.5

37.3 25.8 36.9

33.7 24.4 41.9

48.7 17.1 34.2

10.5 50.3 39.2

51.7 17.2 31.0

27.3 36.4 36.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí, con todas Con algunas

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 15
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de construir un gobierno de unidad nacional  (Lograr acuerdos con diferentes sectores) según va riables

(En porcentajes)

42.4 47.5 7.8 2.3

542 606 99 30

41.5 47.1 7.4 4.0

43.8 46.7 7.1 2.4

49.0 44.4 6.1 .6

39.9 51.7 6.2 2.2

34.6 50.0 12.2 3.1

53.8 30.8 15.4 .0

44.4 44.4 7.4 3.7

53.5 41.9 3.9 .8

41.7 47.6 8.1 2.6

61.9 35.7 2.4 .0

37.7 50.9 8.8 2.7

41.8 47.3 7.7 3.2

43.2 47.6 7.8 1.4

46.1 47.0 5.9 .9

42.5 46.0 8.7 2.8

40.4 47.5 8.6 3.5

39.8 50.9 7.4 1.9

30.7 58.4 5.9 5.0

39.0 49.2 8.5 3.3

38.8 50.6 7.2 3.4

44.1 45.2 9.1 1.7

53.1 40.8 6.1 .0

49.2 39.0 9.5 2.3

62.1 29.8 5.5 2.6

22.0 68.9 7.6 1.6

60.0 30.0 6.7 3.3

54.5 31.8 .0 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 16
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de reducir la pobreza según variables

(En porcentajes)

47.8 41.7 10.5

608 531 134

50.9 37.9 11.2

51.0 35.7 13.3

51.7 38.7 9.7

45.5 46.1 8.4

37.8 52.0 10.2

46.2 38.5 15.4

37.0 44.4 18.5

52.7 40.3 7.0

48.8 40.5 10.7

64.3 26.2 9.5

43.7 45.6 10.7

49.2 40.0 10.8

46.1 43.7 10.2

54.2 35.1 10.7

51.3 40.5 8.2

43.5 43.8 12.8

37.5 50.9 11.6

36.0 52.0 12.0

45.9 41.7 12.4

49.4 42.6 8.0

50.1 38.8 11.1

50.0 41.0 9.0

57.7 31.8 10.5

68.9 22.6 8.5

23.2 64.6 12.2

63.3 30.0 6.7

54.5 40.9 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 17
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de generar 100,000 nuevos empleos (Fábrica de empleo) según variables

(En porcentajes)

61.1 25.9 10.3 2.7

780 331 131 35

66.9 23.5 8.8 .7

61.0 20.5 14.3 4.3

67.8 22.9 7.2 2.2

49.4 36.5 9.6 4.5

53.5 29.9 13.4 3.1

53.8 30.8 15.4 .0

63.0 18.5 14.8 3.7

69.8 19.4 10.1 .8

63.5 24.0 9.8 2.7

66.7 23.8 9.5 .0

54.0 31.6 10.7 3.6

60.8 26.1 9.4 3.6

61.4 25.7 11.2 1.7

61.4 26.8 9.7 2.2

66.0 23.0 7.5 3.5

59.9 26.4 11.8 1.9

52.8 29.6 14.4 3.2

44.6 39.6 10.9 5.0

51.7 31.4 13.6 3.3

65.8 21.9 9.3 3.0

63.6 26.2 8.5 1.7

72.2 16.3 9.0 2.4

65.9 20.3 10.2 3.6

78.3 14.9 4.7 2.1

44.4 40.0 13.6 2.0

83.3 10.0 6.7 .0

72.7 18.2 9.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P20.
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Ilustración 4

¿El presidente Funes está cumpliendo con su 
promesa de combatir la delincuencia?

No
51.9%

Sí
33.7%

En parte
14.4%

Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la
campaña. Me gustaría que me dijera para cada una de  ellas si considera que

no la está cumpliendo o sí la está cumpliendo. El P residente Funes está
cumpliendo con la promesa de combatir la delincuenc ia

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

34



Cuadro 18
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de combatir la delincuencia según variables

(En porcentajes)

51.9 33.7 14.4

660 428 183

49.8 39.0 11.2

52.9 29.5 17.6

53.9 28.7 17.4

54.2 35.0 10.7

49.0 37.5 13.4

38.5 38.5 23.1

48.1 37.0 14.8

58.6 27.3 14.1

50.7 35.8 13.5

68.3 14.6 17.1

50.9 33.8 15.3

55.0 30.3 14.7

48.4 37.6 14.0

52.6 34.0 13.4

54.4 32.2 13.5

50.3 34.3 15.4

48.4 35.3 16.3

47.5 35.6 16.8

54.7 31.9 13.4

51.1 36.2 12.8

49.2 34.8 16.0

54.9 31.1 13.9

58.4 29.2 12.4

68.8 18.8 12.4

33.8 48.7 17.6

80.0 6.7 13.3

54.5 22.7 22.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 19
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de facilitar viviendas a personas de bajos ingresos (Casa para todos) según variables

(En porcentajes)

35.2 48.6 11.3 4.9

450 620 144 63

37.5 48.9 8.5 5.1

40.0 42.9 12.4 4.8

39.1 45.7 10.5 4.7

33.7 51.7 11.2 3.4

24.4 54.7 14.6 6.3

61.5 38.5 .0 .0

48.1 25.9 14.8 11.1

35.7 50.4 10.1 3.9

34.5 49.0 11.1 5.3

45.2 42.9 9.5 2.4

33.6 49.6 12.2 4.6

33.8 48.6 11.2 6.4

36.9 48.5 11.4 3.2

38.3 47.4 9.3 5.0

36.6 49.8 9.9 3.8

34.1 46.5 13.1 6.4

29.6 50.9 14.4 5.1

25.7 60.4 11.9 2.0

32.9 47.4 13.9 5.7

38.4 46.4 9.3 5.9

36.4 48.5 9.6 5.5

37.6 47.3 11.8 3.3

40.2 42.2 11.7 5.9

46.0 37.4 10.6 6.0

23.6 62.2 11.1 3.1

46.7 40.0 6.7 6.7

31.8 50.0 13.6 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 20
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera para cada

una de ellas si considera que no la está cumpliendo  o sí la está cumpliendo. El Presidente Funes está cumpliendo con la
promesa de mejorar los servicios y oportunidades pa ra las mujeres (Ciudad Mujer) según variables

(En porcentajes)

9.0 83.9 5.7 1.3

115 1072 73 17

5.9 89.0 3.7 1.5

9.0 81.9 7.1 1.9

9.9 83.7 5.8 .6

10.1 83.1 6.2 .6

10.2 81.1 6.3 2.4

7.7 92.3 .0 .0

11.1 85.2 3.7 .0

9.3 81.4 7.8 1.6

7.6 85.6 5.3 1.4

9.5 85.7 4.8 .0

10.9 81.5 6.1 1.5

11.3 81.6 6.1 1.0

6.3 86.7 5.3 1.7

7.2 85.7 5.9 1.2

8.9 85.4 4.5 1.2

11.1 80.6 7.0 1.3

8.8 83.3 6.0 1.9

11.9 76.2 8.9 3.0

11.5 81.0 6.0 1.5

8.4 84.8 4.2 2.5

8.5 86.2 4.7 .6

5.7 86.9 6.9 .4

11.0 79.0 7.8 2.3

13.6 79.6 5.5 1.3

4.0 92.7 2.9 .4

16.7 73.3 10.0 .0

9.1 86.4 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 21
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobi erno de Mauricio Funes por su desempeño

en este cuarto año? según variables
(En porcentajes)

2.4 .4 1.3 1.8 5.5 12.8 12.1 19.3 24.5 9.3 10.3 .4

31 5 16 23 70 163 154 246 313 119 132 5

1.8 .4 .7 1.8 5.5 11.8 12.9 22.4 27.2 8.5 5.9 1.1

1.9 .0 2.9 1.4 5.7 17.6 11.9 19.5 24.3 5.2 9.0 .5

3.3 .6 1.4 2.5 7.2 12.1 12.9 19.6 22.9 10.7 6.6 .3

1.7 1.1 1.1 1.1 4.5 11.2 12.9 18.5 25.8 10.1 11.8 .0

2.8 .0 .4 1.6 3.5 11.8 9.4 15.7 23.2 11.0 20.5 .0

7.7 .0 .0 .0 .0 30.8 7.7 15.4 23.1 15.4 .0 .0

3.7 .0 .0 .0 3.7 11.1 22.2 22.2 29.6 3.7 3.7 .0

3.1 .8 1.6 1.6 7.8 16.3 17.8 16.3 24.8 4.7 4.7 .8

2.3 .6 1.1 2.0 5.6 11.6 11.9 21.5 24.7 10.7 7.6 .3

7.1 .0 2.4 .0 2.4 14.3 14.3 28.6 19.0 2.4 9.5 .0

1.7 .0 1.5 1.9 5.1 12.9 9.7 15.6 24.3 9.5 17.3 .5

2.9 .3 1.5 2.2 4.5 13.1 10.7 16.0 24.4 10.9 13.1 .6

1.9 .5 1.0 1.4 6.6 12.4 13.6 23.1 24.7 7.5 7.1 .2

.3 .3 .9 1.2 4.7 13.4 14.3 27.1 24.9 9.0 3.7 .0

.9 .5 .7 1.2 5.6 16.2 12.7 18.8 25.4 8.5 9.4 .2

3.5 .6 2.2 3.2 6.7 11.8 9.2 15.9 23.6 9.9 12.7 .6

6.9 .0 1.4 1.9 4.6 6.5 11.6 13.4 23.6 10.6 18.5 .9

5.9 .0 3.0 .0 6.9 10.9 3.0 7.9 16.8 9.9 33.7 2.0

4.2 .9 1.5 2.1 4.8 10.6 11.5 11.5 26.0 8.8 17.8 .3

2.5 .0 .4 2.1 5.1 13.5 10.5 18.6 25.7 11.4 10.1 .0

.8 .0 .8 1.1 4.4 14.3 11.8 26.2 26.4 10.5 3.6 .0

.8 .8 1.6 2.9 7.8 13.5 18.4 24.9 21.6 6.1 .8 .8

2.7 .4 2.3 2.5 5.7 16.5 14.4 20.5 21.4 6.4 6.8 .6

6.8 .9 1.3 3.0 11.9 19.1 14.0 16.6 18.3 2.6 5.1 .4

.0 .0 .2 .0 1.8 4.2 7.8 19.3 32.4 16.9 17.1 .2

3.3 3.3 .0 3.3 6.7 16.7 13.3 26.7 16.7 3.3 6.7 .0

.0 .0 .0 4.5 4.5 27.3 18.2 13.6 18.2 4.5 9.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21a
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobi erno de Mauricio Funes por su desempeño

en este cuarto año? según variables

1272 6.87 2.15

269 6.83 1.94

209 6.64 2.10

362 6.62 2.23

178 7.04 2.10

254 7.35 2.24

13 6.31 2.43

27 6.67 1.90

128 6.34 2.11

653 6.84 2.09

42 6.40 2.44

409 7.17 2.18

685 6.97 2.27

587 6.76 1.99

321 6.85 1.65

425 6.91 1.93

312 6.76 2.44

214 6.99 2.70

99 7.36 2.91

330 6.99 2.52

237 6.98 2.10

363 6.90 1.70

243 6.37 1.78

525 6.48 2.14

234 5.79 2.40

449 7.95 1.45

30 6.20 2.28

22 6.50 1.87

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P24.
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Ilustración 5

Opinión sobre la situación delincuencial 
del país con el gobierno de Funes

41.3%

23.8%

34.9%

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido

En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado
con el actual gobierno?
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Cuadro 22
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

34.9 23.8 41.3

445 303 526

39.7 23.5 36.8

32.4 27.6 40.0

31.5 23.2 45.3

31.6 21.5 46.9

39.1 23.3 37.5

46.2 23.1 30.8

40.7 18.5 40.7

29.5 24.8 45.7

36.4 24.3 39.2

16.7 28.6 54.8

35.4 22.4 42.2

30.2 24.3 45.5

40.4 23.2 36.3

37.7 18.4 43.9

31.5 26.6 41.9

35.8 24.6 39.6

36.3 25.1 38.6

38.0 17.0 45.0

33.6 24.8 41.5

38.4 23.6 38.0

35.9 25.4 38.7

30.6 22.9 46.5

27.3 25.9 46.8

24.8 16.7 58.5

50.0 25.4 24.6

30.0 16.7 53.3

13.6 31.8 54.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado

RESPUESTA

P25.
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Ilustración 6

Ha empeorado
45.8%

Sigue igual
28.5%

Ha mejorado
25.6%

Opinión sobre la situación económica 
del país con el gobierno de Funes

¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha
empeorado con el actual gobierno?
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Cuadro 23
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? seg ún variables

(En porcentajes)

45.8 28.5 25.6

581 362 325

45.6 27.4 27.0

48.6 31.2 20.2

49.3 28.4 22.3

44.3 30.7 25.0

39.8 26.3 33.9

46.2 15.4 38.5

38.5 38.5 23.1

53.5 25.6 20.9

47.0 28.8 24.2

54.8 31.0 14.3

41.0 28.6 30.4

49.3 28.6 22.0

41.7 28.5 29.8

49.4 23.8 26.9

44.4 32.4 23.2

47.3 27.0 25.7

41.1 30.4 28.5

43.9 18.4 37.8

44.0 31.2 24.8

45.3 31.4 23.3

44.1 31.1 24.8

52.0 22.5 25.4

51.3 29.4 19.3

72.2 15.4 12.4

23.0 35.3 41.6

65.5 24.1 10.3

59.1 22.7 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 24
De la lista que voy a leerle, ¿quién considera que es el principal responsable de la difícil

situación económica del país? según variables
(En porcentajes)

24.4 8.7 11.0 11.7 4.5 37.9 1.7

312 111 141 150 57 484 22

23.2 6.3 11.4 10.7 7.7 39.3 1.5

21.9 11.4 13.8 11.0 4.8 35.2 1.9

24.8 9.4 12.7 10.7 2.5 38.8 1.1

22.5 7.3 9.0 16.9 2.8 38.2 3.4

28.7 9.1 7.5 11.4 4.7 37.0 1.6

.0 .0 30.8 .0 15.4 53.8 .0

18.5 7.4 22.2 25.9 3.7 22.2 .0

18.6 9.3 10.9 12.4 7.0 41.1 .8

24.6 8.5 12.4 11.1 4.3 37.6 1.5

31.0 2.4 9.5 7.1 .0 50.0 .0

26.5 9.7 7.8 12.4 4.1 36.7 2.7

22.8 8.3 10.0 9.4 4.8 42.8 1.9

26.4 9.2 12.2 14.5 4.1 32.1 1.5

24.0 11.2 16.8 9.3 4.7 32.7 1.2

23.9 8.0 11.5 10.1 4.2 41.8 .5

20.7 7.3 8.0 14.0 4.1 42.7 3.2

31.5 8.3 6.0 15.3 5.1 31.0 2.8

34.7 12.9 3.0 9.9 3.0 29.7 6.9

27.5 10.6 4.8 14.5 5.1 35.0 2.4

17.7 7.6 7.2 12.7 5.1 48.1 1.7

24.5 7.2 14.0 9.9 4.4 39.7 .3

22.4 7.8 22.0 10.6 3.7 32.7 .8

18.0 9.3 12.5 11.7 6.2 39.6 2.7

16.2 17.0 12.8 4.7 3.8 44.7 .9

38.2 3.3 8.7 14.7 3.3 30.7 1.1

13.3 6.7 10.0 13.3 .0 56.7 .0

4.5 18.2 13.6 22.7 .0 40.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

El gobierno
anterior

El gobierno
actual

El sistema
económico

del país

Los ricos del
país /

empresarios
Todos los

salvadoreños

La situación
de la

economía
mundial

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 25
Desde que entró el actual gobierno, ¿ha percibido u sted mejoría en la atención en la Red de Salud Públ ica (Unidades de

Salud y Hospitales Nacionales) y del Seguro Social?  según variables
(En porcentajes)

41.0 57.9 1.2

523 739 15

49.3 50.4 .4

45.2 53.3 1.4

43.5 54.5 1.9

41.0 56.7 2.2

24.8 75.2 .0

30.8 69.2 .0

51.9 44.4 3.7

52.7 46.5 .8

39.5 59.1 1.4

47.6 52.4 .0

38.4 60.6 1.0

41.8 56.9 1.3

40.0 59.0 1.0

42.4 56.1 1.6

39.7 59.2 1.2

43.3 55.4 1.3

38.0 61.6 .5

39.6 60.4 .0

38.4 60.4 1.2

37.1 61.6 1.3

42.7 56.5 .8

46.1 51.8 2.0

49.1 49.8 1.1

59.6 38.7 1.7

19.6 79.6 .9

50.0 50.0 .0

68.2 27.3 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí No sabe

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 26
Desde que entró el actual gobierno, ¿ha percibido u sted mejoría en la calidad de la educación del Sist ema Educativo

Nacional  (Escuelas e Institutos Públicos)? según v ariables
(En porcentajes)

23.4 75.2 1.4

299 960 18

24.3 75.0 .7

27.1 71.9 1.0

27.8 70.0 2.2

19.1 79.2 1.7

16.1 82.7 1.2

30.8 69.2 .0

37.0 63.0 .0

30.2 66.7 3.1

22.9 75.4 1.7

28.6 71.4 .0

20.4 78.8 .7

21.5 77.4 1.2

25.7 72.6 1.7

20.9 78.8 .3

24.4 74.9 .7

24.2 73.6 2.2

24.1 72.7 3.2

14.9 84.2 1.0

17.5 81.0 1.5

22.4 76.8 .8

24.5 73.8 1.7

34.3 64.1 1.6

25.9 71.8 2.3

37.4 62.6 .0

11.1 88.2 .7

46.7 53.3 .0

36.4 59.1 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí No sabe

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 27
¿Qué tanto cree usted que la entrega de dinero a fa milias pobres (Comunidades Solidarias, PATI, Pensió n a adultos

mayores) por parte del gobierno ha reducido la pobr eza: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

13.7 35.9 27.3 23.1

173 454 346 293

14.9 37.7 26.5 20.9

14.4 39.2 27.3 19.1

15.0 37.8 26.9 20.3

12.5 36.9 25.0 25.6

10.7 27.7 30.4 31.2

15.4 15.4 38.5 30.8

3.7 40.7 33.3 22.2

18.0 44.5 24.2 13.3

13.7 36.0 28.2 22.1

16.7 38.1 33.3 11.9

12.5 33.1 25.5 28.9

13.6 35.0 27.7 23.6

13.7 36.8 26.9 22.6

11.0 37.0 32.3 19.7

14.6 36.5 26.4 22.6

15.4 35.9 24.5 24.2

13.4 32.9 25.9 27.8

12.9 30.7 14.9 41.6

11.2 35.0 27.4 26.4

12.9 37.3 26.2 23.6

13.9 37.9 27.9 20.3

17.6 34.8 32.8 14.8

17.5 37.8 25.1 19.6

18.4 41.9 25.6 14.1

5.6 29.0 31.7 33.7

24.1 44.8 24.1 6.9

13.6 63.6 18.2 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 28
¿Qué tanto cree usted que la entrega de uniformes y  útiles a los estudiantes de las escuelas públicas ha mejorado el acceso

a la educación: mucho, algo, poco o nada? según var iables
(En porcentajes)

5.7 14.0 14.0 66.2

73 179 179 846

7.4 12.9 11.4 68.4

6.2 14.3 18.6 61.0

9.1 14.6 11.6 64.7

.6 16.9 19.1 63.5

2.4 12.2 13.0 72.4

15.4 7.7 15.4 61.5

14.8 7.4 14.8 63.0

12.4 17.8 12.4 57.4

5.5 14.2 13.9 66.4

7.1 14.3 21.4 57.1

2.9 13.1 13.9 70.1

6.8 12.8 13.8 66.6

4.4 15.5 14.3 65.8

2.5 12.5 13.7 71.3

5.6 14.6 14.6 65.3

8.6 16.9 12.7 61.8

6.5 11.1 15.3 67.1

4.0 10.9 12.9 72.3

5.1 11.8 14.5 68.6

5.1 14.8 15.2 65.0

5.2 13.8 11.6 69.4

8.6 18.0 16.3 57.1

6.8 17.2 17.2 58.7

9.8 21.7 17.0 51.5

.9 5.1 8.4 85.6

16.7 20.0 13.3 50.0

18.2 27.3 18.2 36.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P31.
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Ilustración 7

¿Qué tanto la llamada tregua ha reducido la 
delincuencia ?

9.9%

16.2%

30.1%

42.5%

1.3%

Mucho Algo Poco Nada No sabe,
no responde

¿Qué tanto cree que la llamada tregua entre las pan dillas ha reducido
la delincuencia: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 29
¿Qué tanto cree que la llamada tregua entre las pan dillas ha reducido la delincuencia:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

42.5 30.1 16.2 9.9 1.3

543 385 207 126 16

39.7 32.7 15.1 11.4 1.1

40.0 36.7 14.3 8.1 1.0

49.6 24.0 17.4 8.0 1.1

41.0 29.2 17.4 11.2 1.1

38.6 31.5 16.5 11.4 2.0

23.1 23.1 23.1 30.8 .0

33.3 29.6 25.9 11.1 .0

45.0 30.2 14.7 9.3 .8

46.0 27.3 17.6 8.2 .9

64.3 21.4 11.9 2.4 .0

35.3 35.8 14.1 12.7 2.2

43.8 29.8 15.2 9.7 1.5

41.0 30.6 17.3 10.0 1.0

43.9 30.2 17.4 8.1 .3

44.1 29.1 17.4 8.7 .7

40.4 29.9 15.9 11.8 1.9

40.3 32.4 12.5 12.0 2.8

37.6 26.7 14.9 13.9 6.9

39.6 35.3 10.9 12.4 1.8

40.5 29.5 18.1 11.4 .4

44.6 31.4 17.1 6.6 .3

47.3 23.3 20.8 8.2 .4

47.9 28.4 13.4 8.1 2.1

52.8 28.1 11.9 7.2 .0

30.0 33.3 21.6 14.2 .9

56.7 20.0 16.7 6.7 .0

45.5 40.9 13.6 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 30
¿Qué tanto cree que los municipios libres de violen cia reducirán la delincuencia en las comunidades, b arrios y colonias:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

27.7 38.9 19.9 12.4 1.1

354 497 254 158 14

24.3 39.3 19.5 15.4 1.5

29.5 44.3 17.1 9.0 .0

34.7 36.6 19.3 8.0 1.4

26.4 39.3 21.3 12.4 .6

20.9 37.0 22.4 18.1 1.6

30.8 38.5 7.7 23.1 .0

25.9 33.3 37.0 3.7 .0

28.7 41.9 18.6 10.1 .8

31.3 35.6 21.5 10.5 1.1

35.7 40.5 21.4 2.4 .0

20.9 43.6 16.8 17.3 1.5

28.2 37.4 20.8 12.3 1.3

27.2 40.6 18.9 12.4 .9

26.2 36.8 22.4 13.4 1.2

28.2 40.1 18.5 12.9 .2

28.0 39.2 20.7 10.2 1.9

28.7 39.4 17.6 13.0 1.4

23.8 39.6 14.9 18.8 3.0

29.9 41.4 15.1 11.8 1.8

24.1 39.2 21.5 14.8 .4

28.1 38.6 20.4 12.4 .6

29.4 35.5 26.1 8.2 .8

31.4 37.3 18.4 11.7 1.1

33.6 41.7 14.5 8.5 1.7

18.9 39.3 25.1 15.8 .9

43.3 36.7 10.0 10.0 .0

22.7 45.5 27.3 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 31
En su opinión, ¿qué tanto el gobierno actual combat e la corrupción en el gobierno:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

25.6 34.9 19.5 18.0 2.0

327 446 249 230 25

23.9 36.4 19.5 19.1 1.1

28.6 40.0 15.7 13.3 2.4

30.9 30.3 18.7 18.2 1.9

24.2 39.9 19.1 15.2 1.7

18.5 32.3 24.0 22.4 2.8

7.7 46.2 23.1 23.1 .0

22.2 29.6 33.3 14.8 .0

27.9 39.5 22.5 8.5 1.6

28.5 33.9 17.1 18.6 1.8

26.2 23.8 26.2 21.4 2.4

20.9 36.3 20.7 19.7 2.4

26.1 34.1 21.2 16.0 2.6

25.0 35.9 17.5 20.4 1.2

29.9 38.3 18.7 12.1 .9

27.9 31.0 21.4 18.3 1.4

22.6 34.7 20.7 20.4 1.6

19.0 38.0 15.3 22.7 5.1

19.8 31.7 20.8 20.8 6.9

22.1 36.9 16.3 22.1 2.7

25.3 38.8 17.3 16.9 1.7

28.7 32.2 21.8 16.5 .8

28.6 33.9 22.0 14.7 .8

32.4 34.8 17.8 13.1 1.9

34.9 40.9 14.9 8.5 .9

12.0 31.6 23.8 30.2 2.4

40.0 20.0 30.0 10.0 .0

22.7 59.1 18.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

52



Cuadro 32
¿Qué tanto cree usted que ha disminuido el costo de  las medicinas con la Ley de Medicamentos:

mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

15.6 30.5 19.7 30.9 3.3

199 390 251 395 42

19.9 33.1 14.3 29.8 2.9

14.8 36.2 19.0 26.7 3.3

11.6 27.0 23.4 34.2 3.9

18.5 29.2 16.3 32.0 3.9

15.4 29.1 22.8 30.3 2.4

7.7 30.8 23.1 38.5 .0

22.2 7.4 25.9 40.7 3.7

17.8 30.2 18.6 31.0 2.3

13.4 30.5 22.1 30.8 3.1

16.7 31.0 19.0 31.0 2.4

18.0 32.1 15.6 30.2 4.1

19.6 29.0 20.0 28.2 3.2

10.9 32.3 19.2 34.2 3.4

13.1 32.7 21.5 30.2 2.5

15.7 29.3 21.1 31.2 2.6

16.6 29.6 19.1 31.5 3.2

17.6 31.0 14.8 30.6 6.0

18.8 34.7 14.9 25.7 5.9

19.0 32.9 15.7 28.4 3.9

17.3 31.2 18.6 28.7 4.2

14.6 28.4 22.0 33.9 1.1

9.4 28.2 24.5 34.3 3.7

18.8 33.3 20.6 23.5 3.8

22.6 35.3 17.9 21.7 2.6

6.0 25.8 19.8 45.3 3.1

36.7 26.7 13.3 20.0 3.3

22.7 27.3 18.2 27.3 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 33
Ya como presidente, ¿la imagen que usted tiene de M auricio Funes ha mejorado o ha empeorado? según var iables

(En porcentajes)

24.9 19.8 55.3

317 253 705

24.3 19.1 56.6

26.7 23.3 50.0

31.2 19.3 49.4

26.4 17.4 56.2

13.8 20.2 66.0

15.4 38.5 46.2

29.6 29.6 40.7

35.7 22.5 41.9

25.6 19.2 55.1

31.7 17.1 51.2

19.5 19.0 61.5

22.9 21.4 55.7

27.2 18.0 54.8

26.2 16.8 57.0

24.7 21.6 53.6

26.2 21.7 52.1

21.3 18.1 60.6

19.0 17.0 64.0

19.3 22.4 58.3

24.5 17.7 57.8

24.9 20.4 54.7

35.1 18.8 46.1

25.6 25.6 48.8

48.7 17.5 33.8

10.2 14.0 75.8

46.7 16.7 36.7

36.4 9.1 54.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 34
Pasando a otro tema, ¿qué tan distante o cercano si ente usted al presidente Funes? según variables

(En porcentajes)

6.6 30.0 3.1 39.8 20.5

84 381 39 506 261

5.6 29.7 3.0 40.9 20.8

3.3 29.7 1.9 41.1 23.9

7.7 23.7 2.8 43.3 22.6

9.6 29.8 3.9 39.3 17.4

6.7 39.7 4.0 32.9 16.7

.0 46.2 .0 30.8 23.1

11.1 22.2 7.4 29.6 29.6

5.4 17.8 2.3 55.0 19.4

6.1 31.5 2.6 39.6 20.2

7.1 16.7 2.4 45.2 28.6

7.6 32.8 3.9 35.7 20.0

5.8 27.4 3.8 41.8 21.2

7.5 32.9 2.2 37.5 19.8

3.1 23.8 2.8 46.3 24.1

5.0 30.4 3.5 39.9 21.2

8.9 34.2 2.2 36.4 18.2

11.7 32.2 3.7 35.0 17.3

14.9 36.6 3.0 24.8 20.8

8.5 34.0 5.2 37.4 14.9

4.7 31.5 3.0 40.0 20.9

5.5 26.2 1.7 42.5 24.0

4.1 25.8 2.5 45.1 22.5

5.2 19.8 4.0 47.3 23.7

1.7 18.8 3.0 44.9 31.6

11.1 48.8 2.4 27.6 10.0

.0 16.7 .0 50.0 33.3

4.5 31.8 .0 40.9 22.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Muy cercano Cercano
Ni distante ni

cercano Distante Muy distante

RESPUESTA

P37.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

55



Cuadro 35
En su opinión, ¿cómo está gobernando el presidente Funes: bien o mal? según variables

(En porcentajes)

24.7 18.7 56.7

315 238 723

26.2 16.2 57.6

26.7 24.8 48.6

31.4 17.4 51.2

18.5 19.1 62.4

16.1 17.7 66.1

15.4 23.1 61.5

33.3 18.5 48.1

38.0 15.5 46.5

25.7 17.1 57.2

31.0 26.2 42.9

18.0 21.2 60.8

23.5 20.6 55.9

26.1 16.4 57.6

26.2 17.8 55.9

25.6 19.0 55.4

25.8 17.5 56.7

19.0 20.8 60.2

18.8 14.9 66.3

19.9 22.1 58.0

24.5 19.0 56.5

23.2 19.3 57.5

35.9 14.3 49.8

27.7 24.4 47.9

48.5 18.7 32.8

6.2 12.0 81.7

46.7 20.0 33.3

40.9 13.6 45.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Mal Ni bien ni mal Bien

RESPUESTA

P38.
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Ilustración 8

Notas promedio por el desempeño de los 
ministerios luego del cuarto año de gestión

7.78
7.49
7.48

7.29
7.13

6.93
6.8

6.55
6.52
6.47
6.36
6.35

6.13
5.87
5.86
5.83

Educación
Obras Públicas

Turismo
Agricul. y Ganadería

Secret. Inclusión Social
Salud y Asistencia Social

 Relaciones Exteriores
Defensa

Hacienda
Secret. Asuntos Estrategicos

Gobernación
Medio Ambiente

Trabajo
Justicia y Seguridad

Economía
Vicem. Transporte

Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en
función de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en

una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor.
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Cuadro 36
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Turismo? según variables

(En porcentajes)

1.1 .5 .9 1.5 8.2 11.3 16.9 25.1 9.6 15.1 8.2 1.6

14 7 11 19 105 144 216 320 122 193 105 21

1.5 .7 1.1 .4 6.6 9.9 20.2 27.2 11.0 13.2 6.6 1.5

.5 .5 .5 1.9 10.0 11.9 17.6 24.3 7.6 12.4 10.5 2.4

.6 .6 .8 1.4 9.9 9.6 17.1 27.0 13.2 14.0 4.7 1.1

2.8 .6 .6 .0 7.3 16.3 14.0 27.0 6.7 19.1 5.1 .6

.8 .4 1.2 3.5 6.7 11.0 14.6 19.3 6.3 18.1 15.4 2.8

.0 .0 .0 7.7 7.7 7.7 38.5 38.5 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 14.8 14.8 40.7 18.5 7.4 .0 3.7

3.1 .8 .8 1.6 6.2 11.6 21.7 31.0 10.1 10.9 2.3 .0

.5 .6 1.4 1.5 10.1 10.5 18.6 25.8 9.5 13.7 6.0 1.8

.0 .0 .0 .0 2.4 9.5 9.5 33.3 16.7 21.4 7.1 .0

1.7 .5 .2 1.5 7.1 12.4 12.9 19.7 8.5 19.0 14.6 1.9

1.2 .7 .9 1.2 6.0 10.9 14.4 26.0 9.3 17.4 10.3 1.9

1.0 .3 .9 1.9 10.9 11.7 19.9 24.0 9.9 12.4 5.8 1.4

.6 .3 .9 .9 7.5 9.7 21.2 27.4 14.3 15.0 1.9 .3

1.4 .5 .5 1.2 6.8 12.0 17.1 25.8 8.2 16.9 7.5 2.1

.3 1.3 1.6 2.2 8.9 13.1 15.9 23.9 8.3 12.1 10.5 1.9

2.3 .0 .5 1.9 11.1 9.7 11.6 21.8 6.9 16.2 15.7 2.3

2.0 2.0 .0 1.0 5.0 5.9 7.9 21.8 8.9 21.8 21.8 2.0

1.8 .6 1.5 1.8 8.5 16.0 11.8 17.5 5.1 16.3 16.0 3.0

.8 .4 .4 .4 8.4 9.3 14.3 24.9 8.4 20.3 10.1 2.1

.8 .6 1.1 1.1 8.8 9.6 20.9 30.9 11.6 12.4 1.4 .8

.4 .0 .4 2.9 8.2 11.4 24.1 28.2 13.9 9.8 .4 .4

.8 .9 .9 1.5 9.5 11.9 18.2 25.4 7.6 11.9 9.3 2.1

1.3 .9 1.3 1.7 6.4 11.5 14.0 25.1 9.4 20.0 7.2 1.3

1.3 .0 .2 1.3 7.6 10.4 17.6 25.1 11.6 16.2 7.3 1.3

3.3 .0 3.3 3.3 10.0 10.0 13.3 16.7 13.3 16.7 10.0 .0

.0 .0 4.5 .0 9.1 9.1 18.2 31.8 9.1 18.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 36a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Turismo? según variables

1151 7.48 1.88

250 7.50 1.85

183 7.36 1.75

342 7.55 1.77

168 7.45 2.10

208 7.48 2.00

13 6.92 1.26

26 7.88 1.14

126 7.27 2.02

604 7.42 1.79

39 8.26 1.35

343 7.57 2.05

605 7.63 1.91

546 7.32 1.83

314 7.65 1.69

385 7.55 1.89

275 7.28 1.86

177 7.35 2.15

77 7.82 2.26

268 7.21 2.16

208 7.75 1.85

355 7.49 1.73

243 7.45 1.59

468 7.31 1.82

215 7.61 2.00

411 7.63 1.82

27 7.19 2.43

22 7.59 1.82

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P39.
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Cuadro 37
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Economía? según  variables

(En porcentajes)

5.2 .7 1.6 3.1 6.4 20.8 19.2 17.2 14.3 3.1 3.8 4.1 .5

66 9 21 39 82 265 245 220 182 40 49 52 7

4.0 .4 2.6 4.4 7.0 19.9 19.1 19.5 15.1 2.6 2.9 1.8 .7

4.3 1.9 2.4 2.4 4.3 29.0 21.4 13.3 10.5 1.0 2.4 6.2 1.0

4.7 .6 1.7 4.7 6.6 21.2 19.3 19.6 15.2 3.3 .8 2.2 .3

7.9 .6 1.1 .6 8.4 14.6 20.8 15.7 15.2 4.5 6.2 3.9 .6

5.9 .4 .4 1.6 5.9 18.5 16.1 15.7 14.6 4.3 8.7 7.5 .4

.0 .0 15.4 .0 .0 38.5 15.4 15.4 15.4 .0 .0 .0 .0

3.7 .0 .0 .0 11.1 18.5 25.9 18.5 14.8 3.7 .0 3.7 .0

4.7 .8 1.6 3.9 2.3 27.1 22.5 20.9 14.0 2.3 .0 .0 .0

5.2 .6 1.5 3.7 6.3 20.5 20.2 18.0 14.4 3.1 2.6 3.5 .6

7.1 .0 .0 2.4 2.4 28.6 21.4 9.5 26.2 .0 .0 2.4 .0

5.4 1.0 1.7 2.2 8.3 18.0 16.1 15.6 12.9 3.9 7.8 6.6 .7

7.0 .9 2.0 1.9 5.4 20.3 18.0 16.4 14.5 3.3 4.8 4.8 .7

3.1 .5 1.2 4.4 7.7 21.3 20.6 18.2 13.9 2.9 2.7 3.2 .3

5.3 .3 1.2 1.9 5.6 23.7 22.4 17.8 14.6 3.4 1.9 1.9 .0

4.7 .7 1.6 2.8 6.6 23.2 18.3 18.3 12.4 3.1 3.8 4.0 .5

3.8 1.0 1.3 5.1 7.3 19.1 17.8 16.2 15.9 2.5 4.8 4.1 1.0

7.9 .9 2.8 2.3 6.0 13.9 18.1 15.7 14.8 3.7 5.6 7.4 .9

9.9 1.0 3.0 1.0 5.9 12.9 10.9 5.9 11.9 8.9 13.9 12.9 2.0

6.9 1.2 2.1 2.1 8.2 19.0 13.9 15.7 15.4 1.8 5.7 6.9 .9

5.1 .4 .8 4.6 6.8 21.1 19.4 13.1 14.8 5.1 3.8 4.6 .4

4.7 .3 .8 3.0 5.2 21.5 24.0 20.9 14.3 3.0 1.1 1.1 .0

1.6 .8 2.4 3.7 5.7 24.9 22.4 22.4 13.1 .8 1.2 .4 .4

5.9 .9 2.3 4.2 6.6 25.6 19.1 15.7 9.3 3.0 2.7 4.4 .4

7.7 1.3 2.1 4.7 7.7 22.1 17.0 14.0 14.5 1.7 3.4 3.0 .9

3.1 .2 .4 1.1 4.7 14.7 20.2 20.2 20.4 4.0 5.8 4.4 .7

3.3 .0 6.7 3.3 16.7 26.7 20.0 10.0 13.3 .0 .0 .0 .0

9.1 .0 .0 .0 4.5 18.2 22.7 27.3 9.1 9.1 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 37a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Economía? según  variables

1218 5.86 2.21

265 5.85 2.11

195 5.54 2.05

354 5.77 2.07

170 5.96 2.48

234 6.20 2.41

13 5.46 1.90

26 5.96 1.82

129 5.74 1.94

628 5.81 2.16

41 5.78 2.12

381 5.99 2.42

651 5.83 2.40

567 5.90 1.98

315 5.86 2.06

407 5.84 2.15

298 5.93 2.19

198 5.81 2.57

86 6.09 3.14

305 5.75 2.48

225 5.88 2.24

359 5.89 1.96

243 5.85 1.74

503 5.51 2.20

226 5.47 2.40

427 6.50 1.99

30 5.20 1.90

22 5.91 2.31

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P40.
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Cuadro 38
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Medio Ambiente?  según variables

(En porcentajes)

4.4 .7 2.0 3.8 4.2 15.7 15.5 17.1 16.7 7.0 8.7 3.7 .6

56 9 25 48 53 201 198 218 213 90 111 47 8

3.3 .7 3.3 2.2 4.4 15.4 15.1 19.1 19.9 5.9 7.7 2.2 .7

6.7 1.4 1.9 5.2 2.9 11.4 19.0 15.7 18.1 8.6 5.7 2.9 .5

3.0 .6 1.1 5.2 5.0 18.5 12.7 15.2 19.6 6.9 8.5 3.6 .3

6.2 .6 1.1 1.7 3.9 17.4 17.4 21.9 7.9 6.7 9.6 4.5 1.1

4.3 .4 2.4 3.5 3.9 14.6 15.7 15.4 14.2 7.5 11.8 5.5 .8

7.7 .0 .0 7.7 .0 15.4 7.7 30.8 15.4 15.4 .0 .0 .0

7.4 .0 3.7 3.7 14.8 11.1 7.4 22.2 22.2 7.4 .0 .0 .0

3.9 1.6 1.6 4.7 5.4 14.0 20.2 22.5 15.5 5.4 3.1 1.6 .8

3.2 .8 2.0 3.7 3.7 16.8 16.3 17.7 17.3 7.2 8.4 3.1 .0

2.4 .0 .0 4.8 7.1 14.3 9.5 9.5 35.7 .0 14.3 2.4 .0

6.3 .5 2.2 3.4 3.6 15.1 14.1 14.4 13.9 7.8 11.2 5.8 1.7

4.4 .9 1.5 3.5 3.0 14.8 14.4 17.4 17.1 7.7 10.6 3.9 .9

4.4 .5 2.6 4.1 5.4 16.8 16.8 16.7 16.2 6.3 6.5 3.4 .3

1.6 .6 .0 2.2 5.6 11.8 12.1 21.5 24.0 9.0 9.3 1.9 .3

4.5 .0 1.4 4.2 2.3 16.0 17.8 19.7 15.3 8.0 7.5 3.1 .2

5.4 1.3 3.5 4.5 5.4 17.8 15.3 14.0 11.5 7.6 8.6 3.5 1.6

6.9 1.4 3.7 4.2 3.7 18.1 16.2 9.7 16.2 1.4 10.2 7.9 .5

11.9 2.0 4.0 5.0 4.0 12.9 7.9 7.9 6.9 12.9 12.9 11.9 .0

6.6 .6 3.0 4.2 4.2 18.1 13.3 12.7 12.1 5.1 11.8 6.9 1.2

2.5 .4 2.5 2.5 3.0 16.9 13.9 13.9 20.3 6.3 12.7 4.2 .8

3.0 1.1 .6 3.0 3.9 13.5 17.9 21.5 22.0 7.7 5.0 .6 .3

2.0 .0 1.2 4.9 5.7 15.9 19.6 23.3 15.5 6.9 4.5 .0 .4

5.7 .8 1.9 4.4 3.6 18.6 15.3 16.7 17.4 4.5 6.6 3.8 .8

4.7 1.3 3.4 5.1 6.0 12.3 14.0 12.3 18.3 10.2 9.4 2.6 .4

2.7 .2 1.6 2.7 4.2 14.2 15.8 20.2 14.9 8.9 10.0 4.0 .7

6.7 .0 .0 3.3 3.3 20.0 20.0 10.0 20.0 3.3 10.0 3.3 .0

4.5 4.5 .0 .0 .0 18.2 18.2 13.6 18.2 4.5 18.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 38a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Medio Ambiente?  según variables

1222 6.35 2.39

264 6.41 2.28

203 6.13 2.56

349 6.41 2.29

168 6.23 2.45

238 6.46 2.48

13 6.23 2.52

27 5.78 2.50

126 6.06 2.19

635 6.43 2.27

41 6.83 2.26

380 6.31 2.65

656 6.52 2.42

566 6.15 2.34

314 6.94 1.99

412 6.40 2.29

298 5.99 2.58

198 5.84 2.69

89 5.76 3.33

304 6.06 2.71

225 6.70 2.30

360 6.53 2.09

244 6.34 1.97

504 6.08 2.42

228 6.30 2.60

429 6.66 2.20

29 6.24 2.49

22 6.68 2.64

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 39
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Gobernación? se gún variables

(En porcentajes)

3.5 .5 1.8 3.5 4.9 14.2 15.0 17.7 16.2 7.8 6.0 8.2 .7

45 6 23 45 62 181 192 226 207 99 77 105 9

1.8 .0 1.5 4.8 5.1 15.1 14.0 19.5 17.3 6.2 4.4 8.8 1.5

3.3 1.0 3.8 2.9 6.2 12.4 17.6 17.6 16.2 4.8 6.2 8.1 .0

4.7 .8 2.5 4.1 5.2 15.4 16.0 19.3 15.4 6.9 1.4 7.7 .6

4.5 .6 .0 2.2 5.1 16.3 14.0 15.7 17.4 8.4 10.7 5.1 .0

3.1 .0 .8 2.8 2.8 11.4 13.4 15.0 15.4 12.6 11.0 10.6 1.2

.0 .0 7.7 7.7 7.7 15.4 23.1 7.7 7.7 15.4 .0 7.7 .0

3.7 .0 3.7 3.7 11.1 7.4 7.4 33.3 22.2 .0 3.7 3.7 .0

4.7 .0 2.3 4.7 4.7 19.4 14.7 21.7 20.2 3.9 1.6 2.3 .0

3.7 .8 1.7 3.5 4.6 13.9 17.9 18.8 15.1 8.1 3.4 7.9 .8

7.1 .0 2.4 2.4 4.8 11.9 23.8 19.0 14.3 2.4 2.4 9.5 .0

2.7 .2 1.5 3.2 4.9 13.6 10.0 13.9 16.8 9.2 12.4 10.7 1.0

3.2 .4 1.5 2.3 4.6 13.9 13.9 17.0 17.4 8.9 6.8 9.3 .7

3.9 .5 2.2 4.9 5.1 14.5 16.3 18.5 14.8 6.5 5.1 7.0 .7

2.8 .3 1.9 3.4 6.5 15.0 16.8 19.3 15.6 10.3 5.0 2.8 .3

2.8 1.2 1.6 3.3 4.5 14.8 15.3 20.9 15.3 7.0 6.1 7.3 .0

3.8 .0 1.3 3.8 3.8 13.4 15.3 15.9 15.9 7.3 7.0 11.1 1.3

5.6 .0 2.8 3.7 4.6 13.0 11.6 11.6 19.4 6.0 6.0 13.9 1.9

3.0 .0 2.0 2.0 5.0 10.9 5.9 10.9 17.8 7.9 15.8 15.8 3.0

4.2 .3 1.8 3.9 3.6 13.3 13.9 11.8 16.3 7.9 8.8 13.3 .9

4.2 .8 1.7 3.8 3.8 16.0 12.7 16.9 14.3 9.3 7.6 8.0 .8

3.3 .0 1.9 3.6 4.7 15.2 17.4 21.8 15.7 8.3 2.8 5.5 .0

2.4 1.2 1.6 3.3 7.8 13.5 19.2 23.3 18.0 5.3 1.6 2.4 .4

4.7 .6 1.3 4.2 5.9 17.0 15.0 17.4 13.3 6.3 3.4 9.7 1.3

4.7 .9 3.4 5.1 6.4 17.4 12.8 18.7 10.6 5.1 8.1 6.8 .0

1.6 .0 .7 2.2 2.4 8.9 16.9 17.3 21.8 12.0 8.4 7.6 .2

.0 3.3 16.7 .0 10.0 16.7 13.3 13.3 13.3 .0 3.3 10.0 .0

9.1 .0 .0 .0 9.1 22.7 4.5 18.2 36.4 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA
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Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

64



Cuadro 39a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Gobernación? se gún variables

1163 6.36 2.27

244 6.38 2.04

193 6.17 2.31

333 5.95 2.26

169 6.59 2.37

224 6.91 2.30

12 5.83 2.21

26 6.15 2.22

126 6.00 2.15

598 6.23 2.20

38 5.82 2.33

363 6.78 2.37

620 6.54 2.24

543 6.15 2.29

311 6.38 2.16

395 6.37 2.21

275 6.43 2.30

182 6.18 2.55

82 7.00 2.53

284 6.43 2.48

216 6.36 2.42

343 6.28 2.09

238 6.16 2.00

470 5.98 2.29

219 5.96 2.48

415 7.07 1.95

27 5.26 2.35

22 5.95 2.40

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 40
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Justicia y Segu ridad? según variables

(En porcentajes)

6.4 .8 2.7 5.2 8.1 16.8 14.5 15.8 15.7 6.1 5.8 1.8 .2

82 10 34 66 104 215 185 202 201 78 74 23 3

4.0 .7 2.9 4.0 7.4 18.0 15.1 20.2 14.7 5.9 5.1 1.8 .0

7.1 .5 3.8 3.8 9.5 14.3 13.8 15.2 17.6 5.7 4.8 3.8 .0

7.7 .8 3.9 8.8 9.4 19.3 13.5 14.9 13.5 4.7 2.5 .6 .6

9.6 .0 1.1 5.1 6.7 14.0 16.3 12.9 16.3 7.3 9.0 1.1 .6

4.3 1.6 .8 2.4 7.1 16.1 14.6 15.0 18.1 7.9 9.8 2.4 .0

.0 .0 7.7 .0 7.7 23.1 30.8 15.4 .0 15.4 .0 .0 .0

3.7 .0 3.7 .0 3.7 18.5 25.9 14.8 22.2 7.4 .0 .0 .0

8.5 .8 3.1 6.2 10.9 23.3 14.0 15.5 11.6 3.1 2.3 .8 .0

6.6 1.2 2.3 5.6 8.9 16.6 14.2 18.5 15.7 5.2 3.8 1.1 .3

16.7 .0 4.8 7.1 2.4 35.7 14.3 11.9 4.8 2.4 .0 .0 .0

4.9 .2 2.7 4.4 7.1 12.9 13.9 12.2 18.2 8.5 11.2 3.6 .2

6.2 1.2 1.6 4.5 8.1 17.0 13.2 14.7 17.1 7.1 7.0 2.2 .1

6.6 .3 3.9 6.0 8.2 16.7 16.0 17.2 14.1 4.9 4.4 1.4 .3

5.3 .3 3.1 5.0 10.6 15.6 18.1 14.3 15.0 7.8 3.7 .9 .3

6.8 .7 2.1 4.5 8.0 17.8 15.0 16.9 15.7 4.9 5.4 1.9 .2

7.0 1.9 3.2 7.6 8.0 16.9 11.5 15.9 15.0 4.5 7.3 1.3 .0

6.5 .0 2.3 3.2 5.1 16.7 12.5 15.7 18.1 8.3 7.4 3.7 .5

6.9 1.0 2.0 5.0 2.0 14.9 8.9 11.9 16.8 12.9 12.9 5.0 .0

7.3 1.5 2.4 3.3 6.9 16.3 12.1 12.1 16.9 7.6 10.6 2.7 .3

5.9 .8 2.5 5.1 8.0 17.7 13.1 11.0 19.4 8.4 4.6 2.5 .8

6.6 .0 2.5 5.2 8.3 16.3 17.9 19.6 15.7 4.4 3.0 .6 .0

5.3 .8 3.7 7.8 12.2 18.4 16.3 21.6 10.2 1.6 1.6 .4 .0

8.3 .8 2.1 6.4 9.5 17.4 14.8 14.2 13.4 5.5 5.7 1.9 .0

8.1 1.3 4.7 5.5 9.4 19.1 10.6 15.3 13.6 5.1 5.1 1.3 .9

2.9 .7 2.4 3.3 6.0 14.9 16.2 18.0 19.6 7.3 6.4 2.0 .2

10.0 .0 3.3 6.7 16.7 20.0 16.7 6.7 10.0 6.7 3.3 .0 .0

9.1 .0 .0 9.1 .0 4.5 9.1 22.7 31.8 9.1 4.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 40a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Justicia y Segu ridad? según variables

1251 5.87 2.50

267 6.03 2.28

202 5.81 2.56

359 5.35 2.48

175 5.99 2.74

248 6.41 2.43

13 5.92 1.89

27 6.19 2.02

128 5.26 2.41

646 5.74 2.45

42 4.48 2.49

395 6.39 2.56

673 6.02 2.54

578 5.69 2.46

317 5.85 2.37

417 5.84 2.47

310 5.68 2.65

207 6.23 2.54

96 6.50 2.82

321 6.10 2.74

229 5.95 2.51

361 5.78 2.33

244 5.36 2.18

518 5.62 2.60

230 5.49 2.63

440 6.38 2.22

30 5.13 2.58

22 6.45 2.70

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 41
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Salud y Asisten cia Social? según variables

(En porcentajes)

3.2 .5 2.5 2.4 4.0 12.8 12.1 14.1 20.2 13.1 14.6 .2 .2

41 7 32 31 51 164 154 180 258 167 187 2 3

2.6 .7 3.7 1.8 5.5 11.4 13.6 15.1 25.0 10.3 8.8 .7 .7

1.9 .5 2.9 2.9 2.4 14.3 12.9 13.8 19.0 13.3 16.2 .0 .0

3.3 .8 3.0 4.1 5.8 14.6 13.5 14.0 18.5 13.2 9.1 .0 .0

6.7 .0 1.1 2.8 2.2 16.9 7.3 13.5 17.4 14.6 16.9 .0 .6

2.4 .4 1.2 .0 2.4 7.9 11.0 13.8 20.5 14.6 26.0 .0 .0

.0 .0 7.7 .0 .0 23.1 15.4 7.7 38.5 7.7 .0 .0 .0

.0 .0 3.7 .0 3.7 11.1 11.1 22.2 22.2 14.8 11.1 .0 .0

3.1 .8 3.1 3.9 4.7 18.6 15.5 15.5 19.4 10.1 3.9 .8 .8

2.6 .6 2.4 3.2 4.0 12.7 13.0 15.0 21.4 12.8 12.4 .0 .0

7.1 .0 2.4 .0 9.5 16.7 9.5 16.7 19.0 11.9 7.1 .0 .0

4.1 .5 2.2 1.2 3.4 10.7 9.7 11.7 18.0 14.6 23.1 .2 .5

3.8 .7 1.9 1.9 3.8 13.2 11.8 13.4 19.9 12.0 17.0 .3 .4

2.6 .3 3.2 3.1 4.3 12.4 12.4 15.0 20.6 14.3 11.9 .0 .0

1.6 .3 1.9 1.9 2.8 14.3 11.5 17.4 21.2 15.3 11.5 .0 .3

4.0 .7 2.3 3.1 4.7 9.6 15.3 14.3 18.1 13.4 14.6 .0 .0

3.2 1.0 3.8 2.2 5.1 15.6 10.5 13.4 23.6 9.9 11.1 .3 .3

4.2 .0 1.9 2.3 2.8 13.0 8.8 9.7 18.1 13.9 24.5 .5 .5

3.0 1.0 2.0 1.0 4.0 10.9 6.9 8.9 14.9 11.9 34.7 1.0 .0

4.8 .3 3.0 .9 2.7 12.7 11.5 10.9 16.9 12.4 23.3 .3 .3

3.4 1.3 1.7 3.4 2.5 14.3 9.7 9.7 19.4 15.6 18.6 .0 .4

2.8 .3 2.2 1.9 5.0 13.2 11.3 19.8 22.3 14.6 6.3 .0 .3

1.6 .4 3.3 4.9 5.7 11.8 18.4 16.3 24.5 9.8 3.3 .0 .0

4.5 .6 3.2 3.0 4.7 14.2 14.8 14.2 18.6 10.0 11.7 .0 .4

4.7 .9 3.4 5.1 5.5 19.6 8.9 11.5 15.7 11.1 12.8 .4 .4

.7 .2 1.3 .2 1.6 7.8 9.6 15.1 25.3 18.0 20.0 .2 .0

6.7 .0 .0 3.3 13.3 13.3 10.0 23.3 10.0 13.3 6.7 .0 .0

.0 .0 4.5 4.5 4.5 13.6 31.8 9.1 13.6 13.6 4.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Salud y Asisten cia Social? según variables

1272 6.93 2.42

268 6.71 2.30

210 7.04 2.32

363 6.52 2.43

177 6.85 2.71

254 7.69 2.21

13 6.54 1.94

27 7.22 1.93

127 6.26 2.24

655 6.87 2.33

42 6.31 2.59

408 7.28 2.57

684 6.98 2.48

588 6.87 2.35

320 7.08 2.11

426 6.84 2.50

312 6.63 2.44

214 7.29 2.59

100 7.62 2.61

329 7.12 2.66

236 7.07 2.55

362 6.78 2.18

245 6.45 2.09

526 6.53 2.51

233 6.36 2.66

449 7.78 1.87

30 6.20 2.54

22 6.41 2.02

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 42
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Agricultura y G anadería? según variables

(En porcentajes)

1.8 .1 1.0 1.6 2.6 8.9 12.1 18.7 22.4 12.6 14.3 2.6 1.3

23 1 13 21 33 114 154 239 286 161 182 33 17

.7 .0 1.1 1.8 1.8 10.3 11.0 22.8 21.7 14.0 10.7 2.9 1.1

1.9 .5 1.0 1.9 1.4 9.0 13.3 20.5 22.9 11.0 12.4 2.9 1.4

2.5 .0 1.4 1.7 3.3 9.4 14.0 17.9 24.5 12.4 8.5 3.6 .8

2.8 .0 .6 .0 2.2 7.3 11.2 16.9 21.9 12.9 19.7 2.2 2.2

1.2 .0 .8 2.4 3.5 7.9 9.8 15.4 20.1 12.6 24.0 .8 1.6

.0 .0 7.7 .0 7.7 7.7 7.7 46.2 7.7 15.4 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 7.4 3.7 25.9 22.2 18.5 11.1 7.4 3.7 .0

2.3 .0 2.3 .0 .8 10.9 19.4 27.1 17.1 10.1 7.8 1.6 .8

1.7 .2 .9 2.0 3.1 8.2 12.1 19.2 25.6 12.5 10.2 2.7 1.5

4.8 .0 .0 .0 .0 14.3 26.2 11.9 26.2 7.1 4.8 4.8 .0

1.7 .0 .7 1.9 2.2 9.2 7.5 14.8 19.2 14.1 24.6 2.4 1.5

1.9 .1 .7 1.0 2.2 9.3 9.9 19.2 22.8 12.6 14.9 3.8 1.6

1.7 .0 1.4 2.4 3.1 8.5 14.6 18.2 21.9 12.6 13.4 1.2 1.0

1.2 .0 .6 1.2 1.2 6.5 10.6 18.4 27.7 15.3 14.6 2.2 .3

1.4 .0 .0 1.4 2.6 9.4 12.9 21.1 22.3 10.1 15.5 1.6 1.6

2.2 .3 2.5 2.2 3.5 10.5 15.0 15.3 19.4 14.0 11.5 2.2 1.3

2.8 .0 1.4 1.9 3.2 9.3 8.3 19.4 19.0 11.6 15.3 5.6 2.3

3.0 .0 1.0 2.0 2.0 10.9 4.0 7.9 20.8 12.9 27.7 5.9 2.0

2.7 .3 1.2 2.1 3.6 9.7 11.8 14.5 16.0 13.6 19.0 3.6 1.8

.8 .0 1.3 1.7 1.7 8.4 9.3 15.2 20.3 14.3 22.8 2.5 1.7

1.7 .0 .6 1.1 1.4 8.8 13.8 19.6 28.9 12.9 8.3 2.2 .8

1.2 .0 1.2 1.6 4.1 7.8 15.9 31.0 24.1 9.0 2.9 .4 .8

3.0 .0 1.5 1.5 2.8 11.2 11.7 18.6 21.8 10.6 11.6 3.8 1.9

2.1 .4 1.3 4.7 3.4 11.9 11.9 17.9 23.0 9.8 12.8 .4 .4

.4 .0 .0 .2 1.8 4.9 12.0 19.6 23.1 16.0 19.1 2.0 .9

.0 .0 6.7 .0 3.3 10.0 23.3 20.0 10.0 10.0 10.0 3.3 3.3

.0 .0 .0 4.5 4.5 4.5 13.6 13.6 22.7 22.7 9.1 .0 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe
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Cuadro 42a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Agricultura y G anadería? según variables

1227 7.29 2.06

261 7.28 1.85

201 7.18 2.05

347 7.01 2.09

170 7.54 2.14

248 7.61 2.12

13 6.54 1.94

26 7.08 1.60

126 6.89 1.95

627 7.19 1.99

40 6.65 2.08

395 7.68 2.17

652 7.38 2.04

575 7.19 2.08

313 7.59 1.84

412 7.35 1.92

303 6.96 2.25

199 7.19 2.27

93 7.70 2.44

313 7.24 2.37

227 7.70 2.03

352 7.26 1.83

242 6.86 1.70

498 7.00 2.21

233 6.92 2.23

437 7.84 1.65

28 6.71 2.09

21 7.43 1.89

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 43
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Defensa? según variables

(En porcentajes)

3.2 .5 1.6 2.0 4.1 12.8 17.5 18.6 17.8 7.8 7.2 5.8 1.1

41 6 21 25 52 163 224 238 227 100 92 74 14

2.6 .7 1.8 2.2 5.1 11.0 19.9 19.5 16.5 9.6 6.3 4.0 .7

1.9 .5 1.9 1.0 2.4 14.3 20.5 20.5 20.0 5.2 4.8 6.7 .5

2.8 .3 1.7 3.0 4.1 16.5 14.9 19.6 17.4 8.5 5.5 4.4 1.4

5.1 .0 1.1 1.7 4.5 11.2 19.1 18.0 15.2 7.3 9.0 5.1 2.8

4.3 .8 1.6 1.2 3.9 9.1 15.4 15.4 19.7 7.5 11.4 9.4 .4

.0 .0 .0 7.7 7.7 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 .0 7.7 .0

3.7 .0 .0 .0 7.4 3.7 22.2 29.6 22.2 3.7 3.7 3.7 .0

3.1 1.6 3.1 3.1 3.9 13.2 20.9 23.3 17.1 3.1 3.9 3.9 .0

2.7 .3 1.7 1.8 3.7 15.1 17.4 19.2 17.6 8.4 6.0 4.6 1.5

7.1 .0 4.8 4.8 2.4 19.0 14.3 14.3 16.7 7.1 4.8 4.8 .0

3.6 .5 1.0 1.5 4.6 8.8 16.8 16.1 18.2 8.5 10.9 8.5 1.0

2.8 .6 1.6 2.2 4.4 12.8 17.0 16.7 16.8 8.7 6.8 8.3 1.5

3.7 .3 1.7 1.7 3.7 12.8 18.2 20.9 18.9 6.8 7.7 2.9 .7

2.5 .0 1.9 2.2 4.0 10.6 17.8 22.7 17.1 10.6 5.6 4.0 .9

3.3 .7 .9 1.2 4.9 13.6 18.8 19.0 18.5 5.4 5.9 7.5 .2

2.2 .6 3.2 2.5 3.5 15.3 17.5 18.5 15.6 6.7 7.0 5.7 1.6

5.6 .5 .5 2.3 3.2 10.6 14.8 12.0 20.4 10.2 12.5 5.1 2.3

7.9 2.0 .0 2.0 4.0 13.9 13.9 9.9 12.9 8.9 14.9 7.9 2.0

3.0 .3 2.1 1.8 4.8 13.6 15.1 12.7 16.3 6.3 11.5 10.9 1.5

3.0 .4 2.5 2.1 3.8 12.7 15.6 17.7 16.9 11.4 7.2 5.9 .8

2.8 .0 1.4 1.1 3.6 12.4 19.6 23.4 19.3 8.3 4.1 3.0 1.1

2.4 .8 1.2 3.3 4.1 11.8 21.2 24.1 20.4 5.3 2.9 2.0 .4

3.4 .6 1.9 1.9 4.9 14.6 17.4 16.5 16.5 8.1 6.1 6.4 1.7

3.4 .4 3.4 3.0 3.0 13.6 19.6 17.9 14.5 7.2 6.4 7.7 .0

2.9 .4 .4 1.6 3.3 10.0 16.4 21.3 21.1 8.9 8.7 4.2 .7

6.7 .0 3.3 3.3 6.7 16.7 16.7 16.7 13.3 .0 13.3 3.3 .0

.0 .0 .0 .0 4.5 9.1 22.7 27.3 27.3 .0 .0 .0 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe
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Cuadro 43a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Defensa? según variables

1189 6.55 2.19

259 6.54 2.14

195 6.56 1.91

342 6.46 2.13

164 6.50 2.36

229 6.73 2.43

12 6.42 1.93

26 6.62 1.92

124 6.14 2.14

615 6.54 2.10

40 5.87 2.59

372 6.79 2.32

622 6.55 2.19

567 6.55 2.20

305 6.67 2.05

393 6.45 2.11

291 6.42 2.17

200 6.77 2.54

91 6.41 2.89

290 6.61 2.36

221 6.62 2.25

348 6.61 1.95

239 6.40 1.95

485 6.40 2.23

217 6.32 2.27

428 6.86 2.09

29 6.03 2.64

20 6.70 1.17

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 44
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Relaciones Exte riores? según variables

(En porcentajes)

2.0 .5 .6 1.3 3.2 10.0 12.6 18.4 17.5 8.2 5.8 16.5 3.3

26 6 8 16 41 128 161 235 224 105 74 211 42

.7 .7 .0 1.8 2.6 9.2 12.5 18.7 23.2 10.3 4.4 12.1 3.7

3.8 .5 1.0 .0 2.4 11.0 14.8 17.6 18.6 6.2 6.2 14.8 3.3

1.7 .3 .6 1.4 3.3 12.7 10.5 22.3 18.5 8.5 5.5 12.7 2.2

2.2 .0 .6 .0 5.1 6.7 18.5 14.0 11.8 4.5 7.9 21.9 6.7

2.4 .8 1.2 2.4 3.1 8.7 9.8 16.1 13.4 9.8 5.9 24.4 2.0

.0 .0 .0 .0 .0 7.7 7.7 23.1 46.2 7.7 .0 .0 7.7

.0 .0 .0 .0 3.7 3.7 18.5 29.6 25.9 7.4 11.1 .0 .0

1.6 .8 1.6 .8 2.3 13.2 16.3 20.2 21.7 7.8 5.4 6.2 2.3

2.1 .5 .6 1.5 2.6 11.5 12.7 20.0 18.0 8.1 5.2 14.5 2.7

.0 .0 2.4 2.4 2.4 14.3 11.9 23.8 14.3 9.5 7.1 9.5 2.4

2.4 .5 .2 1.0 4.6 6.8 11.2 13.9 14.4 8.5 6.6 25.3 4.6

1.6 .7 .4 1.3 2.8 10.2 12.0 17.4 17.7 6.8 5.8 19.2 4.1

2.6 .2 .9 1.2 3.7 9.9 13.3 19.6 17.3 9.9 5.8 13.4 2.4

1.9 .0 .9 .3 3.7 9.7 14.3 20.9 21.2 9.3 4.4 11.5 1.9

2.1 .5 .7 1.9 3.1 10.1 12.9 21.1 16.4 6.8 5.6 16.0 2.8

1.6 1.3 .6 1.0 3.5 11.1 14.3 17.2 15.0 9.2 6.4 15.0 3.8

2.8 .0 .0 1.9 2.3 8.8 6.9 11.1 18.1 7.9 7.4 27.3 5.6

2.0 1.0 .0 2.0 1.0 7.9 10.9 11.9 11.9 5.0 5.9 36.6 4.0

3.6 .9 .6 1.2 4.2 10.9 7.6 11.2 10.9 7.6 6.0 29.6 5.7

1.7 .4 .4 1.3 4.2 10.1 13.1 14.8 17.3 6.8 6.8 18.1 5.1

1.4 .0 .8 1.4 2.8 9.4 14.9 23.4 22.0 10.2 5.0 7.4 1.4

1.2 .4 .8 .8 2.4 10.6 16.3 26.9 22.4 9.0 5.7 2.4 .8

2.7 .4 .9 1.3 3.6 10.0 12.5 19.5 15.5 5.5 4.4 18.8 4.9

3.4 1.3 .9 1.7 3.4 10.6 12.8 20.9 13.6 10.2 4.7 14.5 2.1

.7 .2 .2 .9 2.7 9.1 12.4 16.0 22.4 10.7 8.0 14.7 2.0

3.3 .0 .0 3.3 6.7 16.7 13.3 20.0 13.3 .0 10.0 6.7 6.7

.0 .0 .0 .0 .0 13.6 13.6 22.7 18.2 13.6 .0 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 44a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Relaciones Exte riores? según variables

1024 6.80 2.04

229 7.02 1.79

172 6.65 2.21

309 6.82 1.93

127 6.70 2.09

187 6.70 2.29

12 7.42 1.08

27 7.37 1.47

118 6.75 1.94

542 6.75 2.01

37 6.84 1.88

288 6.82 2.22

529 6.81 2.00

495 6.79 2.08

278 6.87 1.87

346 6.71 2.04

255 6.75 2.08

145 6.97 2.27

60 6.70 2.25

214 6.43 2.52

182 6.79 2.05

331 6.96 1.80

237 6.94 1.76

403 6.55 2.10

196 6.54 2.27

375 7.22 1.79

26 6.31 2.24

18 7.06 1.35

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 45
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Trabajo y Previ sión Social? según variables

(En porcentajes)

4.5 .7 2.0 2.7 6.1 14.6 18.2 19.1 15.4 5.5 4.7 5.2 1.3

57 9 25 35 78 186 233 244 197 70 60 67 16

4.8 1.1 1.1 2.9 4.8 14.0 16.2 24.3 15.8 6.6 1.5 5.9 1.1

3.8 1.0 1.4 3.8 7.6 12.9 21.9 17.6 14.3 5.2 4.3 6.2 .0

5.5 .8 3.0 2.8 8.5 15.2 21.2 18.2 14.0 5.5 1.9 1.9 1.4

5.1 .0 .0 .6 5.1 16.9 15.2 19.7 12.9 5.1 9.6 6.7 3.4

2.8 .4 3.1 3.1 3.5 14.2 15.4 15.7 19.7 4.7 9.1 7.5 .8

.0 .0 7.7 .0 15.4 7.7 23.1 30.8 7.7 7.7 .0 .0 .0

3.7 .0 .0 .0 7.4 14.8 14.8 37.0 18.5 .0 3.7 .0 .0

4.7 .8 1.6 3.9 7.0 15.5 24.8 20.2 12.4 3.1 1.6 2.3 2.3

4.7 1.1 2.1 2.6 6.7 15.7 20.0 17.7 16.5 6.0 2.6 3.1 1.2

14.3 .0 4.8 .0 2.4 21.4 26.2 11.9 9.5 4.8 .0 4.8 .0

3.2 .2 1.5 3.2 4.9 11.9 12.7 20.2 15.3 5.8 9.7 10.2 1.2

4.5 .7 1.2 1.5 5.5 15.1 17.4 20.0 15.7 5.7 5.4 5.7 1.7

4.4 .7 2.9 4.3 6.8 13.9 19.2 18.0 15.1 5.3 3.9 4.8 .7

3.7 .3 1.6 .9 6.2 12.5 24.3 22.7 14.0 5.9 5.0 2.5 .3

3.8 .5 2.1 3.8 6.8 16.7 15.5 21.1 14.8 5.6 5.2 4.0 .2

4.8 1.3 1.9 2.9 5.4 14.6 17.2 17.8 15.6 5.4 4.5 6.1 2.5

6.5 .9 2.3 3.2 5.6 13.4 16.2 11.6 18.5 4.6 3.7 10.6 2.8

5.9 .0 2.0 2.0 2.0 9.9 11.9 17.8 13.9 6.9 9.9 14.9 3.0

5.4 .9 1.8 3.0 5.4 12.1 14.2 13.3 16.9 6.0 7.9 10.3 2.7

4.6 1.3 1.7 4.2 6.8 13.9 16.0 15.6 17.3 5.9 5.5 6.3 .8

4.1 .6 1.9 1.7 6.6 17.9 19.6 23.1 15.4 6.1 1.9 .6 .6

2.9 .4 2.4 2.9 7.3 15.5 26.5 24.9 12.2 2.9 1.6 .4 .0

4.7 .8 2.5 3.8 6.4 16.1 18.2 18.8 13.1 3.6 4.2 6.4 1.5

6.8 .9 1.3 3.4 6.8 12.3 19.6 18.3 14.5 4.3 4.7 5.1 2.1

2.2 .4 1.8 1.1 4.9 14.9 17.6 20.2 18.9 7.8 6.0 3.8 .4

13.3 3.3 3.3 .0 13.3 10.0 26.7 13.3 .0 13.3 .0 3.3 .0

4.5 .0 .0 4.5 4.5 9.1 13.6 18.2 31.8 9.1 .0 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P48.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

76



Cuadro 45a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Trabajo y Previ sión Social? según variables

1194 6.13 2.26

253 6.11 2.19

197 6.07 2.20

351 5.80 2.26

160 6.44 2.31

233 6.48 2.29

13 6.00 1.87

27 6.37 1.86

123 5.80 2.08

627 6.00 2.23

40 5.10 2.62

364 6.57 2.29

638 6.26 2.24

556 5.98 2.28

312 6.31 2.07

408 6.14 2.22

287 6.07 2.33

187 5.89 2.51

83 6.52 2.61

288 6.23 2.55

220 6.10 2.39

359 6.09 2.07

244 5.97 1.87

486 5.89 2.27

218 5.92 2.43

431 6.57 2.03

29 5.03 2.78

21 6.52 2.18

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P48.
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Cuadro 46
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Obras Públicas?  según variables

(En porcentajes)

1.4 .7 .7 1.6 2.7 7.3 11.1 16.1 24.4 16.2 16.2 1.6 .1

18 9 9 20 34 93 142 205 312 207 207 20 1

1.1 .7 1.5 2.6 1.5 7.4 9.6 15.4 26.8 18.7 14.0 .7 .0

.5 1.4 .0 .0 1.9 8.1 11.0 15.7 27.1 16.7 16.7 1.0 .0

1.1 .3 .6 2.2 3.6 6.9 10.5 16.8 23.1 16.8 17.1 1.1 .0

1.7 .6 .6 1.7 1.7 6.2 11.2 18.0 19.7 15.7 18.5 3.9 .6

2.8 .8 .8 .8 3.9 7.9 13.8 14.6 24.8 12.6 15.4 2.0 .0

.0 .0 .0 .0 7.7 .0 .0 23.1 30.8 30.8 7.7 .0 .0

.0 .0 .0 3.7 .0 .0 11.1 11.1 29.6 25.9 18.5 .0 .0

2.3 .0 .8 2.3 1.6 6.2 9.3 21.7 29.5 13.2 13.2 .0 .0

1.2 .8 .6 1.4 2.4 7.5 11.1 18.0 24.0 16.9 15.0 1.1 .0

4.8 .0 2.4 .0 4.8 14.3 9.5 11.9 19.0 23.8 7.1 2.4 .0

1.2 1.0 .7 1.7 3.2 7.3 12.2 11.7 23.6 14.1 20.2 2.9 .2

1.0 1.0 .6 1.7 2.3 7.3 11.6 17.0 25.0 14.8 15.2 2.3 .1

1.9 .3 .9 1.4 3.1 7.3 10.5 15.0 23.8 17.9 17.3 .7 .0

.9 .3 .3 2.2 1.6 6.2 12.8 20.2 26.8 16.8 10.9 .6 .3

.7 .2 .5 .7 2.1 8.9 10.8 17.4 26.5 16.0 14.6 1.6 .0

1.9 1.9 1.6 1.9 4.1 5.1 11.8 16.2 20.7 16.2 16.9 1.6 .0

2.8 .5 .5 1.9 3.2 8.8 8.3 6.9 22.2 15.7 26.4 2.8 .0

4.0 2.0 .0 1.0 2.0 6.9 15.8 7.9 14.9 16.8 23.8 5.0 .0

1.8 1.8 .3 2.4 3.9 9.7 10.9 14.2 19.0 13.3 19.0 3.3 .3

1.7 .0 1.3 1.3 3.4 8.9 13.1 14.8 21.9 15.6 16.9 1.3 .0

1.1 .3 .8 1.7 1.9 5.2 9.9 17.4 30.0 16.8 14.6 .3 .0

.0 .0 .8 .8 1.6 5.7 9.4 21.2 29.8 19.6 11.0 .0 .0

1.5 .8 .6 2.3 3.4 8.3 13.1 18.6 24.2 14.6 11.0 1.7 .0

3.0 .9 .9 1.7 3.0 9.4 12.3 13.6 23.4 15.3 15.7 .9 .0

.7 .7 .2 .4 2.0 5.1 8.9 14.2 25.3 18.7 22.0 1.6 .2

.0 .0 6.7 6.7 .0 6.7 13.3 13.3 20.0 10.0 20.0 3.3 .0

.0 .0 4.5 .0 .0 9.1 .0 18.2 27.3 31.8 9.1 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P49.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías
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Cuadro 46a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Obras Públicas?  según variables

1256 7.49 2.05

270 7.48 2.05

208 7.66 1.84

359 7.53 2.01

170 7.56 2.09

249 7.24 2.23

13 7.92 1.50

27 8.11 1.60

129 7.40 2.02

648 7.48 1.99

41 6.90 2.47

398 7.53 2.15

672 7.45 2.01

584 7.53 2.10

318 7.45 1.81

419 7.57 1.81

309 7.29 2.33

210 7.67 2.37

96 7.43 2.57

319 7.27 2.33

234 7.40 2.10

362 7.61 1.88

245 7.69 1.55

519 7.20 2.04

233 7.24 2.30

442 7.94 1.83

29 7.14 2.43

22 7.77 1.85

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P49.
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Cuadro 47
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Hacienda? según  variables

(En porcentajes)

2.8 .4 1.7 2.0 4.1 12.1 16.7 19.5 18.3 7.5 5.0 8.0 1.9

36 5 22 26 52 154 213 249 234 96 64 102 24

2.2 .4 1.5 1.1 3.3 11.8 20.2 20.6 19.9 5.9 6.3 4.8 2.2

2.4 .5 1.9 .5 2.9 15.2 19.0 17.6 15.7 6.7 4.8 11.4 1.4

3.9 .3 1.7 3.9 5.8 10.7 16.8 20.7 20.7 6.9 2.5 4.4 1.9

3.4 .6 .6 .6 1.1 11.2 16.9 20.8 14.0 10.1 6.7 11.8 2.2

2.0 .4 2.8 2.8 5.5 12.2 10.6 17.3 18.5 9.1 6.3 11.0 1.6

.0 .0 .0 .0 7.7 .0 30.8 30.8 30.8 .0 .0 .0 .0

3.7 .0 .0 3.7 11.1 11.1 25.9 14.8 18.5 11.1 .0 .0 .0

2.3 .0 2.3 .8 3.9 14.7 23.3 25.6 13.2 5.4 3.9 3.1 1.6

2.1 .6 2.1 2.9 3.7 12.8 15.7 19.7 20.9 7.6 3.4 6.4 2.0

9.5 .0 2.4 .0 4.8 16.7 14.3 19.0 19.0 7.1 2.4 2.4 2.4

3.4 .2 1.0 1.2 4.1 10.0 15.3 17.3 15.3 8.0 8.8 13.4 1.9

3.3 .1 1.9 1.6 4.5 11.2 16.7 18.1 18.7 6.7 4.8 9.7 2.6

2.2 .7 1.5 2.6 3.6 13.1 16.7 21.1 17.9 8.5 5.3 6.0 1.0

.9 .6 .9 1.2 2.2 11.5 16.8 24.0 21.2 9.0 5.6 5.0 .9

2.6 .2 1.9 2.1 4.7 13.1 17.1 22.3 15.3 7.3 4.5 6.6 2.3

4.1 .3 2.5 2.5 6.1 13.1 16.9 15.0 19.7 6.1 4.8 8.0 1.0

4.2 .5 1.4 2.3 2.8 9.3 15.3 13.9 18.1 7.9 5.6 15.3 3.7

5.0 1.0 4.0 1.0 7.9 9.9 7.9 9.9 14.9 6.9 7.9 19.8 4.0

3.9 .3 1.2 2.1 4.2 13.0 13.0 11.2 17.8 8.5 6.0 15.7 3.0

3.8 .0 2.5 1.7 3.4 12.7 17.7 16.9 16.0 8.0 6.3 8.0 3.0

1.4 .6 .8 1.7 2.8 12.1 19.8 25.1 19.0 8.8 5.0 2.2 .8

1.6 .4 2.0 3.3 4.9 11.0 19.6 29.0 21.6 4.1 1.2 1.2 .0

3.0 .2 2.1 2.1 5.3 13.6 19.1 18.0 15.9 4.2 4.5 8.9 3.0

5.5 1.3 3.8 1.7 3.8 15.3 14.9 17.4 15.3 8.5 4.7 6.8 .9

1.1 .2 .4 1.8 2.4 7.8 15.3 22.7 22.2 10.9 6.4 7.6 1.1

3.3 .0 .0 3.3 6.7 20.0 20.0 10.0 23.3 10.0 .0 3.3 .0

.0 .0 .0 4.5 4.5 13.6 9.1 27.3 27.3 9.1 .0 .0 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P50.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

80



Cuadro 47a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Hacienda? según  variables

1151 6.52 2.11

253 6.65 1.97

183 6.48 2.03

340 6.29 2.16

153 6.76 2.14

222 6.58 2.22

13 6.77 1.17

27 6.19 2.06

123 6.37 1.88

600 6.49 2.05

40 5.95 2.57

348 6.70 2.26

604 6.47 2.16

547 6.57 2.06

302 6.89 1.79

388 6.43 2.05

286 6.24 2.29

175 6.51 2.36

77 6.17 2.76

269 6.48 2.37

211 6.46 2.26

352 6.75 1.82

242 6.39 1.80

465 6.26 2.10

217 6.10 2.48

411 7.07 1.80

29 6.24 2.03

21 6.76 1.61

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P50.
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Cuadro 48
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Educación? segú n variables

(En porcentajes)

1.5 .4 1.3 1.1 2.5 5.9 9.2 12.5 24.0 19.0 22.5 .1 .1

19 5 16 14 32 75 118 160 307 242 287 1 1

1.1 .0 .7 .7 2.6 8.1 8.5 10.7 29.0 21.0 16.9 .4 .4

1.9 .5 1.9 1.9 3.8 2.4 9.5 16.7 21.4 17.6 22.4 .0 .0

1.4 .8 2.2 1.4 3.3 8.5 9.9 13.8 24.8 18.5 15.4 .0 .0

1.7 .6 .0 .0 1.7 5.1 9.6 10.7 20.8 18.0 32.0 .0 .0

1.6 .0 .8 1.2 .8 3.1 8.7 10.6 22.0 19.3 31.9 .0 .0

.0 7.7 7.7 .0 .0 .0 23.1 15.4 23.1 15.4 7.7 .0 .0

.0 .0 3.7 .0 3.7 .0 11.1 37.0 14.8 11.1 18.5 .0 .0

1.6 .8 1.6 .0 6.2 7.8 14.0 20.2 24.0 11.6 12.4 .0 .0

1.4 .5 1.4 1.8 2.3 6.3 9.5 13.3 25.5 19.8 18.2 .0 .2

2.4 .0 2.4 .0 .0 7.1 4.8 7.1 38.1 16.7 21.4 .0 .0

1.7 .0 .5 .5 1.9 5.1 7.3 7.8 20.9 20.7 33.3 .2 .0

1.2 .3 .7 1.2 2.6 5.2 9.3 10.2 22.4 19.7 27.0 .1 .1

1.9 .5 1.9 1.0 2.4 6.6 9.2 15.3 26.0 18.0 17.2 .0 .0

.0 .0 1.6 .3 1.9 4.0 9.7 13.7 24.9 23.4 20.6 .0 .0

.9 .5 .5 1.9 1.4 7.3 8.9 12.4 25.6 17.6 23.0 .0 .0

2.5 .6 1.9 1.0 4.5 4.5 7.3 14.6 24.2 17.2 21.0 .3 .3

3.2 .5 1.4 .9 2.8 7.9 12.0 7.9 19.4 17.6 26.4 .0 .0

1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 5.9 5.9 7.9 12.9 16.8 42.6 1.0 1.0

2.7 .0 .6 .6 1.8 5.7 7.3 5.4 22.4 19.0 34.4 .0 .0

1.3 .4 .4 1.7 2.5 6.8 7.2 7.2 22.4 22.4 27.8 .0 .0

.8 .0 1.4 1.4 2.5 4.7 9.1 16.5 28.7 20.9 14.0 .0 .0

1.2 1.2 2.9 .8 3.7 6.9 15.5 23.3 25.7 13.5 5.3 .0 .0

1.7 .6 .9 .9 2.1 8.7 9.3 15.5 23.3 16.5 20.3 .0 .2

3.0 .9 2.6 3.4 5.1 6.8 15.3 5.5 20.0 19.6 17.9 .0 .0

.4 .0 .7 .2 1.1 2.0 5.8 12.2 27.6 21.1 28.7 .2 .0

3.3 .0 3.3 .0 3.3 10.0 20.0 13.3 13.3 20.0 13.3 .0 .0

.0 .0 4.5 .0 13.6 .0 4.5 22.7 13.6 22.7 18.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P51.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías
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Cuadro 48a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Ministerio de Educación? segú n variables

1275 7.78 2.08

270 7.76 1.90

210 7.65 2.23

363 7.40 2.17

178 8.13 2.01

254 8.19 1.97

13 6.69 2.63

27 7.52 1.87

129 7.13 2.07

654 7.64 2.08

42 7.88 2.10

410 8.23 2.01

687 7.97 2.02

588 7.54 2.13

321 8.01 1.70

426 7.83 1.98

312 7.57 2.30

216 7.62 2.42

99 8.31 2.19

331 8.15 2.20

237 8.02 2.08

363 7.69 1.84

245 6.95 1.98

527 7.60 2.10

235 7.16 2.54

449 8.36 1.59

30 7.03 2.39

22 7.45 2.26

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P51.
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Cuadro 49
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Viceministerio de Transporte?  según variables

(En porcentajes)

6.3 .7 3.1 4.4 6.5 18.1 15.9 19.0 13.9 5.4 4.7 1.4 .6

81 9 40 56 83 231 203 242 177 69 60 18 8

6.3 1.1 2.6 4.4 7.0 15.8 15.4 23.9 11.0 5.9 4.8 .7 1.1

9.0 1.0 4.3 4.3 9.0 18.1 19.0 15.7 10.5 3.3 3.8 1.4 .5

6.3 1.1 3.9 6.3 8.3 20.4 14.6 19.0 12.9 4.1 2.5 .6 .0

5.1 .0 2.8 1.7 4.5 21.3 18.5 16.3 12.4 6.2 7.9 1.7 1.7

5.1 .0 2.0 3.5 2.8 15.0 13.8 18.1 22.0 7.9 6.3 3.1 .4

7.7 .0 .0 .0 7.7 23.1 23.1 23.1 7.7 7.7 .0 .0 .0

7.4 .0 3.7 7.4 11.1 7.4 29.6 25.9 3.7 .0 3.7 .0 .0

7.0 1.6 3.9 3.1 9.3 20.9 18.6 20.9 10.1 4.7 .0 .0 .0

6.0 .6 2.4 4.3 6.9 18.5 17.1 20.0 15.1 4.6 3.5 .5 .6

11.9 2.4 4.8 11.9 4.8 21.4 7.1 21.4 7.1 7.1 .0 .0 .0

6.1 .5 3.9 4.1 4.9 16.8 12.9 15.8 14.6 7.1 8.8 3.6 1.0

4.6 1.0 3.2 3.9 6.2 18.9 16.1 17.7 14.8 5.4 5.5 1.7 .9

8.3 .3 3.1 4.9 6.8 17.2 15.6 20.4 12.8 5.4 3.7 1.0 .3

4.4 .0 1.6 4.7 4.7 18.7 19.3 22.4 12.5 8.4 2.5 .3 .6

6.1 .7 3.8 3.8 8.7 17.8 15.3 18.3 14.6 4.7 4.9 .9 .5

6.1 1.6 4.8 4.5 6.4 17.8 14.0 18.2 14.6 3.8 5.4 2.2 .6

10.2 .5 1.9 5.1 5.1 18.1 14.8 16.2 13.4 4.6 6.5 2.8 .9

10.9 1.0 2.0 4.0 4.0 12.9 8.9 13.9 16.8 5.9 12.9 5.0 2.0

8.5 .3 3.9 5.1 3.6 18.4 13.3 16.9 15.1 4.5 6.6 3.0 .6

5.1 .8 4.6 3.4 7.6 18.6 15.2 16.5 16.0 6.8 4.2 1.3 .0

5.5 1.1 1.9 3.9 7.2 17.1 16.8 22.6 13.8 5.8 3.6 .0 .8

4.1 .4 2.9 5.3 9.4 20.8 21.6 20.8 9.0 4.5 .8 .0 .4

5.9 1.1 4.4 5.1 6.3 21.0 18.0 15.9 11.6 4.4 4.2 1.7 .6

9.4 .4 4.3 7.7 6.8 22.6 12.3 15.3 11.9 4.7 3.4 .9 .4

4.9 .0 1.1 2.2 5.3 12.9 15.8 23.8 18.0 7.6 6.0 1.6 .9

13.3 .0 3.3 .0 23.3 20.0 3.3 26.7 10.0 .0 .0 .0 .0

4.5 4.5 .0 .0 13.6 13.6 18.2 22.7 13.6 4.5 4.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P52.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
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Cuadro 49a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría al Viceministerio de Transporte?  según variables

1251 5.83 2.42

267 5.86 2.42

206 5.35 2.52

361 5.52 2.36

172 6.15 2.34

245 6.43 2.36

13 5.77 2.20

27 5.37 2.29

129 5.41 2.26

648 5.84 2.31

42 4.88 2.68

392 6.08 2.60

671 5.97 2.35

580 5.67 2.50

318 6.08 2.13

420 5.79 2.42

305 5.72 2.51

208 5.67 2.70

94 6.06 3.04

319 5.77 2.65

234 5.88 2.40

360 5.93 2.30

244 5.62 2.02

516 5.61 2.38

232 5.31 2.57

439 6.44 2.24

30 4.87 2.46

22 5.91 2.37

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 50
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría a la Secretaría de Inclusión Soc ial? según variables

(En porcentajes)

2.0 .2 .9 1.1 2.3 7.8 10.3 16.8 16.8 9.5 10.6 19.5 2.3

26 3 12 14 30 99 131 214 214 121 135 249 29

2.2 .0 .7 .4 1.5 10.7 11.4 18.0 15.4 11.8 11.4 14.0 2.6

2.4 .0 1.9 .5 3.3 4.8 14.8 17.6 16.7 6.2 8.6 21.0 2.4

1.9 .8 .8 2.2 3.0 9.9 9.4 16.5 14.9 11.3 11.8 15.2 2.2

2.8 .0 .6 .6 2.2 5.1 7.3 18.5 20.2 8.4 10.1 20.2 3.9

1.2 .0 .8 1.2 1.6 5.9 8.7 13.8 18.5 7.9 9.8 29.9 .8

7.7 .0 .0 .0 7.7 .0 .0 46.2 30.8 .0 .0 7.7 .0

3.7 .0 .0 3.7 3.7 7.4 7.4 14.8 25.9 7.4 14.8 7.4 3.7

1.6 .0 .8 1.6 2.3 9.3 9.3 20.9 25.6 8.5 7.0 11.6 1.6

1.2 .3 1.5 .8 2.3 9.3 11.5 17.4 14.8 10.8 10.8 17.1 2.1

7.1 2.4 .0 2.4 2.4 2.4 9.5 14.3 21.4 9.5 16.7 9.5 2.4

2.7 .0 .2 1.2 2.2 5.6 9.2 13.9 15.6 8.0 10.7 28.0 2.7

1.7 .3 .9 .4 2.3 7.1 9.0 16.4 17.0 9.1 11.0 21.9 2.8

2.4 .2 1.0 1.9 2.4 8.5 11.7 17.2 16.5 9.9 10.0 16.7 1.7

2.8 .0 .3 .9 2.2 9.7 13.4 21.2 17.8 8.1 7.2 14.3 2.2

1.2 .5 1.2 .9 3.1 6.6 9.6 20.7 16.7 10.3 9.2 18.5 1.6

1.6 .3 1.3 1.6 1.9 9.6 9.2 11.1 16.9 10.2 13.1 20.1 3.2

3.2 .0 .9 .9 1.9 4.6 8.3 10.6 15.3 8.8 14.8 28.2 2.3

2.0 .0 2.0 1.0 2.0 6.9 10.9 9.9 13.9 4.0 12.9 31.7 3.0

3.3 .3 .6 1.8 1.8 8.2 7.3 11.5 12.1 6.3 10.6 32.6 3.6

1.7 .4 .4 .8 2.1 6.8 12.7 16.0 15.2 9.3 11.8 19.8 3.0

1.7 .0 1.7 .3 2.8 8.3 11.6 19.0 19.3 10.7 10.2 13.2 1.4

1.2 .4 .4 1.6 2.9 7.8 9.8 24.1 22.0 14.3 9.0 5.7 .8

1.9 .2 1.1 .8 2.3 10.2 9.5 16.5 17.4 7.4 5.9 23.3 3.6

3.8 .0 1.3 1.7 3.8 8.9 13.2 19.1 15.3 6.8 6.8 18.7 .4

1.3 .4 .4 .9 1.8 4.4 9.3 15.3 16.9 14.2 17.8 15.6 1.6

.0 .0 3.3 .0 3.3 6.7 16.7 26.7 13.3 .0 13.3 13.3 3.3

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 18.2 27.3 9.1 4.5 22.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe
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Cuadro 50a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría a la Secretaría de Inclusión Soc ial? según variables

999 7.13 2.15

227 7.19 2.09

161 6.90 2.15

300 7.04 2.27

135 7.24 2.15

176 7.31 2.00

12 6.50 2.32

24 7.13 2.42

112 7.09 1.90

529 7.14 2.07

37 6.95 2.91

285 7.17 2.25

519 7.24 2.10

480 7.00 2.19

268 6.90 2.04

340 7.15 2.01

241 7.22 2.24

150 7.33 2.46

66 7.03 2.38

211 6.88 2.53

183 7.22 2.09

310 7.16 2.02

229 7.26 1.89

386 6.86 2.06

190 6.59 2.29

373 7.69 2.04

25 6.96 1.90

17 7.41 1.37

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 51
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría a la Secretaría de Asuntos Estra tégicos? según variables

(En porcentajes)

2.0 .3 .5 2.0 2.3 8.7 13.0 16.8 11.2 4.5 3.1 33.0 2.5

26 4 7 25 29 111 166 215 143 57 40 422 32

2.2 .7 .7 2.9 2.6 8.1 12.9 19.5 14.0 4.4 2.9 27.2 1.8

2.9 .0 .0 1.0 1.9 9.5 19.5 15.2 10.0 2.9 1.4 33.8 1.9

2.5 .6 1.1 2.2 1.9 10.5 13.8 18.2 11.3 5.0 2.5 27.3 3.3

1.7 .0 .6 1.7 1.1 7.9 10.1 16.9 7.9 3.4 4.5 39.9 4.5

.8 .0 .0 1.6 3.5 6.7 8.7 13.4 11.4 5.9 4.7 42.1 1.2

.0 .0 .0 .0 .0 7.7 15.4 23.1 30.8 .0 .0 15.4 7.7

3.7 .0 .0 .0 .0 14.8 14.8 14.8 18.5 3.7 3.7 22.2 3.7

1.6 .8 .8 .8 .8 11.6 17.8 22.5 14.0 4.7 1.6 20.9 2.3

2.4 .3 .6 2.4 2.6 9.3 12.4 18.6 10.2 5.0 2.7 31.3 2.0

4.8 .0 2.4 .0 .0 11.9 16.7 9.5 11.9 4.8 7.1 26.2 4.8

1.2 .2 .2 1.9 2.7 6.1 11.9 12.9 10.7 3.6 3.9 41.6 2.9

1.3 .4 .3 1.6 2.2 7.5 11.0 16.4 9.6 4.4 2.9 39.9 2.5

2.9 .2 .9 2.4 2.4 10.0 15.3 17.3 13.1 4.6 3.4 25.0 2.6

2.2 .3 .3 2.2 3.1 9.3 14.3 22.4 15.6 4.4 2.8 21.5 1.6

1.2 .2 .5 1.6 2.3 9.9 14.1 17.1 10.6 5.9 3.5 31.2 1.9

1.0 .6 .6 2.5 2.5 7.6 13.1 15.0 9.6 3.8 2.5 37.9 3.2

5.1 .0 .9 1.4 .5 6.9 8.8 10.6 8.3 2.8 3.7 46.8 4.2

4.0 1.0 .0 .0 1.0 6.9 5.9 10.9 6.9 2.0 4.0 55.4 2.0

1.5 .3 .6 2.1 2.1 6.0 11.2 8.8 6.3 3.9 4.2 47.7 5.1

1.3 .8 .8 3.0 3.0 5.5 13.1 14.8 11.4 2.5 4.2 38.4 1.3

2.5 .0 .6 1.7 1.4 11.8 13.5 21.5 14.0 5.5 2.5 22.6 2.5

2.0 .0 .4 2.0 3.7 11.4 17.6 25.3 15.1 6.5 1.2 14.3 .4

1.7 .4 .4 1.9 1.9 9.1 14.2 14.2 8.3 2.1 1.5 40.2 4.2

3.0 .0 1.3 3.0 4.7 8.9 12.3 16.6 10.6 5.1 2.6 30.2 1.7

1.8 .2 .2 1.8 1.6 7.8 11.3 19.8 15.1 7.1 5.6 26.7 1.1

6.7 3.3 3.3 .0 .0 13.3 16.7 16.7 13.3 3.3 .0 20.0 3.3

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 22.7 27.3 4.5 4.5 4.5 27.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 51a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala  de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejo r.
¿Qué nota le daría a la Secretaría de Asuntos Estra tégicos? según variables

823 6.47 2.02

193 6.43 2.07

135 6.25 1.89

252 6.33 2.08

99 6.60 2.03

144 6.88 1.92

10 7.00 1.05

20 6.55 2.09

99 6.51 1.76

437 6.37 2.08

29 6.38 2.53

228 6.61 1.99

397 6.56 1.94

426 6.38 2.10

247 6.52 1.91

285 6.60 1.87

185 6.41 1.94

106 6.08 2.67

43 6.21 2.67

156 6.44 2.23

143 6.44 2.10

272 6.53 1.92

209 6.48 1.78

294 6.20 1.89

160 6.19 2.19

325 6.90 1.97

23 5.61 2.55

16 6.81 1.33

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 52
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho como robo, extorsión o renta, amenazas o algún otro tipo  de acto

delincuencial en los últimos 12 meses (es decir, en tre Mayo 2012- Abril 2013)? según variables
(En porcentajes)

76.4 23.6

972 300

75.7 24.3

75.7 24.3

71.6 28.4

81.9 18.1

80.7 19.3

61.5 38.5

81.5 18.5

67.4 32.6

73.4 26.6

71.4 28.6

84.8 15.2

75.8 24.2

77.1 22.9

69.6 30.4

75.8 24.2

79.9 20.1

82.8 17.2

90.0 10.0

84.8 15.2

80.6 19.4

73.5 26.5

59.7 40.3

76.9 23.1

69.4 30.6

80.0 20.0

58.6 41.4

81.8 18.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 53
Pensando en el último acto delincuencial que le ha ocurrido, ¿de qué tipo de delito fue víctima durant e los últimos 12 meses

(Mayo 2012- Abril 2013)? según variables
[Solo para los que han sido víctimas de algún hecho  delincuencial en los últimos doce meses]

(En porcentajes)
n = 299

19.1 8.7 28.1 23.1 13.7 3.3 3.0 1.0

57 26 84 69 41 10 9 3

13.8 12.3 21.5 30.8 12.3 4.6 3.1 1.5

21.6 2.0 31.4 27.5 11.8 .0 5.9 .0

24.5 8.8 38.2 12.7 6.9 3.9 2.9 2.0

12.5 6.3 12.5 28.1 31.3 6.2 3.1 .0

16.3 12.2 22.4 26.5 20.4 2.0 .0 .0

20.0 .0 80.0 .0 .0 .0 .0 .0

20.0 20.0 .0 40.0 20.0 .0 .0 .0

11.9 4.8 42.9 31.0 4.8 .0 4.8 .0

19.7 7.5 28.3 23.7 13.3 3.5 2.9 1.2

33.3 .0 33.3 16.7 .0 8.3 .0 8.3

19.4 16.1 14.5 17.7 24.2 4.8 3.2 .0

21.8 10.3 23.0 24.8 11.5 3.0 3.6 1.8

15.7 6.7 34.3 20.9 16.4 3.7 2.2 .0

23.7 10.3 33.0 11.3 17.5 2.1 1.0 1.0

18.4 6.8 27.2 27.2 12.6 1.9 4.9 1.0

15.9 7.9 22.2 28.6 11.1 7.9 4.8 1.6

13.9 11.1 27.8 33.3 11.1 2.8 .0 .0

.0 .0 22.2 44.4 33.3 .0 .0 .0

18.0 16.0 18.0 18.0 18.0 4.0 6.0 2.0

28.3 10.9 21.7 15.2 15.2 6.5 .0 2.2

17.7 6.3 29.2 26.0 14.6 3.1 2.1 1.0

18.4 7.1 35.7 24.5 8.2 2.0 4.1 .0

13.1 9.8 32.8 23.8 11.5 4.1 3.3 1.6

22.2 5.6 27.8 23.6 12.5 1.4 5.6 1.4

22.7 10.2 22.7 21.6 19.3 2.3 1.1 .0

25.0 .0 25.0 25.0 8.3 16.7 .0 .0

25.0 25.0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Robo sin arma,
sin agresión o
amenaza física

Robo sin arma,
con agresión o
amenaza física

Robo con
arma

Extorsión o
renta Amenazas

Agresión
física sin

robo
Daños a la
propiedad Otro

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 54
¿Qué tanta confianza le genera la llamada tregua en tre las pandillas: mucha, alguna, poca o ninguna? s egún variables

(En porcentajes)

53.2 29.9 7.9 8.9

674 379 100 113

49.6 31.9 10.7 7.8

54.5 29.2 8.6 7.7

57.8 26.7 8.1 7.5

51.7 31.5 5.6 11.2

50.6 32.1 5.6 11.6

30.8 38.5 15.4 15.4

37.0 33.3 18.5 11.1

56.2 28.1 7.8 7.8

54.2 30.0 8.0 7.8

61.0 26.8 9.8 2.4

51.7 30.3 6.7 11.3

56.7 26.1 7.9 9.3

49.2 34.4 7.9 8.5

52.5 30.6 10.0 6.9

54.7 29.2 5.0 11.1

54.5 28.7 8.7 8.1

49.5 32.1 9.4 9.0

55.6 28.3 6.1 10.1

53.6 27.6 5.9 13.0

50.4 31.4 9.3 8.9

53.4 31.4 8.8 6.3

54.3 30.2 8.6 6.9

59.3 26.5 6.9 7.3

58.7 26.8 6.8 7.7

42.3 35.8 10.1 11.9

51.7 34.5 3.4 10.3

77.3 18.2 .0 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA
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Cuadro 55
En el último año, ¿cree usted que la delincuencia p rovocada por las pandillas en su comunidad, barrio o colonia ha

aumentado o ha disminuido? según variables
(En porcentajes)

46.7 18.1 35.3

592 229 447

47.9 19.1 33.0

50.0 27.6 22.4

49.0 14.7 36.3

37.6 15.2 47.2

45.6 15.9 38.5

61.5 38.5 .0

74.1 11.1 14.8

45.3 14.1 40.6

49.9 15.9 34.2

33.3 11.9 54.8

41.1 23.2 35.7

45.5 16.7 37.8

48.0 19.7 32.3

44.7 12.3 43.1

43.7 16.5 39.7

48.4 23.1 28.5

53.0 22.3 24.7

53.5 25.3 21.2

43.8 22.4 33.8

47.9 17.5 34.6

48.5 12.5 39.1

44.0 18.1 37.9

40.6 21.3 38.1

40.3 17.6 42.1

56.3 15.0 28.7

53.3 20.0 26.7

50.0 13.6 36.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 56
¿Cree usted que el gobierno ha negociado con las pa ndillas? según variables

(En porcentajes)

41.0 49.6 9.4

524 633 120

36.4 54.0 9.6

37.6 50.0 12.4

42.7 48.8 8.5

45.5 46.6 7.9

43.3 47.6 9.1

38.5 61.5 .0

40.7 51.9 7.4

36.4 54.3 9.3

42.6 48.5 8.9

47.6 50.0 2.4

39.4 49.1 11.4

39.6 48.8 11.6

42.7 50.5 6.8

39.9 53.6 6.5

39.7 52.8 7.5

39.8 50.6 9.6

47.2 35.6 17.1

45.5 40.6 13.9

41.1 44.7 14.2

45.1 44.7 10.1

39.4 53.4 7.2

37.6 58.8 3.7

41.5 46.6 11.9

34.5 58.7 6.8

45.3 48.2 6.4

30.0 46.7 23.3

27.3 63.6 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 57
¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el g obierno negocie con las pandillas a cambio de que

se reduzcan los delitos? según variables
(En porcentajes)

49.2 48.5 2.3

628 619 30

47.8 50.7 1.5

45.2 51.0 3.8

55.4 43.0 1.7

48.3 48.9 2.8

45.7 51.6 2.8

38.5 61.5 .0

51.9 48.1 .0

54.3 45.0 .8

52.5 45.3 2.1

52.4 45.2 2.4

42.1 54.5 3.4

43.5 53.0 3.5

55.8 43.2 1.0

48.9 49.2 1.9

51.2 48.4 .5

45.2 51.3 3.5

51.4 43.5 5.1

43.6 50.5 5.9

42.3 53.8 3.9

46.8 51.1 2.1

51.8 47.7 .6

59.2 39.2 1.6

49.8 47.3 2.8

55.7 43.0 1.3

44.0 54.0 2.0

60.0 36.7 3.3

63.6 31.8 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 58
¿Cómo evalúa el desempeño de los diputados durante este primer año de trabajo:

muy  bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

7.5 31.6 10.0 45.6 3.7 1.6

96 404 128 582 47 20

6.2 33.1 9.2 46.0 4.4 1.1

7.6 32.9 12.4 41.0 2.9 3.3

11.8 40.2 9.1 35.5 2.5 .8

4.5 24.7 9.6 55.6 4.5 1.1

4.7 21.7 10.6 56.3 4.7 2.0

15.4 15.4 .0 69.2 .0 .0

18.5 40.7 14.8 22.2 3.7 .0

10.1 38.8 8.5 38.8 3.9 .0

9.3 33.0 9.2 44.0 3.1 1.5

.0 59.5 2.4 38.1 .0 .0

3.6 24.3 12.7 51.8 5.1 2.4

6.8 29.8 9.9 48.0 3.3 2.2

8.3 33.8 10.2 42.7 4.1 .9

6.5 30.2 3.7 54.2 4.4 .9

8.5 30.3 8.0 50.0 1.6 1.6

9.2 33.8 12.1 38.5 4.8 1.6

4.6 33.3 20.4 34.3 5.1 2.3

7.9 31.7 16.8 37.6 4.0 2.0

3.9 28.1 17.8 43.5 3.3 3.3

4.2 29.1 10.1 48.9 5.1 2.5

8.3 32.0 5.8 49.6 4.1 .3

14.3 38.4 2.9 42.4 2.0 .0

8.9 36.6 10.2 40.2 2.1 2.1

7.7 29.8 10.6 45.5 5.1 1.3

5.8 26.4 9.6 52.0 4.9 1.3

3.3 46.7 6.7 40.0 3.3 .0

9.1 27.3 18.2 45.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 59
¿Cree Ud. que los actuales diputados están trabajan do por resolver los grandes problemas del país? seg ún variables

(En porcentajes)

64.2 33.8 2.0

820 432 25

61.8 36.4 1.8

66.2 31.0 2.9

75.8 23.4 .8

58.4 38.2 3.4

52.8 45.3 2.0

61.5 38.5 .0

77.8 22.2 .0

75.2 24.0 .8

66.6 31.3 2.1

81.0 19.0 .0

54.5 43.1 2.4

61.5 36.0 2.5

67.3 31.3 1.4

60.7 37.1 2.2

66.4 31.9 1.6

64.3 34.1 1.6

64.8 32.4 2.8

53.5 44.6 2.0

57.7 40.2 2.1

55.7 40.9 3.4

68.3 30.3 1.4

79.6 19.2 1.2

69.3 28.8 1.9

64.3 33.6 2.1

57.3 40.7 2.0

73.3 26.7 .0

81.8 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 60
¿Qué tanto cree que las leyes que aprobaron los dip utados este último año beneficiaron a personas como  usted: mucho,

algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

39.4 35.0 16.3 9.2

501 445 207 117

40.4 35.9 13.3 10.4

41.3 32.7 15.4 10.6

46.1 31.2 17.7 5.0

31.8 39.2 19.3 9.7

32.7 38.6 16.1 12.6

38.5 23.1 23.1 15.4

48.1 25.9 18.5 7.4

48.1 33.3 13.2 5.4

41.1 32.5 18.1 8.3

33.3 52.4 14.3 .0

34.2 38.8 14.3 12.8

40.1 34.9 15.6 9.4

38.7 35.2 17.1 9.0

30.8 39.3 20.9 9.0

40.4 35.7 16.1 7.8

41.3 35.9 12.2 10.6

47.7 26.2 15.9 10.3

38.6 31.7 16.8 12.9

40.7 36.4 11.3 11.6

36.0 37.3 16.1 10.6

36.8 36.3 19.1 7.8

45.3 30.6 18.8 5.3

46.7 35.8 11.9 5.7

40.9 34.9 18.7 5.5

29.7 34.8 20.5 15.0

50.0 26.7 13.3 10.0

31.8 40.9 18.2 9.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P63.
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Cuadro 61
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses están siendo representados por los actuales diputados? según var iables

(En porcentajes)

40.1 38.1 15.2 6.6

508 483 193 84

41.0 37.6 14.4 7.0

37.5 38.0 19.2 5.3

48.3 36.1 12.5 3.1

33.9 40.7 16.4 9.0

33.7 39.7 15.9 10.7

30.8 30.8 23.1 15.4

48.1 14.8 25.9 11.1

51.2 26.4 17.1 5.4

42.6 38.2 14.0 5.2

39.0 46.3 14.6 .0

32.3 42.6 15.8 9.4

39.3 37.0 17.2 6.6

41.0 39.4 13.0 6.7

34.5 38.9 18.8 7.8

37.5 40.6 15.6 6.4

44.4 37.0 11.6 7.1

47.2 33.6 14.5 4.7

38.0 41.0 12.0 9.0

42.0 37.1 12.3 8.6

34.5 42.6 17.0 6.0

39.8 37.3 16.9 6.1

44.1 35.1 16.3 4.5

44.9 35.7 15.0 4.4

41.9 38.5 13.7 6.0

33.0 40.3 16.5 10.2

56.7 30.0 10.0 3.3

36.4 45.5 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 62
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a los d iputados por su desempeño en este primer año? según  variables

(En porcentajes)

7.0 2.4 4.0 6.1 8.6 19.5 16.8 15.9 11.4 4.2 3.3 .8

90 31 51 78 110 249 214 203 145 54 42 10

5.5 2.6 4.0 6.6 10.3 21.3 17.3 14.0 11.8 4.4 1.8 .4

6.2 1.4 3.3 9.0 9.5 17.6 20.5 16.2 8.6 3.8 2.4 1.4

8.3 4.7 6.1 5.8 10.2 20.4 16.5 15.4 9.6 1.4 .6 1.1

7.3 .0 2.2 3.4 8.4 20.8 15.2 18.0 12.9 6.2 5.6 .0

7.5 1.6 2.8 5.5 3.9 16.9 14.6 16.9 14.6 7.1 7.9 .8

.0 .0 15.4 .0 7.7 23.1 23.1 23.1 7.7 .0 .0 .0

7.4 3.7 3.7 7.4 14.8 18.5 18.5 14.8 7.4 3.7 .0 .0

5.4 3.1 7.0 5.4 15.5 19.4 18.6 15.5 7.0 2.3 .8 .0

7.9 3.2 3.8 7.0 8.1 20.5 17.1 15.9 10.8 3.7 1.5 .5

9.5 .0 2.4 2.4 16.7 23.8 23.8 9.5 4.8 .0 4.8 2.4

6.1 1.2 3.2 5.4 6.1 17.5 14.6 16.5 14.6 6.3 7.1 1.5

7.3 2.6 3.2 5.2 7.0 18.0 17.9 16.0 13.1 4.8 4.4 .7

6.8 2.2 4.9 7.1 10.5 21.3 15.5 15.8 9.4 3.6 2.0 .9

3.1 1.6 4.0 5.0 9.0 18.7 19.6 15.9 13.7 5.9 2.8 .6

8.5 1.6 4.2 7.3 8.0 18.8 15.5 18.1 10.8 3.8 3.3 .2

6.4 5.1 4.8 6.4 9.6 18.8 17.8 12.4 10.5 4.1 3.2 1.0

11.1 1.4 2.3 5.1 7.9 23.1 13.4 16.7 10.2 2.8 4.2 1.9

13.9 1.0 2.0 5.0 8.9 13.9 12.9 13.9 12.9 5.0 8.9 2.0

8.2 2.4 2.7 4.2 7.9 19.0 13.9 15.4 12.1 5.1 7.3 1.8

5.5 1.3 2.5 6.8 6.3 21.1 19.4 13.5 13.1 7.6 2.5 .4

5.8 1.9 5.8 3.6 8.0 21.5 19.8 17.9 11.3 3.3 .8 .3

6.1 4.9 5.3 12.2 12.7 18.0 15.1 16.7 8.2 .8 .0 .0

8.3 2.1 5.7 8.5 8.9 21.6 16.3 13.4 7.6 4.0 2.5 1.1

8.5 3.8 3.8 5.1 9.8 20.4 13.6 16.6 11.5 3.0 3.0 .9

5.1 2.0 2.0 4.0 7.8 15.8 18.9 18.2 16.0 5.1 4.7 .4

6.7 6.7 3.3 .0 16.7 20.0 16.7 13.3 13.3 3.3 .0 .0

.0 .0 9.1 4.5 .0 36.4 18.2 18.2 9.1 4.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 62a
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría a los d iputados por su desempeño en este primer año? según  variables

1267 5.39 2.46

271 5.34 2.32

207 5.32 2.32

359 4.84 2.40

178 5.84 2.45

252 5.94 2.66

13 5.38 1.85

27 4.93 2.34

129 4.97 2.21

652 5.18 2.44

41 5.05 2.31

405 5.92 2.54

684 5.57 2.53

583 5.17 2.37

319 5.78 2.20

425 5.32 2.52

311 5.18 2.51

212 5.24 2.61

99 5.46 3.00

325 5.64 2.67

236 5.69 2.34

362 5.38 2.25

245 4.73 2.25

522 5.01 2.46

233 5.19 2.55

448 5.92 2.36

30 5.10 2.41

22 5.64 1.79

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Deviación típica
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Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

101



Cuadro 63
Con el desempeño de la actual Asamblea Legislativa,  ¿cree Ud. que la situación del país está mejorando  o está

empeorando? según variables
(En porcentajes)

29.8 20.5 47.9 1.8

380 262 612 23

31.6 16.9 48.5 2.9

30.5 21.0 47.1 1.4

22.9 21.5 53.7 1.9

30.3 15.2 53.4 1.1

36.6 26.4 35.8 1.2

53.8 15.4 30.8 .0

25.9 25.9 48.1 .0

24.0 17.8 55.0 3.1

27.8 20.2 50.2 1.8

19.0 28.6 52.4 .0

35.3 20.9 42.1 1.7

28.6 21.5 47.6 2.3

31.1 19.4 48.3 1.2

32.1 17.4 49.5 .9

27.7 19.5 50.9 1.9

29.9 20.1 47.5 2.5

30.1 27.8 40.3 1.9

30.7 19.8 47.5 2.0

30.5 28.1 39.3 2.1

35.9 18.6 41.4 4.2

27.5 20.7 51.0 .8

25.7 12.2 61.6 .4

22.7 24.1 50.6 2.7

26.8 11.5 60.4 1.3

40.4 21.3 37.1 1.1

26.7 16.7 56.7 .0

22.7 13.6 63.6 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Está mejorando Seguirá igual Está empeorando
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 64
¿Qué tanto cree Ud. que los actuales diputados está n respetando la Constitución

y las leyes de la República? según variables
(En porcentajes)

23.2 47.5 22.3 7.0

294 601 282 89

21.8 45.8 24.0 8.5

22.6 51.9 19.7 5.8

30.4 46.5 19.5 3.6

17.5 50.8 26.0 5.6

19.1 44.6 23.9 12.4

15.4 53.8 23.1 7.7

29.6 44.4 25.9 .0

27.1 41.1 25.6 6.2

26.6 45.8 22.2 5.4

28.6 52.4 16.7 2.4

15.8 51.6 21.7 10.9

22.8 47.0 23.8 6.5

23.8 48.0 20.5 7.7

18.9 46.2 27.4 7.5

22.6 49.1 21.0 7.3

26.7 46.6 20.6 6.1

25.8 47.4 19.7 7.0

24.0 41.0 23.0 12.0

22.0 51.7 17.7 8.6

20.4 50.6 23.0 6.0

25.6 43.6 24.4 6.4

23.8 47.1 24.2 4.9

28.6 49.1 18.6 3.6

21.3 49.8 21.7 7.2

16.6 45.3 26.5 11.7

40.0 30.0 26.7 3.3

27.3 54.5 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P67.
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Cuadro 65
Varios partidos se han negado a cumplir la sentenci a de la Sala de lo Constitucional de elegir Magistr ados que no

pertenezcan a partidos políticos en la Corte de Cue ntas de la República,
¿cuál considera usted que es la principal razón? se gún variables

(En porcentajes)

16.2 71.4 12.4

207 912 158

14.0 75.0 11.0

14.8 69.5 15.7

14.0 79.1 6.9

23.0 61.2 15.7

18.1 65.4 16.5

.0 84.6 15.4

11.1 88.9 .0

18.6 76.0 5.4

15.9 75.7 8.4

7.1 85.7 7.1

17.8 60.1 22.1

14.4 70.5 15.1

18.4 72.4 9.2

21.5 69.8 8.7

17.6 71.6 10.8

11.5 73.2 15.3

12.5 70.8 16.7

14.9 49.5 35.6

12.7 64.0 23.3

16.5 72.2 11.4

20.4 76.3 3.3

15.1 82.4 2.4

13.8 73.7 12.5

13.6 75.7 10.6

20.2 67.6 12.2

16.7 60.0 23.3

27.3 68.2 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Porque los
partidos

consideran que su
actuación es legal

Para poner
funcionarios que
estén al servicio

de los intereses de
los partidos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P68.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

104



Cuadro 66
Pensando en lo que ha ocurrido en la Asamblea Legis lativa en los últimos años, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo

con que los diputados cambien de partido político? según variables
(En porcentajes)

61.8 35.2 3.1

789 449 39

64.7 30.5 4.8

64.3 33.3 2.4

59.0 39.4 1.7

58.4 36.5 5.1

63.0 34.6 2.4

46.2 53.8 .0

40.7 59.3 .0

67.4 28.7 3.9

59.5 37.3 3.2

61.9 38.1 .0

65.5 31.4 3.2

61.2 34.5 4.2

62.4 35.9 1.7

64.5 34.3 1.2

62.0 34.7 3.3

63.4 32.5 4.1

55.1 41.2 3.7

60.4 33.7 5.9

65.0 30.5 4.5

68.4 30.4 1.3

59.8 38.3 1.9

54.7 42.0 3.3

61.9 33.7 4.4

71.5 27.7 .9

56.7 40.7 2.7

53.3 40.0 6.7

63.6 36.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P69.
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Cuadro 67
En los últimos años, varios diputados de ARENA han abandonado las filas de su partido. Algunos dicen q ue se debe a que

están desilusionados con ARENA, otros sostienen que  el FMLN y GANA han comprado esos diputados para de bilitar a
ARENA. ¿Usted qué piensa? según variables

(En porcentajes)

58.7 32.4 8.9

749 414 114

56.2 35.7 8.1

59.5 32.4 8.1

62.3 30.3 7.4

60.7 27.5 11.8

53.9 35.4 10.6

61.5 30.8 7.7

81.5 18.5 .0

63.6 29.5 7.0

59.1 32.1 8.9

54.8 38.1 7.1

55.2 34.3 10.5

56.6 32.5 10.9

61.1 32.3 6.6

55.5 37.7 6.9

58.5 33.8 7.7

60.2 28.3 11.5

61.6 27.8 10.6

57.4 32.7 9.9

52.3 36.0 11.8

58.6 29.1 12.2

62.0 30.9 7.2

62.9 33.1 4.1

50.0 37.3 12.7

37.0 57.0 6.0

79.6 14.9 5.6

63.3 26.7 10.0

72.7 22.7 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Están
desilusionados
con el partido

ARENA

Han sido
comprados por
GANA-FMLN

No sabe, no
responde

RESPUESTA
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Cuadro 68
Hablando en general de la alcaldía del municipio do nde Ud. vive, ¿diría que el trabajo que se realizó este primer año fue muy

bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

6.0 20.9 6.0 50.6 16.5

76 266 77 645 211

7.0 19.2 4.4 53.1 16.2

2.4 17.1 4.8 49.5 26.2

6.1 22.4 8.3 48.1 15.2

6.7 23.6 4.5 54.5 10.7

7.1 21.7 6.7 49.6 15.0

7.7 23.1 .0 15.4 53.8

.0 25.9 3.7 18.5 51.9

5.5 18.7 1.6 56.2 18.0

4.9 20.9 6.1 52.4 15.7

4.8 26.2 9.5 38.1 21.4

8.3 20.5 7.3 50.5 13.4

5.7 18.4 4.9 55.2 15.8

6.3 23.7 7.3 45.2 17.4

5.3 19.4 1.9 52.2 21.2

5.6 20.0 4.2 53.5 16.7

7.0 19.7 9.6 47.8 15.9

6.0 26.5 10.7 46.5 10.2

5.9 25.7 12.9 47.5 7.9

6.1 18.5 10.3 53.9 11.2

6.4 16.9 4.7 56.4 15.7

6.1 21.8 3.3 48.2 20.7

5.3 24.5 2.9 45.3 22.0

5.3 19.2 7.6 53.1 14.8

5.6 13.7 6.0 53.4 21.4

6.7 25.8 4.0 46.7 16.9

10.0 26.7 3.3 50.0 10.0

4.5 22.7 13.6 45.5 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

RESPUESTA
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Cuadro 69
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayud ar a resolver los problemas de esta comunidad / col onia: el gobierno

central, los diputados o la Alcaldía? según variabl es
(En porcentajes)

17.0 17.8 2.1 63.1

216 226 26 800

13.4 20.5 3.4 62.7

12.4 13.3 1.4 72.9

20.8 16.9 .8 61.4

17.5 16.9 5.1 60.5

19.0 20.6 .8 59.7

7.7 7.7 .0 84.6

14.8 11.1 .0 74.1

17.8 13.2 2.3 66.7

17.4 15.3 1.7 65.6

16.7 19.0 2.4 61.9

16.7 24.0 2.7 56.6

17.0 17.0 2.0 64.0

17.1 18.8 2.1 62.1

10.7 16.6 3.8 69.0

18.9 15.8 1.2 64.1

18.2 19.2 1.6 61.0

21.1 21.6 1.9 55.4

19.0 32.0 1.0 48.0

14.6 20.7 2.1 62.5

15.7 18.7 2.1 63.4

18.0 13.8 3.3 64.9

19.3 13.2 .4 67.1

18.4 11.1 2.1 68.5

11.2 16.7 3.4 68.7

17.4 26.8 1.3 54.5

23.3 10.0 3.3 63.3

18.2 13.6 .0 68.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ninguno
El gobierno

central Los diputados La alcaldía

RESPUESTA

P72.
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Cuadro 70
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría la gestión  de la alcaldía de su municipio en este primer año?  según variables

(En porcentajes)

4.8 .9 2.3 2.7 4.4 12.7 10.9 13.1 20.2 11.5 16.4 .1

61 12 29 35 56 162 139 167 258 147 210 1

5.5 1.8 2.6 2.2 4.0 9.2 10.7 15.8 21.3 11.8 15.1 .0

2.4 1.0 1.9 1.0 1.9 13.8 7.1 9.0 21.0 15.2 25.2 .5

4.4 .3 2.5 3.9 4.7 15.4 13.2 14.0 21.8 9.9 9.9 .0

5.6 1.1 1.7 1.1 6.7 11.8 10.7 14.0 20.2 10.7 16.3 .0

5.9 .8 2.4 4.3 4.7 12.2 11.0 11.4 16.1 11.0 20.1 .0

.0 .0 .0 .0 7.7 7.7 23.1 .0 30.8 15.4 15.4 .0

.0 .0 7.4 .0 3.7 11.1 7.4 7.4 22.2 18.5 22.2 .0

2.3 .8 .0 3.1 3.9 14.7 12.4 15.5 18.6 16.3 12.4 .0

3.8 .3 2.7 2.4 4.6 12.4 11.8 14.8 20.0 11.8 15.3 .2

2.4 .0 .0 4.8 .0 19.0 9.5 7.1 31.0 11.9 14.3 .0

7.8 2.2 2.2 3.2 4.6 12.2 9.0 10.9 19.5 9.0 19.5 .0

5.1 .9 1.6 2.5 3.5 12.0 9.4 11.0 21.9 12.9 19.0 .1

4.4 1.0 3.1 3.1 5.4 13.4 12.6 15.5 18.2 9.9 13.4 .0

3.7 1.2 .6 1.9 2.8 8.4 12.5 16.5 24.9 12.8 14.6 .0

4.2 1.4 2.3 3.1 5.4 12.9 9.9 12.0 20.7 12.0 16.2 .0

5.1 .3 3.8 2.9 3.5 13.7 10.5 13.1 18.2 10.5 18.5 .0

6.9 .5 2.3 3.2 6.0 17.1 11.1 10.2 15.3 10.2 16.7 .5

8.9 .0 5.9 5.9 6.9 11.9 6.9 10.9 9.9 7.9 23.8 1.0

6.0 1.5 2.4 1.8 3.9 13.3 9.4 10.9 21.5 9.1 20.2 .0

7.2 .4 1.3 1.3 2.1 11.0 11.0 8.9 20.3 14.8 21.9 .0

2.8 1.1 2.5 3.0 5.0 13.2 11.3 13.8 21.5 13.8 12.1 .0

2.0 .8 1.2 3.7 5.3 13.1 13.9 20.0 20.8 9.8 9.4 .0

5.1 .9 2.7 2.7 3.8 12.5 10.0 14.8 22.2 10.8 14.6 .0

2.6 .4 1.3 2.6 1.7 11.5 8.1 12.3 23.0 13.6 23.0 .0

4.9 .9 2.4 3.1 6.4 13.6 13.3 11.6 16.9 11.6 15.3 .0

13.3 3.3 .0 .0 10.0 10.0 6.7 13.3 13.3 10.0 20.0 .0

4.5 .0 .0 .0 .0 18.2 13.6 9.1 31.8 13.6 9.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

109



Cuadro 70a
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría la gestión  de la alcaldía de su municipio en este primer año?  según variables

1276 6.82 2.61

272 6.78 2.69

209 7.51 2.41

363 6.53 2.44

178 6.77 2.65

254 6.74 2.80

13 7.46 1.90

27 7.48 2.38

129 7.02 2.23

654 6.87 2.48

42 7.14 2.23

411 6.57 2.97

688 7.02 2.64

588 6.58 2.56

321 7.12 2.35

426 6.79 2.62

314 6.78 2.69

215 6.46 2.80

100 6.29 3.20

331 6.82 2.79

237 7.12 2.78

363 6.82 2.40

245 6.73 2.17

528 6.76 2.61

235 7.46 2.34

450 6.62 2.64

30 6.23 3.35

22 7.05 2.24

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desciación típica
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Cuadro 71
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o  en desacuerdo:

Debería prohibirse que miembros de partidos polític os dirijan  instituciones como la Corte de Cuentas,  la Corte Suprema de
Justicia y la Fiscalía General según variables

(En porcentajes)

35.3 59.4 2.5 2.7

451 759 32 35

42.3 53.3 3.7 .7

30.0 62.9 3.3 3.8

31.1 65.3 1.4 2.2

37.1 60.1 2.2 .6

37.0 54.3 2.4 6.3

38.5 61.5 .0 .0

25.9 74.1 .0 .0

32.6 66.7 .8 .0

34.0 60.9 3.1 2.0

31.0 66.7 .0 2.4

39.2 53.0 2.7 5.1

34.3 58.2 3.8 3.8

36.6 60.9 1.0 1.5

33.6 63.2 1.6 1.6

34.3 61.5 2.1 2.1

37.3 57.3 2.5 2.9

37.0 52.8 4.6 5.6

30.7 46.5 11.9 10.9

36.9 55.3 3.3 4.5

38.8 56.5 1.7 3.0

36.4 62.3 .8 .6

30.2 69.0 .8 .0

36.2 57.8 3.4 2.7

36.2 59.6 1.7 2.6

34.7 60.9 1.6 2.9

20.0 73.3 6.7 .0

31.8 63.6 .0 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 72
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o  en desacuerdo:
Las personas que tienen denuncias o investigaciones  por  hechos de corrupción, acoso sexual, violencia  intrafamiliar  o

cualquier otro delito deben estar excluidos para de sempeñar cargos públicos según variables
(En porcentajes)

22.6 76.4 .9

288 972 12

31.0 68.3 .7

22.4 76.7 1.0

17.7 81.8 .6

25.4 73.4 1.1

19.0 79.4 1.6

15.4 84.6 .0

22.2 77.8 .0

23.3 76.7 .0

21.3 77.5 1.2

21.4 78.6 .0

25.1 74.0 1.0

22.9 75.8 1.3

22.3 77.2 .5

24.9 74.5 .6

20.2 78.8 .9

22.2 77.2 .6

24.7 73.5 1.9

26.8 69.1 4.1

26.4 72.7 .9

23.6 75.5 .8

21.2 78.0 .8

17.1 82.9 .0

22.2 76.3 1.5

27.7 71.9 .4

19.5 79.8 .7

40.0 60.0 .0

18.2 81.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso

RESPUESTA

P75.
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Cuadro 73
Ahora voy a leerle varias afirmaciones, frente a la s cuales me gustaría que me dijera si está de acuer do o  en desacuerdo:
Las sentencias emitidas por la Corte Suprema de Jus ticia deben ser cumplidas, aunque el presidente de la república y los

diputados no estén de acuerdo según variables
(En porcentajes)

24.0 71.6 2.0 2.3

307 914 26 30

24.6 70.6 3.3 1.5

23.8 71.0 2.9 2.4

26.4 70.2 1.7 1.7

17.4 77.5 .6 4.5

24.8 70.9 1.6 2.8

15.4 84.6 .0 .0

40.7 55.6 3.7 .0

21.7 76.7 1.6 .0

25.5 70.5 2.4 1.5

28.6 71.4 .0 .0

21.2 72.3 1.7 4.9

23.5 71.0 2.6 2.9

24.7 72.3 1.4 1.7

27.1 71.7 .6 .6

23.2 72.8 1.2 2.8

21.3 71.7 3.5 3.5

25.0 69.0 3.7 2.3

21.8 68.3 5.9 4.0

21.8 68.6 3.3 6.3

25.7 72.2 1.7 .4

27.5 71.1 .8 .6

21.2 77.1 .8 .8

22.7 72.3 2.5 2.5

22.6 75.7 .9 .9

25.8 69.6 1.8 2.9

30.0 63.3 3.3 3.3

31.8 68.2 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Indeciso
No sabe, no

responde

RESPUESTA
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Cuadro 74
Ahora voy a entregarle esta tarjeta la cual está nu merada en una escala del 1 al 10, que va de izquier da a derecha, donde 1 es

la posición más a la izquierda y 10 la posición más  a la derecha. En política se habla normalmente de izquierda y derecha.
Según el sentido que tengan para usted los términos  "izquierda" y "derecha", ¿dónde se ubicaría usted considerando su

punto de vista político? según variables
(En porcentajes)

5.2 10.0 5.7 7.3 7.4 22.0 12.1 8.1 9.3 5.0 6.7 1.2

66 128 73 93 95 281 154 103 119 64 86 15

4.4 7.4 5.1 10.7 7.0 25.0 9.6 7.0 8.8 5.9 6.6 2.6

5.2 7.6 7.1 5.7 7.6 17.6 11.9 13.3 9.5 6.7 5.7 1.9

4.4 11.8 5.2 7.4 8.8 23.7 14.9 7.7 8.3 3.9 3.9 .0

3.9 6.7 7.3 3.9 6.7 19.1 14.6 10.7 14.0 4.5 8.4 .0

7.9 14.6 4.7 7.1 6.3 22.0 9.1 3.5 7.9 4.7 10.6 1.6

.0 7.7 15.4 .0 7.7 15.4 30.8 15.4 7.7 .0 .0 .0

3.7 14.8 11.1 11.1 11.1 7.4 14.8 11.1 .0 7.4 3.7 3.7

6.2 6.2 5.4 10.9 3.9 29.5 16.3 7.8 8.5 1.6 3.9 .0

4.0 9.9 5.2 7.9 8.2 25.0 11.6 8.4 10.2 4.3 4.6 .6

4.8 11.9 7.1 .0 7.1 14.3 21.4 9.5 4.8 4.8 14.3 .0

7.1 10.9 5.8 5.8 7.1 16.8 9.7 7.1 9.2 7.3 10.7 2.4

6.1 9.6 5.1 5.5 6.5 20.9 11.8 8.3 10.4 6.1 8.3 1.5

4.1 10.5 6.5 9.4 8.5 23.3 12.4 7.8 8.0 3.7 4.9 .9

3.7 5.6 5.6 10.3 7.5 24.9 14.3 9.7 9.0 5.6 2.8 .9

4.0 10.8 6.1 5.2 8.5 23.9 12.7 7.3 10.3 4.2 6.8 .2

6.7 9.2 5.4 7.0 6.4 17.8 11.5 7.6 10.2 7.3 8.9 1.9

7.4 16.2 5.6 7.4 6.9 19.9 8.3 7.9 6.5 2.3 9.3 2.3

9.9 15.8 5.9 5.9 4.0 12.9 3.0 5.0 13.9 7.9 12.9 3.0

5.7 13.3 4.8 5.1 5.7 17.2 10.9 6.3 10.6 6.6 11.5 2.1

4.2 5.9 5.1 6.8 5.9 22.8 11.8 14.3 8.4 6.8 7.2 .8

4.7 7.7 6.3 9.6 9.9 23.7 12.7 8.5 9.6 3.0 3.3 .8

4.1 10.6 6.5 7.8 9.0 29.0 16.7 4.9 6.1 2.9 2.4 .0

10.4 3.6 2.3 4.7 5.7 29.7 13.8 8.5 8.5 4.4 7.2 1.1

1.7 2.6 1.3 1.3 2.1 11.5 13.6 14.9 20.9 13.6 15.3 1.3

1.3 22.4 12.9 14.0 12.7 19.1 7.8 3.6 2.9 1.6 1.1 .7

.0 3.3 .0 .0 3.3 13.3 23.3 16.7 16.7 3.3 16.7 3.3

4.5 4.5 .0 4.5 .0 13.6 22.7 9.1 31.8 4.5 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 74a
Ahora voy a entregarle esta tarjeta la cual está nu merada en una escala del 1 al 10, que va de izquier da a derecha, donde 1 es

la posición más a la izquierda y 10 la posición más  a la derecha. En política se habla normalmente de izquierda y derecha.
Según el sentido que tengan para usted los términos  "izquierda" y "derecha", ¿dónde se ubicaría usted considerando su

punto de vista político? según variables

1196 5.33 2.56

253 5.36 2.50

195 5.55 2.52

347 5.03 2.41

171 5.78 2.52

230 5.21 2.87

13 5.00 2.16

25 4.56 2.69

121 5.17 2.17

625 5.21 2.43

40 5.73 2.84

372 5.60 2.85

637 5.59 2.63

559 5.03 2.45

306 5.31 2.23

408 5.30 2.55

287 5.63 2.71

195 4.95 2.82

88 5.61 3.23

305 5.60 2.90

225 5.74 2.42

343 5.09 2.29

235 4.81 2.20

467 5.83 2.17

228 7.25 2.11

441 3.63 2.17

29 6.93 2.09

21 6.57 2.06

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

N Media Desviación típica

P77.
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Cuadro 75
Ahora pasando a otro tema, ¿cree usted que el FMLN debería seguir gobernando o cree que el FMLN ya no debería

gobernar? según variables
(En porcentajes)

40.7 55.0 4.3

520 702 55

39.3 55.5 5.1

47.6 44.8 7.6

46.8 49.3 3.9

38.8 57.9 3.4

29.1 68.9 2.0

53.8 46.2 .0

29.6 63.0 7.4

49.6 44.2 6.2

40.0 55.4 4.6

64.3 35.7 .0

37.0 59.4 3.6

42.2 52.5 5.2

38.9 57.8 3.2

45.2 52.6 2.2

43.0 53.1 4.0

36.9 57.0 6.1

35.2 59.3 5.6

30.7 62.4 6.9

36.6 58.9 4.5

45.6 48.9 5.5

40.5 56.5 3.0

46.1 50.2 3.7

49.2 43.2 7.6

78.3 20.0 1.7

7.8 90.9 1.3

80.0 20.0 .0

59.1 27.3 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

El FMLN ya no
debería gobernar

El FMLN debería
seguir gobernando

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 76
En su opinión, ¿ARENA debe volver a gobernar al paí s o cree que ARENA no debe volver a  gobernar? segú n variables

(En porcentajes)

71.1 24.0 4.9

908 306 63

72.8 21.0 6.2

66.2 29.0 4.8

75.5 21.2 3.3

69.7 25.8 4.5

68.1 25.6 6.3

76.9 23.1 .0

81.5 14.8 3.7

77.5 17.1 5.4

72.7 22.4 4.9

69.0 31.0 .0

65.9 28.5 5.6

66.3 27.3 6.4

76.7 20.1 3.2

70.4 27.1 2.5

72.3 23.2 4.5

72.6 20.7 6.7

67.6 25.5 6.9

67.3 26.7 5.9

62.5 30.2 7.3

68.8 24.9 6.3

75.8 21.2 3.0

79.6 17.6 2.9

67.2 23.9 8.9

33.6 63.8 2.6

94.0 4.0 2.0

80.0 20.0 .0

95.5 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

ARENA no debe
volver a gobernar

ARENA debe
volver a gobernar

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P79.
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Ilustración 9

¿A quién escogería si tuviera que elegir entre 
Sánchez Cerén, Quijano y Saca para presidente?

 

11.1%

36.0%

28.0%

24.9%

Ninguno /
a otra persona

Salvador Sánchez Cerén

Antonio Saca

Norman Quijano 

Si tuviera que escoger entre Salvador Sánchez Cerén , Norman Quijano
y Antonio Saca para presidente, ¿a quién escogería?

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

118



Cuadro 77
Si tuviera que escoger entre Salvador Sánchez Cerén , Norman Quijano y Antonio Saca para presidente,

¿a quién escogería? según variables
(En porcentajes)

11.1 36.0 24.9 28.0

141 459 317 357

12.5 34.9 22.8 29.8

8.6 27.6 31.4 32.4

11.9 33.4 26.0 28.7

10.2 39.0 24.9 26.0

11.1 45.8 20.2 22.9

.0 38.5 38.5 23.1

11.1 40.7 14.8 33.3

14.7 27.1 24.0 34.1

11.2 37.6 25.5 25.7

4.8 19.0 35.7 40.5

10.8 37.7 23.2 28.4

11.2 32.6 26.6 29.5

10.9 40.0 22.8 26.2

7.8 32.1 29.6 30.5

13.2 33.9 24.2 28.7

10.8 36.3 22.6 30.3

12.1 45.8 22.4 19.6

14.0 43.0 22.0 21.0

9.1 39.4 24.5 27.0

13.1 26.2 24.1 36.7

9.4 37.3 26.2 27.1

13.1 36.3 25.3 25.3

17.9 19.4 27.4 35.4

5.1 5.5 57.9 31.5

7.3 75.5 6.5 10.7

.0 3.3 .0 96.7

.0 9.1 22.7 68.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

A ninguno / a otra
persona

Salvador
Sánchez Cerén Norman Quijano Antonio Saca

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 78
Suponiendo que haya una segunda vuelta entre Norman  Quijano y Salvador Sánchez Cerén,

¿por quién votaría usted? según variables
(En porcentajes)

13.0 41.0 43.6 2.4

166 523 557 31

12.5 44.1 41.2 2.2

13.8 47.1 37.1 1.9

13.5 43.5 41.9 1.1

11.2 39.3 46.1 3.4

13.4 29.9 52.4 4.3

.0 46.2 53.8 .0

11.1 33.3 55.6 .0

16.3 47.3 35.7 .8

12.4 39.8 46.3 1.5

14.3 54.8 28.6 2.4

13.4 39.7 42.3 4.6

11.8 44.3 40.6 3.3

14.5 37.1 47.1 1.4

11.2 48.6 38.9 1.2

13.1 40.1 43.7 3.1

14.6 39.5 43.3 2.5

13.0 33.3 50.9 2.8

16.8 32.7 44.6 5.9

13.0 39.3 44.7 3.0

12.2 47.7 35.4 4.6

11.8 40.2 46.8 1.1

13.9 41.2 44.9 .0

22.7 45.3 27.8 4.2

5.5 84.3 9.4 .9

4.4 10.2 84.0 1.3

30.0 63.3 6.7 .0

9.1 68.2 22.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No votará / se
abstendrá / por

ninguno Norman Quijano
Salvador

Sánchez Cerén

No sabe, voto
secreto, decidirá

después

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 79
Suponiendo que haya una segunda vuelta entre Norman  Quijano y Antonio Saca, ¿por quién votaría usted? según variables

(En porcentajes)

28.9 30.1 39.2 1.8

369 385 500 23

27.6 27.6 43.4 1.5

21.4 35.2 42.4 1.0

31.1 30.3 37.7 .8

28.7 32.0 36.0 3.4

33.5 27.2 36.2 3.1

30.8 46.2 23.1 .0

25.9 18.5 55.6 .0

27.9 24.8 45.0 2.3

30.1 31.0 38.0 .9

21.4 35.7 42.9 .0

28.2 30.2 38.2 3.4

26.9 31.6 38.9 2.6

31.3 28.4 39.5 .9

19.0 39.9 40.8 .3

28.2 26.5 43.9 1.4

31.5 27.7 37.6 3.2

41.2 26.4 29.6 2.8

36.6 29.7 26.7 6.9

29.6 31.4 36.6 2.4

22.4 29.1 46.0 2.5

27.3 31.4 40.8 .6

33.5 27.8 38.8 .0

22.9 31.4 42.6 3.0

3.8 60.4 35.3 .4

52.7 14.7 31.6 1.1

.0 6.7 93.3 .0

.0 22.7 77.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No votará / se
abstendrá / por

ninguno Norman Quijano Antonio Saca

No sabe, voto
secreto, decidirá

después

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 80
Suponiendo que haya una segunda vuelta entre Salvad or Sánchez Cerén y Antonio Saca,

¿por quién votaría usted? según variables
(En porcentajes)

12.9 42.5 42.8 1.7

165 543 547 22

12.5 39.7 46.7 1.1

15.2 37.6 45.2 1.9

12.4 41.0 46.0 .6

14.0 43.8 39.3 2.8

11.4 50.8 34.6 3.1

23.1 46.2 30.8 .0

11.1 44.4 44.4 .0

11.6 33.3 54.3 .8

13.3 45.2 40.8 .8

7.1 31.0 61.9 .0

13.1 42.1 40.9 3.9

12.2 39.3 46.0 2.5

13.8 46.3 39.1 .9

10.3 42.7 47.0 .0

12.2 41.5 44.1 2.1

13.7 39.2 44.6 2.5

17.1 49.1 31.5 2.3

15.8 42.6 36.6 5.0

13.6 42.3 40.8 3.3

11.8 35.9 50.2 2.1

12.7 46.6 40.5 .3

12.2 43.3 44.5 .0

20.3 25.6 50.9 3.2

15.7 11.9 71.9 .4

4.2 83.3 11.8 .7

.0 3.3 96.7 .0

.0 9.1 90.9 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No votará / se
abstendrá / por

ninguno
Salvador

Sánchez Cerén Antonio Saca

No sabe, voto
secreto, decidirá

después

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 81
¿Ha escuchado usted hablar del Movimiento Unidad? s egún variables

(En porcentajes)

36.9 63.1

468 800

31.3 68.7

37.0 63.0

26.8 73.2

41.5 58.5

53.9 46.1

23.1 76.9

14.8 85.2

23.3 76.7

37.1 62.9

21.4 78.6

44.4 55.6

41.1 58.9

32.0 68.0

47.0 53.0

34.1 65.9

30.4 69.6

36.7 63.3

52.0 48.0

42.3 57.7

40.9 59.1

36.2 63.8

20.8 79.2

39.7 60.3

37.4 62.6

35.5 64.5

20.0 80.0

9.1 90.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 82
¿Podría decirme el nombre del candidato a la presid encia que representará al Movimiento Unidad? según variables

[Solo para los que han escuchado hablar del Movimie nto Unidad]
(En porcentajes)

n = 798

88.7 11.3

708 90

91.3 8.7

90.8 9.2

91.3 8.7

85.3 14.7

79.3 20.7

90.0 10.0

100.0 .0

88.9 11.1

91.4 8.6

90.9 9.1

82.1 17.9

88.7 11.3

88.7 11.3

91.7 8.3

89.6 10.4

85.1 14.9

89.0 11.0

76.6 23.4

78.6 21.4

87.8 12.2

93.5 6.5

96.4 3.6

89.2 10.8

86.3 13.7

88.5 11.5

100.0 .0

90.0 10.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Antonio Saca
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P85.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

124



Cuadro 83
Algunos sectores piensan que el ex presidente Saca dejó al país en una grave situación económica y de seguridad, ¿está de

acuerdo o en desacuerdo con esa opinión? según vari ables
(En porcentajes)

40.9 56.1 3.1

522 716 39

41.5 55.9 2.6

41.9 52.4 5.7

41.3 55.6 3.0

38.8 61.2 .0

40.2 56.3 3.5

30.8 69.2 .0

37.0 59.3 3.7

44.2 54.3 1.6

39.5 57.4 3.1

52.4 45.2 2.4

41.4 55.0 3.6

44.3 51.5 4.2

36.9 61.4 1.7

38.0 60.7 1.2

43.7 54.0 2.3

44.6 50.6 4.8

34.3 61.1 4.6

44.6 48.5 6.9

43.2 53.2 3.6

43.0 52.3 4.6

39.1 59.2 1.7

36.7 62.0 1.2

44.1 51.1 4.7

60.0 37.0 3.0

23.3 75.6 1.1

73.3 23.3 3.3

77.3 22.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 84
Ahora voy a presentarle otra tarjeta con los nombre s de diferentes partidos políticos. Quiero que me d iga indicando el

número, si las elecciones presidenciales fueran el próximo domingo,
¿por cuál partido político votaría usted? según var iables

(En porcentajes)

6.8 25.0 44.1 1.7 1.1 1.0 12.9 2.8 4.6

86 319 562 22 14 13 164 36 58

6.7 24.1 44.8 1.5 1.1 .4 15.6 1.9 4.1

8.1 28.1 38.6 1.9 1.4 .5 13.8 4.8 2.9

8.3 28.1 40.5 .3 1.4 2.5 11.3 4.4 3.3

5.1 24.7 48.3 2.8 .6 .0 12.4 2.2 3.9

4.7 19.4 50.2 3.2 .8 .8 11.9 .4 8.7

.0 46.2 38.5 .0 .0 .0 15.4 .0 .0

.0 11.1 55.6 .0 .0 3.7 18.5 7.4 3.7

10.2 23.4 32.8 2.3 .0 .8 19.5 5.5 5.5

6.7 25.1 45.5 1.7 1.5 1.2 10.6 3.5 4.1

7.1 47.6 28.6 2.4 .0 2.4 9.5 2.4 .0

6.3 23.4 46.5 1.7 1.0 .5 14.4 .7 5.6

6.9 27.3 42.0 1.3 .9 .7 12.7 3.1 5.2

6.6 22.4 46.6 2.2 1.4 1.4 13.1 2.6 3.7

5.0 30.8 41.1 2.2 1.2 .9 13.7 2.5 2.5

7.8 22.4 44.8 2.1 1.4 .7 12.7 3.3 4.7

7.7 23.6 41.5 1.9 .3 1.3 15.0 2.9 5.8

6.0 23.6 50.9 .0 1.4 1.4 8.8 2.3 5.6

5.0 21.8 49.5 1.0 .0 1.0 9.9 2.0 9.9

6.3 23.3 46.8 1.8 .9 .6 14.8 1.2 4.2

5.5 30.4 36.7 .8 2.1 .4 16.5 2.1 5.5

7.5 24.9 43.9 2.2 1.4 1.7 10.5 3.6 4.4

8.2 23.9 45.7 2.1 .4 1.2 11.5 4.9 2.1

14.4 23.2 25.1 2.3 1.9 1.5 18.4 4.6 8.6

1.3 74.5 10.6 .9 .0 .4 9.4 1.7 1.3

1.6 3.3 89.1 .7 .2 .2 3.6 .2 1.1

.0 6.7 .0 .0 .0 .0 86.7 6.7 .0

.0 4.5 18.2 22.7 9.1 13.6 13.6 18.2 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN PDC CD GANA
Movimiento

Unidad

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 85
¿Cómo evalúa el trabajo desarrollado por los actual es magistrados del Tribunal Supremo Electoral? segú n variables

(En porcentajes)

2.0 11.7 11.1 64.1 8.3 2.7

25 150 142 819 106 35

2.2 10.3 9.6 66.2 8.8 2.9

2.9 13.8 11.4 62.4 8.6 1.0

1.4 15.2 13.5 60.1 6.9 3.0

3.4 8.4 10.1 68.0 6.7 3.4

.8 9.1 9.8 66.5 10.6 3.1

.0 .0 .0 92.3 7.7 .0

.0 14.8 14.8 59.3 11.1 .0

3.1 22.5 7.0 63.6 3.1 .8

2.0 12.1 11.1 63.7 8.7 2.4

2.4 11.9 14.3 64.3 4.8 2.4

1.7 8.0 12.2 64.5 9.5 4.1

1.9 11.9 10.9 64.7 7.0 3.6

2.0 11.6 11.4 63.4 9.9 1.7

1.2 13.7 5.3 69.5 8.1 2.2

.7 11.5 12.2 63.4 10.3 1.9

3.2 9.9 11.8 64.0 8.9 2.2

3.7 12.0 16.7 57.9 3.7 6.0

5.0 9.9 14.9 59.4 4.0 6.9

1.8 10.0 17.5 61.9 4.2 4.5

2.1 8.0 9.3 67.9 10.1 2.5

1.9 12.9 7.4 65.8 11.0 .8

.8 16.7 8.2 62.9 9.8 1.6

3.2 14.4 13.4 61.7 4.0 3.2

.9 13.6 13.2 58.3 11.9 2.1

1.1 7.3 7.3 69.8 11.8 2.7

3.3 16.7 10.0 66.7 3.3 .0

.0 18.2 13.6 63.6 4.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 86
¿Qué tan transparente considera el trabajo del Trib unal Supremo Electoral en el manejo de los resultad os electorales: Muy

transparente, algo transparente, poco transparente o nada transparente? según variables
(En porcentajes)

7.2 30.9 39.4 20.4 2.1

92 395 503 260 27

5.9 29.0 41.2 22.4 1.5

8.6 40.5 34.3 14.8 1.9

6.6 28.7 43.3 20.1 1.4

9.0 29.2 39.9 19.7 2.2

7.1 29.5 35.8 23.6 3.9

.0 38.5 53.8 7.7 .0

.0 25.9 40.7 33.3 .0

5.4 24.0 51.2 16.3 3.1

7.0 31.6 38.3 21.8 1.2

11.9 31.0 35.7 21.4 .0

8.3 32.1 37.2 18.7 3.6

8.4 31.9 39.9 16.8 2.9

5.8 29.8 38.8 24.5 1.2

5.9 38.6 40.5 14.3 .6

7.5 29.3 39.4 21.8 1.9

5.7 27.1 41.4 23.9 1.9

10.6 28.2 34.7 21.3 5.1

14.9 28.7 31.7 16.8 7.9

10.9 31.1 31.7 22.1 4.2

6.8 33.8 40.1 17.7 1.7

4.4 31.7 44.6 19.0 .3

3.7 27.8 44.5 24.1 .0

10.2 34.8 39.2 12.7 3.0

10.2 34.0 34.9 20.4 .4

2.7 25.6 40.9 28.9 2.0

3.3 26.7 53.3 16.7 .0

.0 18.2 54.5 27.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nada
transparente

Poco
transparente

Algo
transparente

Muy
transparente

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 87
Algunos opinan que los ciudadanos, aparte de votar en las elecciones para alcaldes, diputados y presid ente, deberían poder

decidir sobre temas de interés nacional a través de  mecanismos de votación directa, como por ejemplo q ue puedan votar
para aprobar una ley (Plebiscito, Referéndum). ¿Ust ed estaría de acuerdo o en desacuerdo con que exist an esos

mecanismos de votación? según variables
(En porcentajes)

15.0 82.3 2.7

192 1051 34

15.1 82.0 2.9

21.0 76.7 2.4

12.9 85.7 1.4

15.7 80.9 3.4

12.6 83.5 3.9

23.1 76.9 .0

22.2 77.8 .0

16.3 82.2 1.6

13.3 84.6 2.1

11.9 88.1 .0

17.0 78.6 4.4

15.8 80.4 3.8

14.1 84.5 1.4

12.5 86.3 1.2

11.7 86.6 1.6

20.4 75.5 4.1

17.6 77.8 4.6

12.9 79.2 7.9

18.1 77.0 4.8

15.2 82.3 2.5

16.3 82.6 1.1

9.8 90.2 .0

17.0 81.1 1.9

19.1 78.7 2.1

11.1 85.3 3.6

10.0 83.3 6.7

18.2 81.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 88
¿Usted cree que en las próximas elecciones presiden ciales de 2014, el Tribunal Supremo Electoral deber ía promover debates

entre los candidatos a la presidencia? según variab les
(En porcentajes)

20.1 79.9

255 1012

21.9 78.1

16.0 84.0

20.5 79.5

18.6 81.4

22.1 77.9

15.4 84.6

3.7 96.3

10.9 89.1

18.7 81.3

14.6 85.4

27.2 72.8

24.9 75.1

14.7 85.3

18.2 81.8

18.8 81.2

22.4 77.6

22.4 77.6

31.6 68.4

24.4 75.6

22.1 77.9

18.0 82.0

11.1 88.9

22.4 77.6

25.8 74.2

14.5 85.5

16.7 83.3

18.2 81.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 89
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuá l es su religión? según variables

(En porcentajes)

13.6 51.0 33.2 2.2

174 650 423 28

15.1 43.0 40.1 1.8

9.0 58.6 29.0 3.3

9.7 47.5 39.0 3.9

15.8 57.6 26.0 .6

20.1 53.5 26.0 .4

15.4 61.5 23.1 .0

3.7 66.7 29.6 .0

7.8 53.9 33.6 4.7

11.3 51.3 34.8 2.6

9.5 33.3 50.0 7.1

20.2 50.0 29.3 .5

10.0 53.6 33.8 2.6

17.9 48.0 32.5 1.7

18.4 48.3 32.1 1.2

12.9 49.8 35.9 1.4

10.9 52.4 32.9 3.8

12.1 55.3 29.8 2.8

14.9 53.5 29.7 2.0

16.4 55.2 27.3 1.2

16.5 43.0 38.8 1.7

12.2 47.0 38.1 2.8

9.0 58.0 29.8 3.3

12.1 46.5 38.7 2.7

11.5 50.4 36.3 1.7

16.2 56.0 25.6 2.2

10.0 60.0 30.0 .0

9.1 54.5 36.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Ninguna /
Agnóstico o ateo Católico Evangélico Otras

RESPUESTA

P92.
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Cuadro 90
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

39.7 5.3 15.2 7.7 23.9 4.1 4.1

507 68 194 98 305 52 52

36.0 9.2 15.4 9.6 23.5 4.0 2.2

41.9 3.8 16.2 9.0 20.0 5.2 3.8

48.9 4.1 13.3 8.6 16.6 5.0 3.6

27.5 5.6 16.9 5.1 34.3 3.4 7.3

37.4 3.9 15.7 5.1 30.7 2.4 4.7

7.7 7.7 30.8 7.7 15.4 15.4 15.4

55.6 .0 7.4 14.8 7.4 11.1 3.7

45.7 6.2 14.7 8.5 16.3 7.8 .8

42.5 5.5 15.3 8.6 18.8 5.0 4.3

45.2 4.8 26.2 2.4 16.7 .0 4.8

32.8 5.1 14.1 6.1 36.5 1.0 4.4

27.9 3.1 13.2 7.1 42.9 2.6 3.2

53.6 8.0 17.5 8.3 1.7 5.8 5.1

27.4 5.0 19.6 29.6 14.3 .0 4.0

46.8 5.2 19.8 .7 25.2 .0 2.4

49.7 7.0 11.8 .0 26.4 1.9 3.2

29.6 3.7 4.6 .0 31.9 21.3 8.8

32.7 5.0 5.0 .0 48.5 3.0 5.9

34.4 4.8 10.0 .3 41.4 4.2 4.8

39.7 5.1 20.3 3.4 25.3 3.4 3.0

38.7 4.1 19.6 15.2 13.8 3.9 4.7

51.4 8.2 15.1 13.9 3.7 5.3 2.4

39.1 4.2 16.7 6.6 26.6 2.7 4.2

36.6 6.8 17.4 8.9 24.3 3.0 3.0

41.8 5.1 12.9 8.4 21.8 5.3 4.7

50.0 16.7 10.0 10.0 6.7 6.7 .0

50.0 4.5 13.6 4.5 18.2 4.5 4.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Se encuentra
trabajando

No está
trabajando en
este momento

pero tiene
trabajo

Está
buscando

trabajo
activamente Es estudiante

Se dedica a
los

quehaceres
de su hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

No trabaja y
no está

buscando
trabajo

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 91
Ahora voy a entregarle esta tarjeta que contiene di ferentes niveles de ingresos. Quiero que me diga  i ndicando el número,
¿en cuál de los siguientes niveles se encuentran lo s ingresos familiares mensuales de este hogar, incl uyendo las remesas

del exterior y el ingreso de todos los adultos e hi jos que trabajan? según variables
(En porcentajes)

2.6 7.4 14.6 18.3 19.8 11.3 8.9 6.2 4.3 1.7 1.8 1.2 1.9

33 94 187 234 253 144 114 79 55 22 23 15 24

.7 7.0 16.9 21.3 19.9 9.2 9.2 6.6 2.6 1.5 1.8 1.8 1.5

2.9 6.7 12.9 18.1 19.0 11.0 9.0 6.7 5.2 1.9 2.4 1.4 2.9

1.1 3.6 9.1 12.9 21.2 16.5 11.6 7.7 6.9 2.8 3.0 .8 2.8

7.3 10.7 20.2 21.9 17.4 6.2 6.2 4.5 2.2 1.1 .0 1.7 .6

3.1 11.4 17.7 20.5 20.1 9.8 6.7 4.3 3.1 .8 .8 .4 1.2

.0 .0 7.7 .0 .0 7.7 .0 7.7 15.4 15.4 15.4 7.7 23.1

.0 .0 .0 3.7 .0 11.1 18.5 22.2 14.8 18.5 7.4 3.7 .0

.8 5.4 2.3 9.3 14.0 12.4 16.3 11.6 11.6 3.1 6.2 .8 6.2

2.0 4.9 12.5 16.6 23.7 14.5 10.7 6.6 3.8 1.1 1.4 1.2 1.1

.0 11.9 11.9 26.2 16.7 4.8 2.4 7.1 4.8 4.8 2.4 .0 7.1

4.6 12.2 23.4 24.6 17.8 6.6 4.1 2.7 1.7 .5 .2 1.0 .7

2.8 9.0 15.8 21.3 19.6 10.2 7.3 5.4 3.0 1.2 .9 1.5 2.2

2.4 5.4 13.3 14.8 20.1 12.6 10.9 7.1 5.8 2.4 2.9 .9 1.5

.9 5.6 11.8 14.6 26.8 12.1 10.6 8.1 4.7 1.9 .9 1.6 .3

1.4 8.9 15.3 22.1 16.0 11.5 9.4 5.2 4.2 2.1 2.3 .5 1.2

4.5 6.7 14.0 16.6 20.7 11.1 8.3 6.1 4.5 1.6 1.6 1.0 3.5

4.6 7.9 18.5 19.0 15.7 9.7 6.5 5.6 3.7 .9 2.3 2.3 3.2

6.9 10.9 24.8 27.7 16.8 9.9 1.0 .0 .0 .0 .0 1.0 1.0

4.5 14.2 23.3 23.6 16.0 5.7 3.9 3.3 1.5 .3 .6 1.8 1.2

2.5 8.9 17.7 25.3 23.6 8.9 5.5 1.7 .8 .0 .4 2.1 2.5

.8 3.9 10.2 14.3 23.4 17.4 13.2 8.3 4.7 1.4 .8 .6 1.1

.8 .4 2.4 6.5 17.1 12.7 15.9 13.9 12.7 6.5 6.9 .4 3.7

2.5 6.4 16.5 20.8 20.3 10.4 7.4 5.7 3.8 1.3 .9 .9 3.0

3.0 9.4 14.0 17.4 19.1 10.6 9.4 7.7 3.0 1.3 3.0 .9 1.3

2.9 7.6 11.8 16.0 20.2 12.4 10.2 6.0 5.8 2.4 2.0 1.8 .9

.0 10.0 13.3 20.0 20.0 16.7 6.7 6.7 .0 3.3 3.3 .0 .0

.0 4.5 22.7 9.1 13.6 13.6 18.2 4.5 9.1 .0 4.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P94.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ningún ingreso   8. $577 - $720
2. Menos de $45   9. $721 - $1008
3. Entre $46 - $90 10. $1009 - $1440
4. $91 - $144 11. $1441 y más
5. $145 - $288 12. No sabe
6. $289 - $432 13. No responde
7. $433 - $576
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Cuadro 92
¿Algún miembro de la casa donde usted vive ha final izado sus estudios universitarios? según variables

(En porcentajes)

76.8 23.2

975 295

74.1 25.9

76.2 23.8

71.6 28.4

81.5 18.5

84.2 15.8

30.8 69.2

37.0 63.0

48.4 51.6

76.8 23.2

95.2 4.8

87.8 12.2

77.8 22.2

75.6 24.4

74.3 25.7

78.3 21.7

82.7 17.3

68.8 31.2

86.0 14.0

86.3 13.7

86.9 13.1

76.5 23.5

50.4 49.6

78.1 21.9

80.4 19.6

74.3 25.7

72.4 27.6

59.1 40.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 93
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país ? según variables

(En porcentajes)

61.9 38.1

791 486

61.8 38.2

61.0 39.0

60.3 39.7

66.3 33.7

62.2 37.8

69.2 30.8

59.3 40.7

60.5 39.5

60.3 39.7

61.9 38.1

65.0 35.0

62.6 37.4

61.2 38.8

50.8 49.2

60.3 39.7

66.2 33.8

75.5 24.5

62.4 37.6

68.3 31.7

63.7 36.3

57.9 42.1

57.6 42.4

61.6 38.4

53.2 46.8

67.6 32.4

60.0 40.0

45.5 54.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P96.

Encuesta de evaluación del cuarto año de gobierno de Mauricio Funes,
Asamblea Legislativa y Alcaldías

135



Cuadro 94
¿Algún miembro de la casa donde usted vive ha emigr ado hacia otro país en los últimos 12 meses? según variables

(En porcentajes)

88.4 11.6

1123 147

91.9 8.1

87.1 12.9

90.3 9.7

84.3 15.7

86.1 13.9

92.3 7.7

92.6 7.4

87.5 12.5

88.0 12.0

90.5 9.5

88.8 11.2

89.2 10.8

87.5 12.5

84.4 15.6

88.2 11.8

91.6 8.4

90.2 9.8

90.0 10.0

91.8 8.2

83.9 16.1

87.9 12.1

88.5 11.5

89.7 10.3

87.2 12.8

87.5 12.5

89.7 10.3

86.4 13.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

No Sí
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Cuadro 95
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escuc ha noticias en los medios de comunicación? según va riables

(En porcentajes)

2.2 20.3 18.0 59.5

28 259 230 760

1.5 16.9 18.7 62.9

2.4 21.9 14.8 61.0

.8 18.2 13.8 67.2

2.2 25.3 19.7 52.8

4.7 22.0 24.8 48.4

.0 23.1 7.7 69.2

.0 18.5 7.4 74.1

.8 18.6 14.0 66.7

1.7 20.0 18.0 60.3

2.4 19.0 7.1 71.4

3.6 21.4 21.4 53.5

3.6 22.6 18.0 55.7

.5 17.5 18.0 63.9

1.2 22.4 23.1 53.3

2.3 18.8 17.6 61.3

2.2 19.1 17.2 61.5

3.2 21.8 12.5 62.5

4.0 22.8 13.9 59.4

4.8 25.1 18.1 52.0

1.7 21.9 21.5 54.9

.6 18.2 18.5 62.8

.8 14.3 15.5 69.4

3.0 23.7 18.8 54.5

2.1 17.9 19.1 60.9

1.1 18.4 17.3 63.1

3.3 13.3 13.3 70.0

.0 13.6 9.1 77.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Otros partidos

Partido
político de
preferencia

Nunca Rara vez
1 o 2 veces por

semana Todos los días
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